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g A 98,746,808/ 100.0 97,607,292 100.0 1,139,516 1.2
Ol &g 59,088,157  59.8 58,505,657 59.9 582,500 1.0
SAER0E+Y 58,480,657  59.2 58,330,657 59.8 150,000 0.3
K2 XHXI MOl & == 607,500 0.6 175,000 0.2 432,500 247 .1
Al ==& 34,509,734/  34.9 34,497,598  35.3 12,136 0.0
WEsEESTY 18,560,564  18.8 18,530,428/  19.0 30,136 0.2
dEE ¥ =2aME 263,184 0.3 263,184 0.3 0 0.0
ANEE E F=r25Y 4,130,829 4.2 4,130,829 4.2 0 0.0
== 161,880 0.2 149,880 0.2 12,000 8.0
KH&HOH 2 == 2,000 0.0 2,000 0.0 0 0.0
Ol Kt==¢ 302,200 0.3 302,200 0.3 0 0.0
NIPA =S 0 0.0 0 0.0 0 0.0
JEF=E 11,089,077 11.2 11,119,077 11.4 A30,0000 A0.3
NALAHS 4,055,417 4.1 3,500,037 3.6 565,380 15.9
=NAHL 0= 4,054,035 4.1 3,500,000 3.6 554,035 15.8
22X S MESTH 1,382 0.0 37 0.0 1,345|3,635. 1
WEHel & JIE 1,093,500 1.1 1,104,000 1.1 A10,5000 A1.0
CHE 2AHZRE2 dY3 1,093,500 1.1 1,104,000 1.1 A10,5000 A1.0
=)t N&E=s s AHE 58,480,657  59.2 58,330,657 59.8 150,000 0.3
Ol +=¢ 58,480,657  59.2 58,330,657 59.8 150,000 0.3
SAER0E+Y 58,480,657  59.2 58,330,657 59.8 150,000 0.3
NAL A= 0 0.0 0 0.0 0 0.0
=MAHL = 0 0.0 0 0.0 0 0.0
st UHH+=g= s HAE 40,266, 151 40.8 39,276,635 40.2 989,516 2.5
Ol &g 607,500 0.6 175,000 0.2 432,500 247.
K XXM Ol & == 607,500 0.6 175,000 0.2 432,500 247.
KHAl ==& 34,509,734 34.9 34,497,598  35.3 12,136 0.
MESS-—g=g= 18,560,564 18.8 18,530,428 19.0 30,136 0.
dEE E =28AME 263,184 0.3 263,184 0.3 0 0.
NEE E =25 4,130,829 4.2 4,130,829 4.2 0 0.
fE= 161,880 0.2 149,880 0.2 12,000 8.
KH&HOH 2 4= & 2,000 0.0 2,000 0.0 0 0.
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20 & I ol & 22 U
e = | Y TAu | U | BB
g o 98,746,808 100.0| 97,607,292 100.0 1,139,516 1.2
== 91,828,626 93.00 91,161,746 93.4 666,880 0.7
[Hete ol sl 4,000 0.0 4,000 0.0 o 0.0
k' 8,454,560| 8.6 8,454,560 8.7 o 0.0
S 1,262,933 1.3 1,262,933 1.3 o 0.0
Al - SIS MIE] o 0.0 0 0.0 o 0.0
mEEE ) 6,954 0.0 6,954 0.0 o 0.0
£20 54,328,738  55.0|  54,169,938] 55.5 158,800 0.3
SHSANHHA-TIXE 8,260 0.0 8,260, 0.0 o 0.0
SESANHEA-2RY 7,543 0.0 7,543 0.0 o 0.0
SHSAHEA-HIL 340,773 0.3 340,773 0.3 o 0.0
DBt s AAIE 36,146 0.0 36,146 0.0 o 0.0
A& ORI} 12,410,740, 12.6| 12,319,859  12.6 90,881 0.7
pEEN 11,221,845 11.4f 10,765,810, 11.0 456,085 4.2
e 23,370 0.0 23,370) 0.0 o 0.0
SMHZ I 3,722,764 3.8 3,761,600, 3.9 £38,836 A1.0
Chat () 489,103 0.5 489,103 0.5 o 0.0
o st 2 220,311 0.2 220,311 0.2 o 0.0
areloy st 202,640 0.2 202,640 0.2 o 0.0
misimEin B R o 0.0 0 0.0 o 0.0
AzsR 38,600 0.0 38,600, 0.0 o 0.0
s 27,552 0.0 27,552 0.0 o 0.0
S| 2 6,429,079 6.5 5,956,443 6.1 472,636 7.9
Al 1T O Ef MIE o 0.0 0 0.0 o 0.0
S Eg S 2,404 0.0 2,404/ 0.0 o 0.0
=N N 24,484 0.0 24,484/ 0.0 o 0.0
MY 3,133,455 3.2 3,133,455 3.2 o 0.0
S WS A 67,075 0.1 67,075 0.1 o 0.0
arstg el 964,242 1.0 954,242 1.0 10,000 1.0
HEE A 720,541 0.7 720,541 0.7 o 0.0
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712k MiSoAt S2H
© 20241 O AFTE - E7FA™ | A K1 (Ehel-HE, %)
A0 & pIE=IV PN =72 e

e 2o T4l 29 THul | BZY |58
2HDEDS 438,645 0.4 326,145 0.3 112,500  34.5
2HDEDS o 0.0 of 0.0 o 0.0
| R4 Ef 4,267 0.0 4,267 0.0 o 0.0
HMD S 642,136| 0.7 322,000, 0.3 320,136]  99.4
CAH2 51,266 0.1 51,266 0.1 o 0.0
NEEEEIN 40,024/ 0.0 40,024) 0.0 o 0.0
HdE2sieina 55000 0.0 5,500 0.0 o 0.0
H S 23 M E 335,040, 0.3 305,040 0.3 30,0000 9.8
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BAAE 1 2024 off A& Ao & MR (CHel:H 3, %)

=20 4 I Z7H(A-B)
A8 sa= = =ZH(A) TMH| =N (B) TAH| S SHS
8t 2 98,746,808 100.0] 97,607,292 100.0 1,139,516 1.2
100 124H| 45,180,231 45.8]  44,802,366| 45.9 377,865 0.8
110 o124 8| 45,180,231 45.8]  44,802,366| 45.9 377,865 0.8
200 221t 05,413,402 25.7] 25,172,065 5.8 041,427 0.9
210 24| 17,613,260, 17.8]  17,490,856| 17.9 120,404 0.7
220 01t 504,039 0.5 490,599 0.5 13,440 2.7
230 AP =AH| 995,799 1.0 901,456 0.9 94,343 10.5
L EL 384,347 0.4 381,107 0.4 3,240 0.9
250 o1 H| 535,5000 0.5 5275000 0.5 8,000 1.5
20 2= 87 % =3k 5,380,547 5.4 5,380,547 5.5 o 0.0
300 0| XI= 4,961,785 5.0 4,804,425 4.9 157,360, 3.2
310 283 2937,004 3.0 0 824444 2.9 112,580, 4.0
320 BI2H0| A 1,189,481 1.2 1,183,981 1.2 550 0.5
330 e 2= 280,280 0.3 251,0000 0.3 29,280 1.7
340 HAK S A ] 555,000 0.6 545,000 0.6 10,0000 1.8
400 HAHFS o 28 23,071,603 23.4 22,726,493 23.3 35,2000 1.5
410 A& A o 0.0 of 0.0 o 0.0
420 A 10,803,818] 10.9]  10,573,618] 10.8 230,200 2.2
430 S8 KA 12,267,875 12.4  12,152,875| 12.5 115,000 0.9
TR o 0.0 of 0.0 o 0.0
500 OilBI6l 2 JIE 119,607 0.1 101,943 0.1 17,664 17.3
510 o816l 2 O/ 119,607 0.1 101,943 0.1 17,664 17.3
=0t 18z A= 58,480,657 59.2] 58,330,657 59.8 150,0000 0.3
100 o124t 32,659,588 33.1  32,659.588] 3.5 o 0.0
110 o124 8| 32,659,588 33.1  32,659.588] 3.5 o 0.0
200 221t 4,848,069 4.9 4,848,009 5.0 o 0.0
210 22| 4,496,652 4.6 4,496,652 4.6 o 0.0
220 048 1,300 0.0 1,300 0.0 o 0.0
230 AP =AY| o 0.0 of 0.0 o 0.0
240 X282 350,027 0.4 350,027 0.4 o 0.0
250 1= H| o 0.0 of 0.0 o 0.0
20 2= 87 % =X o 0.0 o 0.0 o 0.0
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MEY MESoA S2HE
BAAE 1 2024 o &b ¢ FIHE A& MAAt (cHel s, %)
=2 oflar e Z=7H(A-B)
AN |55 =
TH(A) TAH| =H(B) T S 7 SHE
300 Ol XK= o 0.0 of 0.0 o 0.0
310 283 o 0.0 of 0.0 o 0.0
320 BI2H0| A o 0.0 of 0.0 o 0.0
330 e 2= o 0.0 of 0.0 o 0.0
340 HAK S A ] o 0.0 of 0.0 o 0.0
400 HAHFS o 28 20,973,000 21.2] 20,823,000 21.3 150,0000 0.7
410 A& A o 0.0 of 0.0 o 0.0
420 A& | 10,122,000 10.3] 10,122,000 10.4 o 0.0
430 S8 XA 10,851,000 11.0] 10,701,000 11.0 150,000 1.4
R o 0.0 of 0.0 o 0.0
500 OilBI6l 2 JIE o 0.0 of 0.0 o 0.0
510 o616l 2 O/ o 0.0 of 0.0 o 0.0
e H4e2 S HE 40,266,151 40.8] 39,276,635 40.2 989,516] 2.5
100 124t 12,500,643 12.7] 12, 142,778] 12.4 377,865 3.1
110 o124 8| 12,500,643 12.7] 12, 142,778] 12.4 377,865 3.1
200 2 24| 20,565,423 20.8]  20,323,996] 20.8 o4t 427 12
210 22| 13,116,608]  13.3] 12,994,204 13.3 120,404 0.9
220 048 502,649 0.5 489,209, 0.5 13,440 2.7
230 AP =AY| 995,799 1.0 901,456 0.9 94,343 10.5
240 XS~ A Y| 34,3200 0.0 31,080 0.0 3,240 10.4
250 1= h| 535,500 0.5 5275000 0.5 8,000 1.5
20 2= 87 % =X 5,380,547 5.4 5,380,547 5.5 o 0.0
300 Ol M XK= 4,961,785 5.0 4,804,425 4.9 157,360, 3.3
310 282 2937004 3.0 0824444 2.9 112,580, 4.0
320 B12H0| A 1,189,481 1.2 1,183,981 1.2 5500 0.5
330 Ot 2= 280,280 0.3 251,0000 0.3 29,280 1.7
340 HAKY S A Y] 555,0000 0.6 545,0000 0.6 10,0000 1.8
400 HAFIE 2 28 2.098,693 2.1 1,903,493 2.0 195,200  10.3
410 HE 2 A o 0.0 of 0.0 o 0.0
420 A& | 681,818 0.7 451,618 0.5 230,200 51.0
430 S8 KA 1,416,875 1.4 1,451,875 1.5 ~35,0000 ~2.4
440 DB XA o 0.0 o 0.0 o 0.0
500 OIEIEI 2 OJIE 119,607 0.1 101,943 0.1 17,664 17.3
510 oiBIEl 2 /e 119,607 0.1 101,943 0.1 17,664 17.3
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1. 27} X[&= S A

SIHAL 2024
Che M)
2 [ & | = B ;;ﬁf AEAT mae | C1EAE | SE%
&3 58,480,657| 58,330,657 150,000
0l&™=+¢ 58,480,657| 58,330,657 150,000
FUHRo|MTY 58,480,657| 58,330,657 150,000
QlH| 30,433,188 30,433,188 0
11101 @ QI AH 30,433,188 30,433,188 0
1. ©4X0) OE A 30,433,188 30,433,188 0
O, =IHXI&S 24l : 30,433, 188,000 x14l= 30,433,188 30,433,188 0
AR A 16,156,369 16,006,369 150,000
11201 @ ZAX AHyl 16,156,369 16,006,369 150,000
1. g4x0 02 Za=Fyl 16,156,369 16,006,369 150,000
%*“j: =SS 2AF JS>MAAEHl @ 2,200,000,000 2,200,000 2,200,000 0
*m:u =OHIES 2aA3H BIE ¢ 13,806,369,0008 | 15 505 350l 13,806,369 0
0%*15: ABASIIXHH (2023, IBS=I[) : 150,000,00 150,000 0 150,000
Al =t EH| 11,891,100 11,891,100 0
11301 : AIZ &S| 11,891,100 11,891,100 0
1. E4Z0 02 AME=sY 11,891,100 11,891,100 0
*15}:3} =2IHNA3 Alg==Hl &+ 11,832,000,000& 11.832,000] 11,832,000 0
N R e L LR L 59.100 59.100 0
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2. tigt Al S AE

S| A AL : 20244

= -
R = =2 ;;?fozﬂﬂ A darar | 1o SH

8 40,266,151| 39,276,635 989,516

0l&2¢ 607,500 175,000 432,500

K| g RER| chxf o M =2 607,500 175,000 432,500

K| XX ShH X 2 = 607,500 175,000 432,500

12101 @ ZAXISHH X A2 312,500 75,000 237,500

1. NLETRSH XS 315,000 25,000 290,000

S gg.oogogg?quf OIS S HO COILAIDE IE 80,000 0 80,000

o g,wlij?om%gg;(%(?%%ﬁi%% XSG ardd|gr 20l 45000 0 45,000

f‘é 2024 K-GKS ZEEZHISHET : 112,500,0002 *1 112,500 0 112,500

3. 20243 CHEURI2IZ S AME AFHI(XIRAI) 150,000 150,000 0

,000,380%2(1)%& st xielSeiA AIHI(BASE) @ 75 75.000 75.000 0

12102 : JIEXXISHH X &2 295,000 100,000 195,000

1. NS X2 315,000 25,000 290,000

‘:ﬂ*V\l FOIA M fetZ272 X2 : 30,000,000 30,000 25 000 5,000

0’000%00%2(*)%25: JIGO2 FOHe BMSE A2 1 10 100,000 0 100,000

60,005000%%115=Eg@§m§ F0IABHA 2 A3 ¢ 60,000 0 60,000

12: COME S2¢ FIIE NS A : 30,000,000 * 30,000 0 30,000

3. 20243 CHEMURI2IZf AME AFHI(XIXREA) 150,000 150,000 0

00,008%*12324&' et T2l Z2 A AFJHI(FROIAI) : 75,0 75.000 75,000 0

XA+ 2 34,509,734 34,497,598 12,136

nsgssY 18,560,564 18,530,428 30,136

25tz 22,222 22,202 0

21102 : CHEHa M stz 22,222 22,202 0

1. Oietay stz 22,222 22,222 0

Jb. CHSHRIA 83 : 31,746,00021-9,524,0009 = 22,222 22,202 0

FUE 17,621,566 17,621,566 0

21201 : OHetd 42 15,125,808 15,125,808 0

1. 48t 15,125,808 15,125,808 0

~Jh ER(YE1) ¢ 3,273,773,0002-982, 132,0002 2 291,641 2 291 641 0

- L. SR (2 =2) 1 14,260, 186,0002-1,426,019.00| 15 g34 167|  12.834.167 0

21202 : THEH@M 2212 2,495,758 2,495,758 0

1. et 2,495,758 2,495,758 0

gz HH+YSSHE - TH+Y3 - DRESHY - FUE - =Y & - Ze1Zoznidsin
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2. Ciet xHAI=2l= S AE
1 20244
Hel)
s el 2 JNHolat | By
= & = MEH YA Of &K o

Jb. CHSHR(SZ1) © 445,362,000 -89,899,0002 = 355,463 355,463 0
- Lb. OHst(£22) : 2,204,114,000&-63,819,000 2 140,295 2 140,295 0
AHEY| += 147,000 147,000 0
21301 : AHESD| =2 147,000 147,000 0
1. H=SD| 42 147,000 147,000 0
Jb. HESI| €2 : 105,0008 *700H *25 |= 147,000 147,000 0
EHTHGXAY AR 200,640 200,640 0
21401 @ FDFINUE 62 200,640 200,640 0
1. ZFMWE L= 200,640 200,640 0
Jb. A2 1 2,508,000%40% «23|= 200,640 200,640 0
:‘L;iéﬁﬂ%ﬂ% s =« 569,136 539,000 30,136
21501 : BMDKI|2 S° »22 569,136 539,000 30,136
1. I ofst2x 88,000 88,000 0
Jb. AYMEHDE @ 200,000 *320E = 64,000 64,000 0
Lt OStS & 31523 40,0002 #3508 = 14,000 14,000 0
Ct. 2o&9 & ZolAmA : 1,000,000 «10J &= 10,000 10,000 0
2. ANInsHE > 277,000 277,000 0
Jb. 8H&H| ¢ 200,00080%1,385%= 277,000 277,000 0
3. SR04y 154,000 154,000 0
Jb. B=O0IME : 1,100,000 *48H )| «35%= 154,000 154,000 0
4. sSF2M = 20,000 20,000 0
Jb. sh&Hl ¢ 250,000 x40 +28¢ ) |= 20,000 20,000 0
5. MNsEIjLEH AY 30,136 0 30,136
10%'*3%.': HIIBI2IAEH 22 FSHE S2d| : 462,0002 * 9 240 0 9.240
391,855%*%8@5 JI=AER & UHAS FSUE =EH| 7.836 0 7.836
o Desand ZEH(0/) ¥ DIEE E8UF = 13,060 0 13,060
M2 4 =24AR 263,184 263,184 0
MYz 227,984 227,984 0
22101 @ Oisty ME2 206,984 206,984 0
1. 2=A2E 176,160 176,160 0
Jb, SHMEW 32,0002 %2,645%= 84,640 84,640 0
Lt St XSGR : 32,0008+1,01588= 32,480 32,480 0
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2. tigt Al S AE

S| HAL : 20244

s el 2 JNHolat | By
@ | @ = HE o -

Ct. SIMEEE KIT X4 @ 32,000&*1,285%= 41,120 41,120 0

ch. S4310 S2 =S MAX 0 32,0003 *125%= 4,000 4,000 0

Of. S2+uUSOAX : 32,0002 *100= 3,200 3,200 0

Ht. = - HESM @ 32,000& 245 = 7,840 7,840 0

A SASDWNEAIL 0 32,000 %90 = 2,880 2,880 0

2. JANRE 20,096 20,096 0

Jb. Oz © 32,0003 *218¥= 6,976 6,976 0

L. Uz @ 32,000&*330H= 10,560 10,560 0

Ct. C2 @ 32,000&*80%= 2,560 2,560 0

3. HHgs 10,128 10,128 0

Db, LBHEQISH ¢ 29,000 *270H= 7,830 7,830 0

Lb. StAFESE @ 29,000&*x19Y= 551 551 0

Ct. SHAHNEZEHAS @ 29,0002 *18FH= 522 522 0

ct. SHASFDEMEXNEHYSE @ 49,000 x25H= 1,225 1,225 0

4, FI2E 600 600 0

Jb. FI2E : 4,000&*150%= 600 600 0

22102 @ HEtaM MEs 21,000 21,000 0

1. Hsadgz 19,000 19,000 0

ob, UHiEHad M5z @ 50,000&3*190H *23]= 19,000 19,000 0

2. ZDIFNUE ME= 2,000 2,000 0

b, zENE ME8g 0 MEZ ¢ 50,000&%40H = 2,000 2,000 0

=EAMAR 35,200 35,200 0

22201 - =28 AME 35,200 35,200 0

1. =248AME 35,200 35,200 0

Jb. SAA=24A A2 0 100,000 *101H *23]= 20,200 20,200 0

L. EtAl=2 8 AE © 300,000 *25%H *23|= 15,000 15,000 0

AR ¥ =R ¢ 4,130,829 4,130,829 0

AlegEsed 1,808,374 1,808,374 0

23102 : HEMES 160,000 160,000 0

1. ASAN8BZ 160,000 160,000 0

g BENE SRE=EAD) © 2000008 1 00 120,000 5

L. =2 0185 : 40,000,000& *14l= 40,000 40,000 0

ng}?jﬂg—?s%%ﬂg - MHH=+gs - S8 & 28 8 - ASESY - 19 - Iz zoznyEtn



J kit EE3a

2. tigt Al S AE

S| HAL : 20244

O A e e v o SOl | By
= & = MEH YA Of] &k OH o

23103 : JIXTHAIE 2 350,000 350,000 0

1. JIRTAIE R 350,000 350,000 0

%_10‘3(50022—%%;@@%, SEDIXHM : 29,067,500 %12 348,800 348,800 0

Lt. ZEESASHE : 100,000 «128= 1,200 1,200 0

23104 : =X 100,000 100,000 0

1. =X22IH 100,000 100,000 0

Jb. FIIA : 5,800,000 128= 69,600 69,600 0

Lb. B : 2,000,000 128= 24,000 24,000 0

Ch. IR : 550,0002 *128-200,000= 6,400 6,400 0

23105 : JIEIAIER 2 1,198,374 1,198,374 0

1. MES3 J|EARE 9,200 9,200 0

Jb. EED MNEA ZBR2 : 600,0002*123|= 7,200 7,200 0

Lt. OS2 MEDII, SAD| A2 © 250,000 *83|= 2,000 2,000 0

2. AgoIEZ 939,174 939,174 0

Jb, DEAZA 5 500211,0394 *128= 728,574 728,574 0

Lb. S A @ 3,0008+8,7754 %88 = 210,600 210,600 0

3. ITesH ol 250,000 250,000 0

Jb. FIIA : 194,000,000 1A= 194,000 194,000 0

Lb. LR : 42,000,000 14l= 42,000 42,000 0

Ch. HAMWSR 022 : 14,000,000 *14l= 14,000 14,000 0

Metah AFE R ¢ 2,322,455 2,322,455 0

23301 : StA MEIBAIZ R 2,310,455 2,310,455 0

1. 2g2ealyl 1,335,482 1,335,482 0

Jb. 18] 627,728 627,728 0

03,200%*}%5&?%%2% OFSZAS SgErAI(1014]) @ 1,0 10,032 10,032 0

oo%ﬂgag?lgg%i%%%’ OFSZAS UBral(1014Al) © 988,8 177 331 177,331 0

- TE22E AHHA(2014) © 554,400 +318% * 158,669 158,669 0

934*90%+1,g%o=¥§%3'4% UBHAI(201 A1) : 822,000 x332 245,614 045,614 0

5) OFHl gst(2014l) @ 7,8108%36L*120%= 33,739 33,739 0

6) LAILAH2QIAl) 1 7,810R*152 20 = 2,343 2,343 0

Lt. 28] 564,354 564,354 0

03 200%*}()%?%432% OFSZAS SgErAI(1014l) & 1,0 10,032 10,032 0

;Hhézgu_ﬂﬁi%jg%hgg¢@g -NBE W 2RE Y -dEF AN Ze1Zoznidsin




J kit EE3a

2.

Chst xidl+el= S A"

AT 1 20244
(el A 9)
s el 2 JNHolat | By
= & = MELA Of] &k OH o
8,800%*3%%@%35%%?1'2%’ OlSZAS Astal(1o14l) : 98 087,444 087,444 0
. 3) FEET3.45 YLrA(2014l) : 822,000 332 231,968 231,968 0
4) SH gsH(201al) @ 7,810&%36L*120%= 33,739 33,739 0
5) LAIAH201A) 1 7,810R%152 %10 = 1,171 1,171 0
Ct. OS28BS 143,400 143,400 0
1) 10BE : 3541%250,0002 » 128 *100%= 105,000 105,000 0
2) 15EE : 441%300,0002 * 128 *100%= 14,400 14,400 0
3) Z2RSFAS : 2,000,000 *128= 24,000 24,000 0
2. SAH 974,973 974,973 0
Jb. TEIDI(TLA]) 1 3,430 %237 41%270H= 219,485 219,485 0
Lb. 181D1(52A!) : 3,810&%173A1x430%= 283,425 283,425 0
Ch. 18] &7 4l) @ 3,910 %1084 x40 = 16,891 16,891 0
et 18] YEH(5A!) 1 4,340R+82A x40 = 14,235 14,235 0
*40%5”' 188] ghsH(724l) 282 AlH| @ 3,9102%1084) 16,891 16.891 0
40&!:':”' 180)] &sH(5YAl) Q52 AlH| : 4,340 %824 14,235 14,235 0
Ab. 28DI(7LAl) 1 3,430 #217AI%2409= 178,634 178,634 0
OF. 28J|(5Y4l) : 3,810@*15741%300%= 179,451 179,451 0
b 28t0] gheh(724l) @ 3,910@%9141x40Y= 14,232 14,232 0
Xb. 281D YEH(B5YAL) 1 4,340R+67A x40 = 11,631 11,631 0
4004_3}‘ 28HD| ghsH(72Al) 282 AlH| : 3,9102%914Alx 14,232 14,232 0
40::&. 28H)| gsH(hYUAl) Q22 AlH| : 4,340 %674 11,631 11,631 0
23302 : WER MEUARZ 12,000 12,000 0
1. DY B2 AEZ A 12,000 12,000 0
Ot MEAS ME AIRZ AH| @ 1,000,0002*128= 12,000 12,000 0
sfetg 161,880 149,880 12,000
Hetzg 161,880 149,880 12,000
24101 : = Us 23 161,880 149,880 12,000
1. 2us 223 161,880 149,880 12,000
00%*13/:& M2 DEHE 235 A2 2 : 99,880,0 99,880 99,880 0
. oooléjﬂij%gma ENEO5 ARAHl B : 50,00 50,000 50,000 0
12%(.)()&)8%%%;%@ 2 gEaEE s A48 ¢ 12,000 0 12,000
Apabof Zh4=2l 2,000 2,000 0
HERHMSASEANE - HHSLZ - HAH2LSY -21 - Zggeznistn




J kit EE3a

2. tigt Al S AE

BAAT 1 20244
(el A 9)
s el 2 JNHolat | By
= & = MEH YA Of] &k OH o
FE RO Zh =2 2,000 2,000 0
25101 : SESEM2U2 2,000 2,000 0
1. SESSEM202 2,000 2,000 0
I, 222E W22 : 2,000,000 14l= 2,000 2,000 0
O| Rb£=¢ 302,200 302,200 0
O Kb=¢ 302,200 302,200 0
26101 : HI|0120IXt 287,280 287,280 0
1. CHESH 201X 300,000 300,000 0
Jb. CHBHSIH EDI0I20IX : 23,840,000 %128 = 286,080 286,080 0
2. EHI|0Z20|XH(ME) 1,200 1,200 0
Jb. 222 KIZ20IXF : 400,000 %23]= 800 800 0
Lt. 2429 G20IX : 200,000&*23|= 400 400 0
26102 : JIEFOI 20| X 14,920 14,920 0
1. THESH 201X 300,000 300,000 0
. Jb. CHSHEI JIEFOIZ0IXF : 7,000,000 +23-80,00 13.920 13,920 0
Afl; 20243 =2EIHE SAHAIY 01Xt : 1,000,000 *1 1,000 1,000 0
7t 11,089,077| 11,119,077 30,000
XY= 10,957,255 10,987,255 £30,000
28101 : X2 10,957,255 10,987,255 A30,000
1. 2. 20243 EOE KA ¢ 10,000,000,0002 14T 10 500 900l 10,000,000 0
,8@0,383%%12”?%ﬂa%aﬁﬂa AMNE(DEB-S2) : 420 420000 450000 £30.000
103,;1/\:%: 2024 DWW JIUis XIJAY ¢ 537,255,000 537,255 537,255 0
ael5e 131,822 131,822 0
28401 @ 1Ql4=¢l 131,822 131,822 0
1. &3¢ 110,601 110,601 0
Jb. CHEMSIH DIEFRF2 @ 80,601,000 «14l= 80,601 110,601 A30,000
Lt. SDEAFAH : 30,000,0008 «14l= 30,000 0 30,000
2. H2IRY BOIE 2AZ S 12,0002 *103]= 120 120 0
3. JIEH ¥4 : SASRIHKEO S 62,1008 103= 621 621 0
4. CGKS BEXH =013sM 14 JZH O3 20,000 20,000 0
100k oIS AR 2 ARANY ARH H2H 03 10,000 10,000 0
0.5 X5, 3= A=elFEY ¥IA LA 02 10,000 10,000 0
et R 4UZEHR - MHHSU2 - JIE2Y - 192 - 192 - 22 - ZgFZe@=nistn




J kit EE3a

2. tigt Al S AE

BAAT 1 20244
ekl M)
R - FER Gl G
5. Mg SARY HREHO S @ 80,0002 +63|= 480 480 0
AL 02 4,055,417 3,500,037 555,380
=MALF 4,054,035 3,500,000 554,035
EHALAF 4,054,035 3,500,000 554,035
31102 : XAl =AML 4,054,035 3,500,000 554,035
1. Tl =ML 2,700,000 2,700,000 0
Jb. CHSREI =MIAHIY0I2 : 2,700,000,0002 «14]= 2,700,000 2,700,000 0
2. MEH TH =MHHLHS 800,000 800,000 0
Jb. 2A2I2Y =HAHLOZ 1 650,000,000 *14l= 650,000 650,000 0
L. SA2Y =MALEZ : 150,000,000& *15]= 150,000 150,000 0
Ajé 2023 ZE S SHAE 0IF2 : 554,035,000 *1 554,035 0 554,035
Exg S ASTY 1,382 37 1,345
Hxg AST 37 37 0
32101 : X3 AIBTY 37 37 0
1. 2024 CHS' LTI ZAMEl AFKHI(XIXFR) 37 37 0
Jb, EX3 AISEN 37,0002 «14l= 37 37 0
ANAF ALSTH 1,345 0 1,345
32201 : XS A BT 1,345 0 1,345
1. 2024 CHEFURIEIZeiA ArHI(BHE ) 1,345 0 1,345
Jb. 20231 Abifl ZtoH(EHEtZ) @ 1,345,0008 *14l= 1,345 0 1,345
WEHe & JIE 1,093,500 1,104,000 210,500
Ch2 A Z2REe HMYZ 1,093,500 1,104,000 A10,500
AtetE e A Ml F 300,000 300,000 0
41101 @ MSHEECS Y3 300,000 300,000 0
1. Mt M3 300,000 300,000 0
Jb. X2 Y= : 300,000,000 «14l= 300,000 300,000 0
LdMT|FEA dda 793,500 804,000 A10,500
41201 @ ZXI|SFH Y23 793,500 804,000 A10,500
1. 2HIZ2H Y2 793,500 804,000 10,500
*wzjr 22 MUS (=6 OFRE) : 63,500,000 63.500 74,000 ~10,500
%*mﬁ LHMIIZEH 228 e Y3 : 300,000,000 300,000 300,000 0
ooo,ogg%*%ﬁjlg HAS(MNUBEAAL =) 430, 430,000 430,000 0
i 2 Fesnidstn




MI= 0| 2FA







JKitEs2sum

g A
(&9 0 &J)
o= 2024 A FIHEEOIL ML ’ = 1o
- & 0df A =7
& | ehel [ MR = AbE L) o 0f] AkoH 7180l &t SE
At | A = B = _' -
A 220,311 220,311 0
=5 T =
2. Uit == & HE
(ctel @ &)
= 2024 A FIHAEol & MAX} ; -
x4 0d A =z
A | chel [ MR = NETE O AF o8 7o ¢t SEE
AI_O-I AI_‘Oz-II A = il = ALY
SHA 220,311 220,311 0
nssEewx g 16,800 16,800 0
olstx| gl 16,800 16,800 0
QIAI M & e 16,800 16,800 0
2| 16,800 16,800 0
210 - 01 YEt==ZH| 16,800 16,800 0
1. A2 16,800 16,800 0
b, 2 HEH 16,800 16,800 0
1) LAIEEE : 20,000&%10001= 2,000 2,000 0
2) YAl S8 S @ 70,000& *2000*23|= 2,800 2,800 0
3) SUIEE EZEA AN 5 0008 ~2002+2 > 000 > 000 0
) OS0EA EZHA AA 1 50008007+ > 000 5 000 0
5) w=Cieid S MA : 5 000840071 > 000 > 000 0
6) LLHEUSE SEMI ME 1 50002 *40052
©1Z= 2,000 2,000 0
7 AN, SN E98 JIEE WA 1 20,0008 000 000 5
OOJH: ) s
TS =xx 127,980 127,980 0
xata 120,000 120,000 0
P 120,000 120,000 0
B2HZ 120,000 120,000 0
310 - 04 &E&3 120,000 120,000 0
1. UEd ¥st= X3 120,000 120,000 0
b, LBttt 120,000 120,000 0
1) WEXZW(TA)EEZ : 60,000,000& *25)|= 120,000 120,000 0
SMBE o M =x 7,980 7,980 0
St SHEX| 2 7,980 7,980 0
o FF 2| 7,980 7,980 0
230 - 01 At FAHRF&H| 7,980 7,980 0
0Es - GEUAASSAE - RSN - S8EE 2 S84 - & -
MEENS - BREAY - NPENASEAL| - 25 - SHF 2SI D



JKitEs2sum

2. listlii== S AHE

(el @ ®R)
o= 2024 A= FIHEH A AR
qH [ o9 | A= = S o e | 120 SEA
At | AR | AR
1. 82 JI=AY 7,980 7,980 0
Jb. OHSHR 243 AFY SR 7,980 7,980 0
5 cooa e e TaEd, Sed pigel 2 - 2 5.130 5.130 )
EHi*%*Zi%l CHEHAZ, CHEFA 2t 3] @ 237,5009 <4 0K 1,900 1,900 0
3) Oistd XIXES XA : 237,500% *43|= 950 950 0
nSY AL 21,331 21,331 0
7| g e 21,331 21,331 0
FAM2A| 21,331 21,331 0
24| 12,355 15,155 2,800
210 - 01 e8| 12,355 12,355 0
1. &2 JI=2AY 12,355 12,355 0
b, AREH| 5,652 5,652 0
5 1) SAS, A&, 25 S Il : 950,0008 *2 1,900 1,900 0
2) SAZ ANOIA @ 4,750 %5000 %13]= 2,375 2,375 0
s 3) EAINEY L Z2AHADREH| : 459,0002+3 1377 1377 0
L. X3==22 6,703 6,703 0
1) H4D| g 36,083Rx128= 433 433 0
2) SASHEHIS : 9,500&*20LE*23|= 380 380 0
,ooo%*@?l =SHEMYT20 2loldA 1 1 5,890 5.890 5,890 0
210 - 02 2322 % HMA 0 2,800 A2,800
1. e JI2Ae 0 2,800 A2,800
Jt. &gl ¥ AMOILE & MEH| 0 2,800 22,800
1) HeAFESY @ 0:= 0 1,000 1,000
2) MAUHSTRAZTFEASIH| @ 02= 0 900 2900
3) wsHsAEESIHl : 0= 0 900 2900
AR EZ| 6,176 6,176 0
230 - 01 A=A Y| 6,176 6,176 0
1. 82 JI=AY 6,176 6,176 0
Jb. Ssidl L MOIL S MZ 1,900 1,900 0
1) HOolletASERI=0f &A : 1,900,000 15]= 1,900 1,900 0
Lt. 3o 4,276 4,276 0
. 1) CHEHR SHAHANYRFTY : 25,2602 10 1,263 1,263 0
h EH%J%?*)&S%IQH Cietd =W S 32l @ 103,750 * 2.075 2.075 0
Hetel - IS UM +L2SHE - nSAF UL - (2L - A2
- YU ETH| - AYZHLLFTY|



JKitEs2sum

2. listlii== S AHE

_27_

(& &)
o= 2024 AL FItA ol & MAXE il & S von
IR = s oerey | 712 .
3) erR3 3ol 1 9,380 +10E*103]= 938 938 0
thateeta 2,800 0 2,800
330 - 03 JIEtRE3 2,800 0 2,800
Hetel JI=2AY 2,800 0 2,800
o35l L MNOILE S mMAH 2,800 0 2,800
1) CHErIEE 25| : 250,000 *43]|= 1,000 0 1,000
2) MAUNSHRTEOISIHl 450,000 x23|= 900 0 900
3) WSUsAFE Sl : 450,000 *23|= 900 0 900
=l & 2 v 54,200 54,200 0
Tt Ay 54,200 54,200 0
thstel A g2y 19,000 19,000 0
2| 14,580 14,580 0
2222 2 HA 1,900 1,900 0
2 YANTEB 1,900 1,900 0
HYgE 323 1,900 1,900 0
1) X2 ZSZ2L2 : 19,000,000 *10%= 1,900 1,900 0
2dLsg 12,680 12,680 0
A ANFEE 12,680 12,680 0
LARRE 12,680 12,680 0
1) SHEANY Y 1 40,0002 *60H «42= 9,600 9,600 0
2) YAFHAR =Y 70,000 x11H*4Y= 3,080 3,080 0
A F =2y 4,420 4,420 0
ANZ=RARZRY| 4,420 4,420 0
A ANFEE 4,420 4,420 0
LARE AFHE=ZRH| 4,420 4,420 0
1) UstAE ZAIRE® OHAHI : 10,0002 %162 3.240 3.240 0
2) YStAE FQAMS 2@ 32l : 200,000 % 800 800 0
3) YstEE ChrHl : 190,000 +23]= 380 380 0
thstel =ML 35,200 35,200 0
2| 35,200 35,200 0
2222 2 HMA 3,200 3,200 0
2 =24A2 3,200 3,200 0
=2AME 22R3 3,200 3,200 0
Hetel - S UM+ L2 SHE - +SUAZY - ~AUAZH - e =
SANE - 29H - 2222 2 MM




JKitEs2sum

HE

c
S

Mo
<+

>

INYS|

2. st

o o o o
=
cl
~Nd
Klo
o o o o o o
. S S S S S S
< Nlel[<el<e]=e | <=
— o Al A 9V o N
|ml o o o [aV) —
K0
~
o o o o o o
o o o o o o
N o o o o o
A | o || || o |
- o o o A ~—
<J
=
(@) al
% sole
® o D @
o (e} o
= I8 TS
N o o o
% S 8 |8
<d . s I8
5| B s |g
K0 B - |®
R0 mm_ R
™ |0
Kr1 BT 1o
= 1o
mﬂ._ % M0 )
81 < |y <+
N = W | o
o <0 < | oF
Y oo || =
H S I |
B0 | W | oy
= 0H W Hl
o | wor .
S5 |~
2| =
[aN]

or

_28_




JKitEs2sum

2 Al
(&
= 2024 AT FIHAHof| A ML Sl
ZATEITAS] = YT e | 71BAE
A 202,640 202,640
et Xt =3 & HE
(&
i 2024 A= F7IZHol & M1k i
BHA| 202,640 202,640
Tl Ay 202,640 202,640
2ol CH&| 2 H| 202,640 202,640
ZnEAXY 2 202,640 202,640
2| 156,740 156,740
210 - 01 LBt&H| 46,221 46,221
1. ZDFINNE 23 1,480 1,480
Jb. AZEH| 9,580 9,580
1) =20 HZ : 110,000 *40J4= 4,400 4,400
2) £ L HO0IA : 10,0002 *400H= 400 400
3) F2X AME : 45,000 *40H= 1,800 1,800
4) £ S FHl : 500,000 x14l= 500 500
5) =AMRX FAUHl 1 25,0008 108t A= 250 250
6) AIREE P24l : 250,000&*13|= 250 250
7) AU 2E [QHl 1 20,000%450H= 900 900
8) SZIH M= : 180,000 *6H= 1,080 1,080
Lt SAQI44H 12,111 12,111
i 1) 2ERY, AA, 2 M= : 2,000,0002 *1 2 000 2 000
2) WM M : 750,0008 x63|= 4,500 4,500
3) SIOIS=EHM E2 Xt ¢ 4,000,0008 *15]= 4,000 4,000
4) N 11,5002 %1,0000H= 1,500 1,500
5) DJIEF OIME : 111,000&*14l= 111 111
Ct. ZDAEY 23,050 23,050
1) SAF 842 1 70,0002 %53]= 350 350
2) Al &9 1 2,500,000 x23|= 5,000 5,000
3) JIa8g @A XY JIEE : 250,0002%103]= 2,500 2,500 0
4) ZSST3 YAKXR : 23,0002 %2000H*23|= 9,200 9,200 0
g%ﬁ%y@?ﬁéiﬂgg FAUHZE - SAOHSE - 20 R



JKitEs2sum

2. listlii== S AHE

CLEE-E)
e [S) ﬂl‘f 22 IO_:iE 2_|27|'7o:lxo-|01|)\|_|' I-I|1i|- 7[7('[01[}\} Z=7oH
el B = e 0 &t Sl
5) EEBJIEE : 30,000&+*20001= 6,000 6,000 0
ct. &E=Dl2eldl @ 45,0003 128 *201= 1,080 1,080 0
Ot. &<I= MEHl @ 10,0003 x40 *13]= 400 400 0
210 - 02 232= ¥ HA 57,269 57,269 0
1. ZHDISNNE 29 57,269 57,269 0
. 23e3 57,269 57,269 0
1) 2EZ2RS : 56,739,000 *14l= 56,739 56,739 0
2) B 252 0 40,000 x128= 480 480 0
3) AL X B& : 10,0002 *53|= 50 50 0
210 - 06 29=+Y 44,450 44,450 0
1. ZHDISNNE 29 450 450 0
b, SAIHE==Y © 150,000&*3H *13]= 450 450 0
Lh. =g22AME S 44,000 44,000 0
1) LBrZAIE 800,000 *303]= 24,000 24,000 0
2) SgZAZE : 1,000,000&*203]= 20,000 20,000 0
210 - 07 &x= 5,200 5,200 0
1. ZHDISNNE 29 5,200 5,200 0
Jb. &AF Xbg AX ¢ 1,300,000 *43|= 5,200 5,200 0
210 - 13 Zel=9%H| 1,800 1,800 0
1. ZHDISNNE 29 1,800 1,800 0
b, 2t dX=d A2l ¢ 150,0003*12&8= 1,800 1,800 0
210 - 14 J|Et23HI 1,800 1,800 0
1. ZHDISNNE 29 1,800 1,800 0
Jb. ZXEAH X34l @ 60,0003 *303]= 1,800 1,800 0
o] 10,500 10,500 0
220 - 01 =LH04bI 6,000 6,000 0
1. ZDISNRE 29 6,000 6,000 0
Jb. O4dl 6,000 6,000 0
1) =0l :© 100,000 *3H *203|= 6,000 6,000 0
220 - 02 =20l 4,500 4,500 0
1. HIFSINLE 29 4,500 4,500 0
Jb. Oddl 4,500 4,500 0
1) 2206l : 1,500,000 *3H*13|= 4,500 4,500 0

e+ =sSHE -

NETECE
INBT 2 - Ol - =2ALL04H|

+=dUxNBY -

=AML - 2 20E

_30_




JKitEs2sum

2. listlii== S AHE

- _ P—Pf 2024 AT F=IIAHo| A MKt 5| ol At
Sl | oet | s = SHE Lo 0l Ak ot =il
A F =2y 35,400 35,400
230 - 01 AIY=RAREZY| 35,400 35,400
1. ZHDFATUUE 29 35,400 35,400
o, FHIDFETUE R 35,400 35,400
1) f3& : 250,000 +40H= 10,000 10,000
2) JHZAl 1,000,000 %43]= 4,000 4,000
3) #=24 : 35,0008 *100%= 3,500 3,500
4) LWME 2He35IH| 0 300,0002 *103)= 3,000 3,000
5) OF2t=gl 2HAHIS @ 250,000% *503|= 12,500 12,500
6) AIRA L 2254 2H| 1 200,000 *23|= 400 400
7) DJIEFY2=ZIH| : 200,0002%103]= 2,000 2,000

- 31 - =8



JKitEs2sum

< WS>
& o
(cte - &J)
o= 2024 A= FItA™O| L& MK} o
. =710
A | etel | A& = NENT- O] AF oK 7180l &t SEA
AR | AR | AR B - B -
A 8,454,560 8,454,560 0
= =
1. =20t X3 8 AEF
(el @)
2= 2024 AL FIHAFO &k MR ot A = > ron
A | chel [ MR = NENTS O AF o8 7o ¢t SE%
AI'CH AI’?:]‘ A ?=.I| = = = (Al
A 2,200,000 2,200,000 0
Isegs2YXH 2,200,000 2,200,000 0
WREAX 2,200,000 2,200,000 0
WS RY 2,200,000 2,200,000 0
Qlzdd| 2,200,000 2,200,000 0
110 - 03 &=2= 2,200,000 2,200,000 0
1. =Es ZAF IS 2,200,000 2,200,000 0
Jb. ZAZ(31) : 2,200,000,000& *14]= 2,200,000 2,200,000 0
= = =
2. lstXid=e=2 & AHE
(&tel @ &)
o= 2004 BIE ZIIAEONEE H1A I
A kel | A S = AFE L) o 0fl AkoH 7180l = E=
A 6,254,560 6,254,560 0
AAMA AR E 4,304,498 4,304,498 0
IMESE RPN 63,460 63,460 0
A QlALEE 63,460 63,460 0
Q1| 6,310 6,310 0
110 - 04 2EY3 6,310 6,310 0
1. WRQIAL2tE] 6,310 6,310 0
b, WRAMAIHE LREX 9,860 *BA|2+*x40 *2
OHt91-1,0008= 6.810 6.810 0
294 57,150 57,150 0
210 - 01 et=3H| 11,350 11,350 0
1. WReIARZZ] 11,350 11,350 0
Jb. 23 & HSA UHEZ 1 4,000,000 #224= 8,000 8,000 0
Lt. ofeisted Y HA X3 @ 33500035 +23|= 3,350 3,350 0
210 - 06 29=+Y 43,800 43,800 0
WY - UM+ SSHE - AENI2E - nEJAQAL2E] - WRAQIA
wel - 2yl - 2aag




SES3NUHA

Kumoh Xatianal Institate of Technalogy

2. listlii== S AHE

(& &)
= 2024 AF ZEIFAFL AMIF ol ar | =ron
Sl = s ey | 1B SE%
1. mMAQIAIRARZ] 43,800 43,800 0
Jb. 3o U AR &Y 43,800 43,800 0
st o e ST E BHSTEHFT 50, 0008 5.400 5400 0
. 3) WY YA ARA*SY 1 600,000 3,000 3,000 0
e D SNZUTA ARIAVLG 20,0008 42+ 1,600 1,600 0
s 5) WSNFANAS A2 1 200,0002 %10 2,000 2 000 0
i 6) XAX SIHZL WSHl XA : 500,000 *6 3,000 3,000 0
210 - 12 LBty 2,000 2,000 0
1. mMAQIAIRAR] 2,000 2,000 0
*@_Jr wY PHAXNDF(HERWS) : 2,000,000 2.000 2.000 0
mESEL=e ] 106,000 106,000 0
me chy 2| 106,000 106,000 0
2| 25,460 92,700 AB7,240
210 - 01 k24| 4,260 5,500 A1,240
1. MI2ZEUSWSC-SEE SBUUSLIE 29 1,500 1,500 0
It AREH 1,500 1,500 0
1) 22422 3 1,500,000 %14l= 1,500 1,500 0
2. M2 URPHME o3 29l 2,760 4,000 A1,240
Jb. A FHI 2,760 4,000 A1,240
1) AL UH=2E 2 ATHHMZE : 2,760,000&%13]= 2,760 4,000 A1,240
210 - 02 232= ¥ HA 200 200 0
1. &2 W2PHE o3 29yl 200 200 0
Jb. 29l 200 200 0
1) 23 2 QL2 : 100,000 *23]|= 200 200 0
210 - 06 2Y+Y 6,000 12,000 26,000
1. &3 U2HE 23 22| 6,000 12,000 6,000
Jb. 29t 6,000 12,000 6,000
1) S22 ZA2 1 1,000,000 3= 3,000 2,000 1,000
2) 2LAFQ Fol4S : 1,000,0008 *35]= 3,000 10,000 AT,000
210 - 12 LBt=E9A| 10,000 70,000 AB0,000
1. &2 W2PHE o3 29yl 10,000 70,000 AB60,000
Jb. 29l 10,000 70,000 AB0,000
WE - HEARNHSLASSAE - ARKASE - uAATH el - wATH
el - 29yl - YerEolyl



JKitEs2sum

2. listlii== S AHE

(B9 : @)
o= 2024 AE FIIA™ A AKX} S| of At = o
el B = AZ LYo 0o &b AL
1) A & 22 : 10,000,000 *14l= 10,000 70,000 60,000
210 - 13 &el&49H| 5,000 5,000 0
1. &= WEHE 823 29| 5,000 5,000 0
Jb. 29| 5,000 5,000 0]
5 1) 893 EHOIK &2/EdH|l : 5,000,000 *1 5.000 5.000 0
01| 1,800 1,800 0
220 - 01 =LHOHI 1,800 1,800 0
1. 8= W2HE 23 294 1,800 1,800 0
o, 24l 1,800 1,800 0
o 1) 3o & AOILk E&04Hl : 200,000 *33|*3 1,800 1,800 0
HFF 2| 53,000 5,000 48,000
230 - 01 AIEFAHRFEH| 53,000 5,000 48,000
1. d=2=28UgusLsXE 223nUstnls 29 3,000 3,000 0
Jb. SAFEHI 3,000 3,000 0
1) f3E 1,500,000 «14l= 1,500 1,500 0
S Al 2) WAMSUHa 2 23S ZHl : 1,500,000 1,500 1,500 0
2. &= NRHE 23 29t 50,000 2,000 48,000
Jb. AR AH| 50,000 2,000 48,000
S5 Al 1) SH 823 29 J2=&H| : 20H+20,000 2.000 2.000 0
0. 0o B 28 2 HOILE T S & 3 48,000 0 48,000
x| 2 2| 3,240 0 3,240
240 - 02 A HLHAH| 1,800 0 1,800
1. 8= W2HE 23 294 1,800 0 1,800
o, 24l 1,800 0 1,800
i 1) U2 =AMl L MMAHAH| : 300,000 * 1,800 0 1,800
240 - 03 SHEIRFHI 1,440 0 1,440
1. &= WEHE 823 29| 1,440 0 1,440
Jb. 29| 1,440 0 1,440
— 1) 823 HREYEA SHLLAELl : 80,000 * 1,440 0 1,440
SE R 1,500 1,500 0
430 - 01 Kt&EF SH| 1,500 1,500 0
1. d=22Z8UeNLESXE 222008tz 29 1,500 1,500 0
Jb A2 EH| 1,500 1,500 0
W2 - HEXH-LSSHE - ANIIIASE - nHJACHH 2 - DJACHH
22| - SE XA - XHAHE S|



JKitEs2sum

2. listlii== S AHE

(el @a)

e 2024 AL FIHAHo| A M1} S = o

el B 5 AE ey | J1BAE | SEH
1) HIZ 2 I R : 1,500,0008 1A= 1,500 1,500 0
ofuls] % 7|E} 21,000 5,000 16,000
510 - 03 BHE=2 21,000 5,000 16,000
|, ®= DR o5 S| 21,000 5,000 16,000
b wE2 21,000 5,000 16,000
1) &MY BFEFE : 21,000,0008+15]= 21,000 5,000 16,000
DEAT U YK TH| 4135038 4,135,038 0
2O & =g 435,038 4,135,038 0
fjf‘&j; = 4,135,038 4,135,038 0
260 - 01 DR U SMICHE 4135038 4,135,038 0
|, D® DEHD U ST AL 4.135,038| 4,135,038 0
b, DS -7 Y HMXE HIE 4135038 4,135,038 0
Bl 3,001 4300005 8l= ¢ 4 135 058, 0008s T N | 4,135,038 4,135,038 0
ISBELx 1,877,250 1,878,252 A1,000
TN 1,877,250 1,878,252 A1,000
VR 1,776,980 1,776,980 0
ol 74H] 893,120 893,120 0
110 - 03 &222 890,340 890,340 0
1. DO JIZA 667,800 667,800 0
b LAE 667,800 667,800 0
200,000 00 B0 97 SO0 TATAIEE 34356, 00012, 276,250 276,250 5
s 2y D PEE R 2,600, 00083 - ZHH00, %.800 %.800 5
3) AMYEYDI : 3,300,008+ H+62= 19,800 19,800 0
4) YOIDA LAD 1 97,50021+70A) 2H30E= 204,750 204,750 0
5) DA LALZ : 30,0002 %60AI 2H<30F= 70,200 70,200 0
2. AEBIISY 102,660 102,660 0
o sz 102,660 102,660 0
1) HE2Q LAR 1 102,660,0008+14l= 102,660 102,660 0
o BN END mu(dEE Baas) 2700008 g  119,m0 5
110 - 04 2ga2 2,780 2,780 0
R E-EPIEY-" 2,780 2,780 0
b wguz 2,780 2,780 0
o100 bg B8 ZEHSOT ¢ 12 0B 52 > 780 > 780 0




SES3NUHA

Kumoh Xatianal Institate of Technalogy

2. listlii== S AHE

o= 2024 A= FIHEH A AR
Na | = AL mae | 1B
At
29 881,340 881,340
210 - 01 LBHE=H 10,000 10,000
1. L2 JI=AY 7,000 7,000
Jb, EIENZRY WSXA 6,000 6,000
1) SN DA WSKH : 500,000 *12%= 6,000 6,000
L. ZERLH9 TS s=gagael 1,000 1,000
o) ¢ 100 ol N ZRtel Fol EAE ABE (ebex A 1,000 1,000
2. AZsIeg 3,000 3,000
Jb. HESY +=HEEH 3,000 3,000
1) =82 72 : 1,500,000 «23|= 3,000 3,000
210 - 02 2322 % HMA 46,100 46,100
1. L2 JI=AY 9,350 9,350
p) 332= ¥ HAl 9,350 9,350
i 1) *YUSHMYEZ 02242 : 7,550,000 1 7,550 7 550
2) SHAROHY ST Z : 600,0002 *35]= 1,800 1,800
2. AZsI2y 36,750 36,750
b HERY BE3ER22 36,750 36,750
1) SS32R2 Y5 : 147,000,000 x25%= 36,750 36,750
210 - 06 R+ 819,000 819,000
1. W2 JI=AY 819,000 819,000
Jb, MY =W : 39,000 *700AI 2Hx30F= 819,000 819,000
210 - 13 222 6,240 6,240
1. W2 JI=AY 6,240 6,240
b, 2elsd9yl 6,240 6,240
s 1) WNSAANAY SAE2H 6,240,000 *1 6,240 6,240
2,420 2,420
230 - 02 2NLSFAH| 2,420 2,420
1. WRW JI=2AY 710 710
Jb. BAIRE 32 710 710
. WSUEAVSG S stAI2A 39 @ 5,0008 * 710 710
2. AZsI2y 1,710 1,710
Jb. HESY PRI 1,710 1,710
1) HE2 ARFZXY| : 285,000 *33|+28t ) |= 1,710 1,710
W2 - HETNHSLUSSNE - DSEESINY - WSSAKY - D28
A2Y - HREZH - BNAREFY|



JKitEs2sum

2. listlii== S AHE

(25l &)
ﬂ% 2024 AL FItA ol & MAXE SiEolat | mzron
el B = ME o 01l & o8 St I
olzho| ™ 100 100 0
320 - 05 LRIABUS 100 100 0
1. HEEIIRY 100 100 0
DT = J=1F= 100 100 0
] 1) HAZESe =X JARLS : 100,0002 14 100 100 0
st 2 EAX|A 100,272 101,272 21,000
24| 30,452 31,452 21,000
210 - 01 LBHE=H 30,252 31,452 A1,200
1. L2 JI=AY 30,252 31,452 21,200
ot AREH 30,252 31,452 A1,200
— S0l Y UstAl BAIAZE : 1,210,00 3,630 3.630 0
2) S8 o ZHA X 502 +64,58000= 3,229 3,192 37
3) SIASAMAOIA : 4,80021,6000H= 7,680 7,680 0
4) WRAXNAS ZSHAM X : 08= 0 237 N237
5) stfls 2 SAMZAME 38,0009 *30MIE= 1,140 1,140 0
6) StIJl X : 500*2,6100H= 1,305 1,305 0
05l 7) SBAIEH L JIEIEMLZE 693,200 *1 6,032 7 032 A1.000
8) SHR0i4l OHWE QIMHl : 780,000 *23|= 1,560 1,560 0
S0x43]- 9) SU(sAF0A, Ystal) 2H] @ 290,7 1,163 1,163 0
10) H2J| B @ 573,000 *14l= 573 573 0
12) EZDY ZRIY : 253,333 %122= 3,040 3,040 0
210 - 14 JIEt2%H| 200 0 200
1. W2 JI=AY 200 0 200
Jb. DRI Z2MHRFT 200 0 200
1) stal sotel 29 XKl 200,000 14l= 200 0 200
o{H| 66,240 66,240 0
220 - 02 =220l 66,240 66,240 0
1. WRW JI=2AY 66,240 66,240 0
Jb. DRI 2AR0H 66,240 66,240 0
00%*4Eg+1?%oo%gé*%ﬁg*éﬁégl 12000002 E 66,240 66,240 0
AR FZy| 3,580 3,580 0
230 - 02 RMLR=ZH| 3,580 3,580 0
1. L2 JI=AY 3,580 3,580 0
URU - HEAHMTYSSAE - USBESIND - UPSHANE - g
9 SUXY - AR - DALY

- 37 - Fegeznystn



HE

=
o

>

INYS|

!

|

S

2. O

_38_

2

2

o
=

2SHE - ns=AX

A Ol
=

o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
==
4
N
Klo
o o o o [s2] [sg] (V] < < < © o o — [Ye) o o o o [ee] [e0) o o o o o o o o o o o o
—_ [ee) 0 o o Al (o] <t < [ap) o © © A © N o (o)} [Te) <t N~ N~ o o o o — — — © Yo} o o o
A L 5., o - — ﬁu: o 6., ﬁO: o 0., 41 — o [aV) — [¢e] rD: <t - 91 (o)) 0., ﬁu: (e} 0., ﬁO: nOy 6., M~ [ee] 0., ﬁu: nV1
— o o — — D o © © — — — (aV) N — — — — o o o N w [Te) w
= < < & = - = -
K0
~
o o o o o [eg] [aV] < < < © o o — [Ye) o o o o [e0) [ee] o o o o o o o o o o o o
@ 0] o o jaV] [aV) < < ™ [ap] «© (o] [N © N o D Yo < N~ N~ o o o o — — — © [Y9) o o o
5., o - — 0! o 6., 6! o O., 4! — o A — [¢e] _L\V! <t — Od! (o)) O., 0! o O., 6! FOy 6., M~ [oe] O., 0! 01
7 3 g - :
T & = 2 o nQ/_v oF) i :
— Il T =] 1l 0 o < g
= - < | AN B M ; 8 S0y
I_A_I Q_v.._ — = ”u-@.x_ 1} OIE . - * gm._
o S %._ = o) | ol | o uo =i ] | o
<l < & | x =3 218 + N SH RS
— of — I al - > I . S -
=} = 1813 O < O = X @ Ho |8
|__A|o .. o m J El — o) S = Ql ™ Em m R_/u
e 2 lo <+ = =18 |- - = < ~
70 ol - S 0 ) op) S ol o Ak_ 20 ..
= TR A 5 7 |18lg |2 + 18 - o
Rl E|2]: SIEIBIE] P IS @ | %
R = o |8 K n |5 w i nl
H o I N o | & i =) 3 o
Tl B = of) o) 1l 100 KD "0 Y
51 w RelX |2 R | = o Rr ] iy < |
nA/.._ _u._ ou‘n/._ oz| E._ onx m A_ Lu\_ m M WQ _L_Al mmo aer_—__ m
S . = * — - |2 o o o0 | =
~ S RS IR IELIRIE] S I E T VS == g Ho Y| S Y I i e ¥ |2 | o] 20
oo | = =3 |= =35 |m|®|n m | 3 H S e O = | 5| N -
F 1S 1w ESE 212 |18 o ¥ 2 o R I O WS [&= U 30
= i H _Jn_O El | ) R E I o[ N [ 30 ol 0 |®r = oH = | W ok 3
al | S <O ~F| =~ |~~~ |~ R~ W[~ [0 |5 |® |~~~ rr
ol — s | ™ < [73) — [N — uJ — al — [N
s|®lo| =] @ = o ®lg | H] o ICH &
ﬂ or |~ :Dv S 3 % O % W oro| A W oA W
o . | < " | o - | o . o
~ T ol 8 [0 Slx |~ o~ | T N
— o
i | 2| T
K | ok E)
20 | wo ; S
Ll
ok | X0
o ol
ol
=0
ol

JKitEs2sum

AR

- 0iHl - 2ALEL0il

T

=

3

o

2|




JKitEs2sum

HE

(=
S

Mo
<+

>

INYS|

2. Uist

o el<e <
) e
~Nd
Klo
o o [ee] [a0] [a2) [92] Y9} o o o o [ee] Yo} 0 o) — [e0) © — [Ye) o o o e} [Ye) [Ye) <o} © © <o} N~ N~ N~
- o o (e o o o o N~ (<o) o © o (2] (o] [*2] [se] o © [o0] N~ o o o N~ N~ N~ o o o o [eo] [eo) [eo]
AL o o (o] o o o Y9) [Te) M~ o 9] O [e)] (o)) (o] » M~ [eV) ™ (o)) w0 Y9) 9] <t <t <t <t <t <t <t M~ M~ M~
= o |w |[|ow |0 | oo |« o - |~ | < — o | o | o
= 2225 ® | ® | ®
K0
N
o o [ee] ™ [sp) [s2] Yo} o o o o [ee] Yo} [Ye) o) — [e0) © — [Ye) o o o o] [Te) [Ye) <o) O © <o) N~ N~ N~
o o (2] o o o o N~ O o © o ()] (o) (@3] [ap] o © [o0] N~ o o o N~ N~ N~ o o o o [o0] o] [eo]
Oa Os Ody Oa Os 05 51 o) ~ Oa [Y9) © ga Ods Ody (2] M~ N 31 (o)) w0 Y9 [Ye) < < < < < < < 71 7! 75
af | © T} ™ [N [N N < w0 — — — — p 5 =y
<J
=
I - o — I o
o o8 (e | LS o | ® % < I
i < a = = o o |ar o
K - * - < | x| S o}
- E Bl = |28 SRR = 3
= oF) o D RS o S . = I
3 o S = = o - S - or —
o S (DB < o (= z S (© n o i
- S - = =) S o K - |© S [re}
<l S N A K| RN 01 0 L
- o} w0 [~ .. .. i oF
= S [ & < ok & e N~
S S — =0 — ™ o
- N * R o s Ol 3l - - N <
0 0 ] A |wo - B - 3 .. N
0 . S L U A I uo | | o 0 ©
== — < W o |RM 0o o K |K B ..
DN o) 7o) Rl D = 2 < ol = <F
KR[ B [ | R 8 a0 |z ~ AT R P ok o] ol
= | R | = < I [ oo|s iy i} . i )
Wl |- |2 5 R I - FI BT & | & |u o or =
|| 0 w0 2 — |ol rr 30 ioD = 1[3] I+ z 30
Sl [ @ | @ RIs |3 I= = T | = [=A [ R =T I Bl o1 OF
& | o KF K|z (< |< B\ E=) K[ = KF
X i Ok = w0 |0 R P Kl f| < |3 30 | 30 | @ OF | 80 [ ©
AN I[3] < &l < o [EIIE)] OF = |RD — = = =
o i [ = | = | o (= g KE <k 0 - || 0| = 3| | =
~ < | = 8l | <X [ W0 | W O |OY PRI ES S8l | & il = . = = =
= R 2 o o | 2 H = W | -~ | o [ — [ ™ R — | ™
|3 e T - L [ 1 < |+ |= Ko |~ o |= [ o | =
ol | B K lwm |2 o | = o for o [or |2 @ [ | & | S == X B =T K| g | o
= o)l = 3 I B3 = 3] ol T r 80 T o )l T r
i R | S|~ =~ === | W0 [~ |~ |= ol | & |® o0 | T | w0 =z || H
— ol — | N [mn|<s~| © [© ol =1 | o oJ ol oJ
- — % N o} %D al % N oy — Hr | o Hr - — r R
~ S |l |~ Y| S S [ |~ = e I e I B B S I BN
I | 8 I * I ol I
o - o - 1| o . 0] I o . = | o - o -
®» | ~ S| o —| ® | —- =) — = — o | = — ® |~
2 =) S 4 | & S 14 N ol o S
o o
o %l K
Kk _ o Kk
ok ® | 3 ok _
ol KoK ol I
K o
Or o1 r - o
"HE< 2 | o
o s
5
oF o1 e mﬂ
< a | =
%0
5l o
*E3 "
E

_39_



Jkit

SES3NUHA

Kumoh Xatianal Institate of Technalogy

2. HetXid=¢

= & AE

(etel @ &J)
= 2024 AL FIHFFO & AR
qH [ o9 | A= = S o e | 120 SEA
Al_o-l Al.O-I Al.lO:-II
2o 19,600 19,600 0
210 - 02 2223 ¥ MAl 3,000 3,000 0
1. &) 3,000 3,000 0
ot Eolsll 3,000 3,000 0
oy V) mES0 ESXZEIE 300 ¢ 700,008 400 | 400 0
gy D DGR WERBELAE BM6 600,000 | 200 1 200 0
28] ) UWRZ= WR™MEES FIHdl @ 200,000 400 400 0
210 - 09 AlIZZHIS NI 6,600 6,600 0
1. DRI A 6,600 6,600 0
b JIAEXAE KA 6,600 6,600 0
1) NSZBALSI| : 200,0008 =204 128= 4,800 4,800 0
2) BADIRASBIAIAE : 150,009+ 128= 1,800 1,800 0
210 - 14 JIEF2 Y| 10,000 10,000 0
1. DD IIZAY 10,000 10,000 0
b BRI JIZAY 10,000 10,000 0
B2) ¢ 11400 ooompme o BT R 4o 480 0
21) 800?())00-?%%'%;% St=d 2L (WE, AP, MEE 2.400 2 400 0
3) HIEYDE L4A(DK) : 800,008 x22= 1,600 1,600 0
4) SLHA © 600,0008 x22= 1,200 1,200 0
o2 Faly| 11,187 11,187 0
230 - 02 BAYRETH| 11,187 11,187 0
1. DD IR 11,187 11,187 0
o BAYRXET 11,187 11,187 0
gy | AENE & EATEE E2FT ¢ 180,50 3 610 5 610 0
- 2) SMEAK € S=H 319 : 200,000 «123] 2400 2,400 0
3) WPs|Q : 2,137,0008«14l= 2,137 2,137 0
4) THEIQIALRIRIS] : 1,235,0009 % 141= 1,235 1,235 0
5) LRH A3 1,805,000 x14!= 1,805 1,805 0
SR E 1,000 0 1,000
330 - 01 =OsRga 1,000 0 1,000
1. &dzey) 1,000 0 1,000
ot Eolsl 1,000 0 1,000
OO‘OOO%*;)@:EEEHQDL neHI2ANE2e It 5 1,000 0 1,000




Jkit

SES3NUHA

Kumoh Natisnal Institute of Technslogy

2. Hsttd=e= & AHE

_4'1_

(et &)
3= 2024 1% EIFAFOIAF MRS | =aron
A o] [ A = AE o e | 120 SEA
Al | Abel | Al - HEhe =
SRR



JKitEs2sum

< St AZ >
2 Al

(&t @ &)

- _ J_'—f 2024 AT F=IIA™O| A MK} S| & 0f At o ton

o] = | = e 0f &t SR =R
A 3,722,764| 3,761,600 138,836

2. UEd=232 S HE

(25 : @)

o= 2024 A FIHAEol & MAX} ol A = 10

] = | = e ey | 1BAE | SEH
A 3,722,764| 3,761,600 138,836
olxAl 2R 838,367 838,367 0
WEHT ¥ S| TH| R 838,367 838,367 0
LSAT X R zH 838,367 838,367 0
Fﬁ&j‘é = 838,367 838,367 0
260 - 01 DR U SHMXTH S 838,367 838,367 0
1. B D= AL 838,367 838,367 0
L N8 aEE o ANCHE ¢ 69,367,008 638,367 538,367 ;
nsgs2AX A 40,065 40,065 0
3 o A 25 40,065 40,065 0
Fg o x| 40,065 40,065 0
29| 30,315 31,365 21,050
210 - 01 Uprag 7,165 7,165 0
1. Y 243 2,400 2,400 0
ob, FHYXE EALZ : 200,0008*128= 2,400 2,400 0
o, Y N 29 4,765 4,765 0
Ob. FHIEIIAME 1 1,000,000 13]= 1,000 1,000 0
Lh, 22HK RS2 : 14,5382 x25«128+1,0008= 350 350 0
Ch =2HX RS2 : 3,9608+15+50%= 198 198 0
2t "X PEZ : 10,833 «15+128= 130 130 0
Oh DJIEIESE ADE : 19,0008 +23]= 380 380 0
O 22888 7g0I(SABA) ;¢ 19,950H-205 A 290 209 0
N, 2BEEB7YN(SUEEE) ¢ 026,008 28] 1 o5 | 852 0
OF. FHAJIE : 38,0008 *128= 456 456 0
210 - 02 ZZ22 ¥ MM 1,500 2,550 21,050
1. Y N 2y 1,500 2,550 21,050
b, MIHALLBESH : 0B= 0 300 A300




JKitEs2sum

2. listlii== S AHE

(&tel @ &)
= 2024 A= FItA™O| A MKt
qH [ o9 | A= = S o e | 120 SEA
At | AR | AR
5 L. MI30HE JAZ2HIX™E 23l @ 750,000 *2 1,500 1,500 0
Ct. d=0is M=2HAME F3Hl 0 &= 0 550 A550
ct. UR3=XSE FHI22 X 235 &Il @ 0&= 0 200 A~ 200
210 - 09 Al&ZHIKXIH| 1,650 1,650 0
1. Fg 2 AAY SX2% 1,650 1,650 0
Jb. DIDHYFBAIAH SXIE2 : 1,650,0008 1A= 1,650 1,650 0
210 - 14 JIEt2%H| 20,000 20,000 0
1. Fg 243 20,000 20,000 0
Jb. FHYE 2481 QHMEIZ : 20,000,0008 x14]= 20,000 20,000 0
0{H| 8,100 8,100 0
220 - 01 =2Uioidl 8,100 8,100 0
1. g 243 8,100 8,100 0
Jb. FHYS2BESHl : 50,0002%1208]= 6,000 6,000 0
Lt FYSXAD 0iHl : 70,0002 +3H*103]= 2,100 2,100 0
AR FZ| 600 600 0
230 - 01 AR FAHRFLH| 600 600 0
1. F AGEX 600 600 0
Jb. FHAEXYE A3/ 9H| 1 200,000 *35]= 600 600 0
thstR etz 1,050 0 1,050
330 - 03 JIEtRE2 1,050 0 1,050
1. Fg XN 294 1,050 0 1,050
b, MIFYEZ2E 23|l ¢+ 300,000&*12]= 300 0 300
5l L. A=20s JU2FGBE A3/ : 550,000 1 550 0 =50
costarhi, DT SSNS AT BB M 200,0 200 0 200
Aretel g E XY 150,319 150,000 319
stedpEEx g 150,319 150,000 319
ATAIL S T X 150,319 150,000 319
Qlz4H| 89,340 89,340 0
110 - 03 A2U3 89,340 89,340 0
2. UsgdXtelEAdE AIY GERg2(UHsSA3) 89,340 89,340 0
Jb. AEEHE EAS30 : 3,300,000 *10= 33,000 33,000 0
Lt. ASEHE 30 : 5,634,000*10H= 56,340 56,340 0
24| 17,517 17,517 0
SHMAZD - HEAHISLSSAHT - ASEEXE - 2SS -
HADAIAUESER - 22|

_43_




JKitEs2sum

2. listlii== S AHE

o= 2024 9% EIIATOIN AiF
IR = s oerey | 712
210 - 01 LEt2H| 2,334 2,334
2. UEYX2IZEHAHE AIY HERESS(UHENS) 2,334 2,334
Jb. 294l 2,334 2,334
1) Yur~=H| : 233,400%108= 2,334 2,334
210 - 05 S201AalH] 280 280
2. UELXeEHAHEH AIY UHEREES(UHSRAB) 280 280
Jb. 29l 280 280
1) S20HAl8l : 280,000&*13|= 280 280
210 - 06 2% 8,903 8,903
1. et XelZ2AHEH AIY SR 2(USA2) 8,903 8,903
Jb. 29l 8,903 8,903
1)  2ZYAHBI @ 890,300 *10Y= 8,903 8,903
210 - 12 LgrE9y| 6,000 6,000
1. UHErYXelZ22iAHE AIY SR 2(UHEXZ2) 6,000 6,000
b, 294l 6,000 6,000
1) FGXE T2 04| : 6,000,000 *13|= 6,000 6,000
AT =2l 1,843 1,843
230 - 01 A FAHARFXY| 1,843 1,843
1. et XelZ2AHEH AIY SR 2(USA2) 1,843 1,843
Jb. YRF&H| ¢ 180,000+1021+43,000& = 1,843 1,843
gizZiol™ 41,300 41,300
320 - 04 A2XNLRYZ 41,300 41,300
2. UEUX2IZEHAHE AIY HERSS(HENS) 41,300 41,300
b, &g 2d3 41,300 41,300
1) IUAILLES © 1,670,000&*10H= 16,700 16,700
2) AYLBELEZ 1,500,000 %10= 15,000 15,000
3) NEBEHSPEZ : 650,0002*10Y= 6,500 6,500
4) NMIEEEEZ : 310,000 *10H= 3,100 3,100
oflu|d] 2 7|Et 319 0
510 - 03 Btat3 319 0
1. et XelZ2AHEH AIY UERE2(USA2) 319 0
Jb. AMHl A BHEZ 319 0
1) ArEHl F&Ho 2 Bret2 : 319,000 x14]= 319 0
SHAZ Y - GRS USSAE - NSUEENE - HEUSEENE -
HIAANLUHSEXR - oiblgl & JIE - Btetza



JKitEs2sum

2. listlii== S AHE

(& &)
o= ol &k HAxE
AR [ AR = aaen | 1B G
At | AR | AN
NFFXXHY 1,167,734 1,178,234 210,500
Pl 742,000 722,000 20,000
TEFx A 742,000 722,000 20,000
282 742,000 722,000 20,000
742,000 722,000 20,000
742,000 722,000 20,000
: 722,000,000 x14)= 722,000 722,000 0
J12) : 20,000,000 20,000 0 20,000
stists 3 M =X 425,734 456,234 A30,500
stleE x| 2l 227,855 227,855 0
2| 153,250 153,250 0
9,500 9,500 0
8,000 8,000 0
8,000 8,000 0
: 55,0002 *1,30074= 6,500 6,500 0
1,500,000 *15|= 1,500 1,500 0
1,500 1,500 0
1,500 1,500 0
1,500,000 *15|= 1,500 1,500 0
1,000 1,000 0
1,000 1,000 0
ull o 1,000 1,000 0
: 500,000 23| = 1,000 1,000 0
9,750 9,750 0
5,000 5,000 0
5,000 5,000 0
: 500,000« 10CH= 5,000 5,000 0
4,750 4,750 0
4,750 4,750 0
U3l S MR @ 475,0002«103]= 4,750 4,750 0
131,000 131,000 0
131,000 131,000 0
67,000 67,000 0




Jkit

SES3NUHA

Kumoh Xatianal Institate of Technalogy

2. listlii== S AHE

(649 : &)

o= 2024 A= FIHAFO|LE MRt SiEolat | mzron

el B = e 0l & o8 ST eET
1) USH A fIEEEH] : 67,000,000&*13]= 67,000 67,000 0
L. Al SHHSHA 64,000 64,000 0
- AN StHMAL AES Y| - 64,000,000 64,000 64.000 0
210 - 14 DJ|EF2ZH| 2,000 2,000 0
1. NXIEH X2 2,000 2,000 0
b, sLsotel gs N3 2,000 2,000 0
— 1) Sotel Bt =+30t2l X4 : 1,400,000 * 1,400 1,400 0
2) UHal & XI&2 @ 50,000&*128]= 600 600 0
A F =zl 26,895 26,895 0
230 - 01 AISFIHRFLHI 26,895 26,895 0
1. ST AL 7,800 7,800 0
Jb. &M QF[H Ol & EHA 7,800 7,800 0
1) AlHl 2 Crotdl @ 6,000&%13]+1,300= 7,800 7,800 0
2. KX K& 9,500 9,500 0
Jb. SHMXIXI ALK 9,500 9,500 0
1) ALK : 950,000&*108]= 9,500 9,500 0
3. JIE sdas & 9,595 9,595 0
. stdas T2 9,595 9,595 0
1) AXISH 2tE3sl @ 285,000&%10&8]= 2,850 2,850 0
18l= 2) s2(1) stM3gl YRZE 23| 570,000 570 570 0
3) &l7 ZstM3 23S ¢ 380,000 *53]= 1,900 1,900 0
4) SotelslZEe 2tesl @ 285,000 #53|= 1,425 1,425 0
5) stMgs X 39l : 285,000&*103]= 2,850 2,850 0
glZho| ™ 47,710 47,710 0
320 - 01 SlAANEX 47,710 47,710 0
1. ST AL 13,500 13,500 0
o, UsH 4,500 4,500 0
1) CiSH XA A X2 1 4,500,000&*13]= 4,500 4,500 0
Lk, ZEHHl 4,500 4,500 0
1) S&H XM AP XI& : 4,500,000&«13]= 4,500 4,500 0
Ch. Al SHASHA} 4,500 4,500 0
5 1) A A Tl A X121 4,500,000 *1 4,500 4,500 0
2. RXgH X 32,500 32,500 0

SEERY - HSAAFLSSHE - us=A0a - S88s 2 BH=1

- SHMESTE - QI20IA - DIZAMBE o -




JKitEs2sum

2. listlii== S AHE

(25l &)
= 2024 A= FItA™O| A MKt
qH [ o9 | A= = S o e | 120 SEA
At | AR | AR
It BYs0E 2 X 23,000 23,000 0
1) =Ys0t2l 85 XNAS : 500,000 *463|= 23,000 23,000 0
Lt. StHEx£3 9,500 9,500 0
1) sMc=23 K22 : 950,000&*103= 9,500 9,500 0
3. JIEt eMEs X2 1,710 1,710 0
Jb. SMXEHE &H X 1,710 1,710 0
s 1) SFMXIXISHHE &4 XS : 1,710,000 %1 1.710 1.710 0
AHz2z| 36,650 36,650 0
2| 36,650 36,650 0
210 - 01 LBHE2H 13,650 13,650 0
1. A2 29 13,650 13,650 0
Jb. BN %ERY ¢ 2,500,0008 *23|= 5,000 5,000 0
Lt. SdAHEZE =3 AMEA 2L : 55,0008 *102]= 550 550 0
Ch. 2A2X24 &3 HEHl : 30,0008 *108]= 300 300 0
2h. H#J| WHa HIE 400,000 *23|= 800 800 0
OF. 2IAM=3IZI2H] : 400,000 %123]4200, 0002 = 5,000 5,000 0
BE. SI2XAA BARZ : 1,000,000 «14l= 1,000 1,000 0
A, CHEIE2A2S AL 241K 1 500,000 *2E*13|= 1,000 1,000 0
210 - 02 B2=22=2 % HMA 22,000 22,000 0
1. A2 29 22,000 22,000 0
Jb. UBIEEEE 2 @ 22,000,0008x1H= 22,000 22,000 0
210 - 13 222 1,000 1,000 0
1. A2 29 1,000 1,000 0
o Jb. UEEAIHAAE SISl 1 1,000,000 1 1,000 1,000 0
FHEX|X| @ 161,229 191,729 230,500
2| 161,039 191,539 A30,500
210 - 01 k24| 31,199 31,199 0
1. S453D JI2AY 30,791 30,791 0
Jb. SMZ IS ¢ 12,0009 *30008= 3,600 3,600 0
Lt. SdE 22 @ 250,000 «28= 500 500 0
Ct. ED(SME) 2AM S0 : 450,000 +12&= 5,400 5,400 0
,ooo%al' (M) IS : 40,0002 +320H* 128 -19 15,341 15,341 0
O, FH$DI(SHMZ) ZE WHHl : 595,000 %10CH= 5,950 5,950 0
STMAZ - SANHSLSSAE - USSAAD - StMEE o 42T
- SN - 2l - Ypra g

- 47 - a2



JKitEs2sum

2. listlii== S AHE

(25l &)
o= 2024 Az FIH4 oo MR} Sisoyat | maztoy
el B 5 AE ey | J1BAE | SEH
3. SHMACHHIE 408 408 0
Jb. SHMAEMIE 29 408 408 0
1) H2IIAEE2 : 34,0008 120 &= 408 408 0
210 - 02 2222 < HMAl 1,000 1,000 0
1. SHMAEHIE 1,000 1,000 0
Ob, StuME M2 Y DT20H 29 1,000 1,000 0
1) 38 L WSH| : 200,000 %53|= 1,000 1,000 0
210 - 04 24l 121,200 151,700 A30,500
1. =224 M2l 121,200 151,700 A30,500
Ob. StMAlg =SATIRY| : 3,281,250 %82 = 26,250 26,250 0
Lt SEs AAIZ 918 H2H| : 6,300,000 «48= 25,200 25,200 0
Ch. Alg HMAH JH&Hl 2,625,000 %108 = 26,250 26,250 0
(a ch. 'SHES OFERHAIY (2 EIIZ) 43,500,000 * 43.500 74.000 £30,500
210 - 07 Lx2 5,000 5,000 0
1. &4 SsiA 29 5,000 5,000 0
Ch. YEAS HARZE : 5,000,000213]= 5,000 5,000 0
210 - 13 22| 2,640 2,640 0
1. SHMAEHHIE 2,640 2,640 0
Ob, StnME Mg XY DT20W 29 2,640 2,640 0
] 1) AMSZSIANAY SAEEL 0 220,0002«12JH 2 2 640 2 640 0
AR FZ| 190 190 0
230 - 01 AIR=RAR=ZY| 190 190 0
1. SHMAEHIE 190 190 0
Ob, StuME M2 Y DT20H 29 190 190 0
1) 2t€3l 32Hl 190,000 *13]= 190 190 0
nsYYA 15,102 15,102 0
7|2y e 15,102 15,102 0
S 29| 15,102 15,102 0
2| 9,873 11,373 A1,500
210 - 01 LBt 6,533 6,533 0
1. S453D JI2AY 6,533 6,533 0
It AQEH 6,533 6,533 0
%*5[H*4§}l =S8l EH, S8 2 345 7Y : 265,850 5.317 5317 0
STMAZ - SANSUSSAHAE - usamdst - Jjaegael - 2hA2
AHl - 2 - YpraEY|



JKitEs2sum

2. listlii== S AHE

(25l &)
ﬂkf 2024 AL FItA ol & MAXE Sisol A | maroy
el B = ME o 0] &k ot b
2) SAEX Pl 1 12,1602 *1008 A= 1,216 1,216 0
210 - 02 2322 % HMA 1,840 3,340 A1,500
1. StMSZ JI=2AY 1,840 3,340 A1,500
b, BE2e=2 2 HA 1,600 3,100 A1,500
1) Sl 240 240 0
o Lt) ASI0I2HOIE £AI2 @ 20,0002 *1CH*12 240 240 0
2) SHMXZEOIE ZIHHl : 800,000 «28|= 1,600 1,600 0
3) SHMIEEOIE AHIHHl ¢ 0= 0 500 A500
4) Zst- sz FHItH ¢ 0&= 0 1,000 21,000
210 - 06 29+¢ 1,500 1,500 0
1. SHMAZY JI=2AY 1,500 1,500 0
Jb. s 2gaY 1,500 1,500 0
s 1) AAEIIHIS(HSH S) : 250,000 *3% *2 1,500 1,500 0
AR EZ| 3,729 3,729 0
230 - 01 A=A Y| 3,729 3,729 0
1. StMSZ JI=2AY 3,729 3,729 0
Jb. SN HREX 3,729 3,729 0
1) SHAFZ2IY TR ¢ 17,145@%20E % 103]= 3,429 3,429 0
_ 2) SstHA 018X 2 JIAF 2t 100,000& 300 300 0
*33|=
thstR etz 1,500 0 1,500
330 - 03 JIEtRE23 1,500 0 1,500
1. SHMSZ JI=2AY 1,500 0 1,500
It BZRE 2 HA 1,500 0 1,500
1) SHMIEE 25 ZIHH| : 500,0008 « 1= 500 0 500
s 2) X -2 ZIIHl : 500,000%2% *1 1,000 0 1,000
=2l O & ZH| 939,795 939,795 0
= O & | 939,795 939,795 0
StMAER A 939,795 939,795 0
abalsl 282,495 282,495 0
110 - 02 JIEtE 22 276,740 276,740 0
1. StMAGY 29 276,740 276,740 0
Jb. CHErs Aol 276,740 276,740 0
1) CHE3| A= 124H] © 2,150,0009 128 «3Y= 77,400 77,400 0

HEMH~LSSEHE - +LUMBH - =LUHMBH - SHAl
\



JKitEs2sum

2. st =e=2 & AHE
(&tel @ &)
e [S) ﬂl‘f 20, IO_:‘E —’;‘—7|-7O=’7,§‘,|01|{\_|' I-IHil- 7[7(-[01|A|. Z=7oH
el B = e 0l & o8 ST eET
2) HSHEIHZRAIAH] : 2,150,000% 10 *5H= 107,500 107,500 0
o 3) L2 (L 15,5002 x25A1 2H+8 +9 27.900 27 900 0
4) YESIIH : 1,300,000 x5 *23|= 13,000 13,000 0
5) FESIIHl : 1,300,000 3 *13|= 3,900 3,900 0
6) HHZAIH| : 140,000 3 *128= 5,040 5,040 0
7) HHZAH| : 140,000 x5 * 108 = 7,000 7,000 0
8) SN2 : 15,000,000 *15l= 15,000 15,000 0
9) EIXNEYS : 2,500,000 +8%= 20,000 20,000 0
110 - 04 LA 4,955 4,955 0
1. SMAY 2% 4,955 4,955 0
Jb. YBAZ 4,955 4,955 0
1) LR 2,100,000 *22*1%= 4,200 4,200 0
o5 ZU2LEH(LEA) : 15,100 +25A1 219 755 755 0
110 - 05 QIJp2 AMH 800 800 0
1. sy 29 800 800 0
Jb. OIS A= 02A4 | 800 800 0
1) SIJF2AH : 100,000 +8H 1= 800 800 0
24| 631,787 631,787 0
210 - 01 LBHE=H 35,980 35,980 0
1. SMAY 29 35,980 35,980 0
Db, stMAlY 2oy 35,980 35,980 0
1) AQEH| 27,500 27,500 0
b)) FYAZE ;16,000,000 x14l= 16,000 16,000 0
Lt) ZF2HIZ22(H| : 300,000 *88= 2,400 2,400 0
CH  ADJIMEIIMREE : 450,000 +88= 3,600 3,600 0
_ 2h) FH4I| ZEH WY 1,000,0002 23] 2 000 2 000 0
OF) SAI2X IHl : 25,0002 %608 A= 1,500 1,500 0
5mﬁm%wéi Y2 ADE U EH, €8 2| 2 000 2 000 0
2) S AQIAHH 2,300 2,300 0
JF)  ARQIMHI 1 30R%10,00000= 300 300 0
Lt) SoAHL3I| X @ 500,000 *43]= 2,000 2,000 0
3) XS%=x2 5,880 5,880 0
vipaie Jb) RoIAALAUI| AE 150,000 *3CH 5400 5400 0
SUUHHTE - ~AUMBYl - A4

e A+ g 2SS -
| - guragy)




JKitEs2sum

2. listlii== S AHE

- _ J_'—Pf 2024 Az FIH4 oo MR} S| of At
el B = e 0 &t ==
Sl io- Lh) UetEE S JIEt ol&+%2 : 40,000 480 480
4) wsEddl 300 300
b X2 w=H| : 150,000 *23|= 300 300
210 - 02 232= ¥ HA 61,950 61,950
1. SHMAIG 2H 61,950 61,950
b, stMAld 23| 61,950 61,950
1) 3322 ¢ HAl 61,950 61,950
o) EIIL= ¢ 1,400,0009x12€= 16,800 16,800
Lh) SAIDtAR3 @ 2,350,000 *12&= 28,200 28,200
Ch) Aot+=E22 : 1,400,000&*128= 16,800 16,800
ch) SASHIAMAESEZ 90,0008 *138|= 90 90
Oh) JIABEZ  © 60,000&*13|= 60 60
210 - 03 II=H| 1,000 1,000
1. SHMAIG 2H 1,000 1,000
b, stMAld 23| 1,000 1,000
1) fAMS : 125,000&*8H= 1,000 1,000
210 - 04 S4lHl 516,897 516,897
1. SHMAIG 2H 516,897 516,897
b, StdAlEh 23| 516,897 516,897
1) 24l 516,897 516,897
o) DAERAFZA @ 3,0253+11,0394 «128= 400,716 400,716
Lh) StaEA © 1,655&+8,77541+8&= 116,181 116,181
210 - 06 29=+Y 400 400
1. SHMAIG 2H 400 400
b, StdAlgh 23| 400 400
1) Zeldus SZLAIE 0 400,0009*13]= 400 400
210 - 11 =c/Z= M| 4,760 4,760
1. StlAlY 2H 4,760 4,760
b, StdAlgh 23AY| 4,760 4,760
1) =SalZ=4y| 4,760 4,760
o) $&EE=XHl 700,000 *3Y= 2,100 2,100
Lh) 2EE=XH 500,000 *5%= 2,500 2,500
Ch) MA=3tH| : 20,0002 *8Y= 160 160
SEAZD - OBRNAAYSSAE - FU0AZ0 - 20028 - S84
ge9 - 2oyl - =olE M)



JKitEs2sum

2. listlii== S AHE

(25l &)
= 2024 AT FIHAFOIL A7 ot nr | moron
IR = s ey | 1B SE%
210 - 13 22| 9,000 9,000 0
1. SMAY 29 9,000 9,000 0
Db, stMAlY 2oy 9,000 9,000 0
1) 22l 9,000 9,000 0
Jt) SASMYIIKRS 1 700,000 x128= 8,400 8,400 0
Lh) A, & =g @ 600,0008 13]= 600 600 0
210 - 14 JIEt2%H| 1,800 1,800 0
1. SMAY 29 1,800 1,800 0
Db, stMAlY 2oy 1,800 1,800 0
1) JIEt2gy 1,800 1,800 0
o) BAN29Hl : 180,000 *8¥= 1,440 1,440 0
Lh) SA&ZHl : 90,0008 x48= 360 360 0
o{H| 654 654 0
220 - 01 =2UH0idl 654 654 0
1. sy 29 654 654 0
b, StdAlEh 23| 654 654 0
1) SILEALOIHI 65,4002 «1H*103]= 654 654 0
AR FZ| 2,800 2,800 0
230 - 02 BNARFZAH| 2,800 2,800 0
1. SMAY 29 2,800 2,800 0
Db, stMAlY 2oy 2,800 2,800 0
1) StMAG AREX 2,800 2,800 0
Jb) AY ALFOIY| : 250,000 *43]= 1,000 1,000 0
B LE) Alg SAFR 2HE3IHl 0 450,0002 43 1,800 1,800 0
olzho|H 21,408 21,408 0
320 - 03 JIEtR=RGZ 21,408 21,408 0
1. sy 29 21,408 21,408 0
Db, StMAlY 29y 21,408 21,408 0
1) 4028 g2 21,408 21,408 0
Jb) =L REZ ¢ 90,000 «8H * 128 = 8,640 8,640 0
o Lt) ZOALBLEH2LZ © 65,0002 +8H 12 6,240 6,240 0
CH DEESRES : 45,000+ *128= 4,320 4,320 0
2h) AETHOHEAEE 23,000 +«8% * 128 = 2,208 2,208 0
SMAZL - BSNAMSLSEHE - 2LUHABE - 2SUHAS - A
@29 - 220|® - JEN RS2




Jkit

SES3NUHA

Kumoh Xatianal Institate of Technalogy

2. listlii== S AHE

(el + EJ)
o= 2024 A= FIHAFO|LE MRt
qH [ o9 | A= = S o e | 120 SEA
APd | AR | AP
TR 651 651 0
430 - 01 XHAHEISHI 651 651 0
1. StMANg 29 651 651 0
Db, stMAlG 2o 651 651 0
S 1) sSdAlg THARFSHI(Z2IDI? S) ¢ 651,00 651 651 0
Exg & XY= 571,382 600,037 228,655
CESS 150,037 150,037 0
e N 150,037 150,037 0
2l 24H| 150,000 150,000 0
110 - 03 &823 150,000 150,000 0
1. Q1248 : 15,000,000%10= 150,000 150,000 0
oflt|b] & 7|E} 37 37 0
510 - 03 ©rat= 37 37 0
1. BHEr3(0IXt) : 36,769%1= 37 37 0
XH= 421,345 450,000 228,655
eI e et 421,345 450,000 28,655
kALl 137,500 167,470 129,970
110 - 03 A823 137,500 167,470 229,970
1. QIAHI| : 13,750,000 x102= 137,500 167,470 229,970
2| 241,210 235,723 5,487
210 - 01 e 27,360 38,216 ~10,856
1. 29| 27,360 38,216 ~10,856
Jb. YBrAgH| : 1,368,0008+203]= 27,360 38,216 A10,856
210 - 02 3323 % MAl 700 1,300 2600
1. 29| 700 1,300 2600
. 2323 % HMA 700 1,300 2600
1) stLXi2lZAME o3l @ 0f= 0 500 500
2) O#IILE : 1750008 *43|= 700 800 2100
210 - 05 S20§4lH 2,100 1,610 490
1. 29| 2,100 1,610 490
Jb. SZOHAIHI : 210,0008%103]= 2,100 1,610 490
210 - 06 2d4+Y 30,100 73,007 142,997
1. 29| 30,100 73,007 42,997
SHADY - ENAFLSSHE - 223 2 NAS - NS - 20244
HStUTEl B AME AR(DBLSER) - 2 ag

_53_




JKitEs2sum

2. listlii== S AHE

(&tel @ &)
o= 2024 A= FIHEH A AR
= [ ool | A= = S o e | 120 SEA
At | AR | AR

Jb. 2924 : 3,010,000 *108]= 30,100 73,007 N42,997
210 - 07 Lx2 7,200 7,350 A150
1. 29y 7,200 7,350 A150
Jb. YUXE @ 720,0002%103]= 7,200 7,350 A150
210 - 12 Lergsy) 173,150 114,150 59,000
1. 29y 173,150 114,150 59,000
Jb. YBHE9H| @ 17,315,000 %103|= 173,150 114,150 59,000
210 - 14 JIEt29H| 600 0 600
1. 29y 600 0 600
Jb. JIEt2ZHI(AIAZ2 S) : 600,000&*13]= 600 0 600
0{H| 7,400 7,350 50
220 - 01 =Ui0ibl 7,400 7,350 50
1. 0t : 185,000 *403|= 7,400 7,350 50
A FFEl| 28,390 39,457 A11,067
230 - 01 A=A Y| 28,390 39,457 A11,067
1. YP=ZFH| : 334,0002*853]= 28,390 39,457 A11,067
et etz 5,500 0 5,500
330 - 03 JIEtRE3 5,500 0 5,500
1. &o3ldl s 5,500 0 5,500
) Jb. HE2XelSHAAY 23l @ 250,000& 23] 500 0 500
_Lb st XlielSHAAMY golal #OHHl : 1,250,00 5 000 0 5 000

0%43|= , ,
ofd|d| ¥ J|E} 1,345 0 1,345
510 - 03 &= 1,345 0 1,345
1. BHEr32(2023H AtH| ZoH) 1,345 0 1,345
Jb. 2023 AbiH] XtoH i 1,345,0008 *14l= 1,345 0 1,345
- %4 IS nistn




J kit IEEesunc
< JlgElggn >

g Al

(&t @ &)

Tp= 2024 AT F=IIA™O| A MK} ol A = o

A | etel | A& = NENT- O] AF oK 7ol ¢t SEA

At | AR & B = = S
SHA| 11,221,845 10,765,810 456,035
=5 T [
2. HEXM+2U3 S HE

(e H)

= 2024 A= FIHA ™A MR} o

= = o

A | chel [ MR = NENTS O AF o8 7o ¢t SEN

A | A | A B RS &

SHA| 11,221,845 10,765,810 456,035
M 28 12,000 0 12,000
WA x| 22| 12,000 0 12,000
e cha| 2| 12,000 0 12,000
29| 9,500 0 9,500
210 - 01 Lgr&H| 1,000 0 1,000
1. SISAIZEUE I MBS 1,000 0 1,000
Jb. "og AMREE Y AR 2Z2 0 500,000 1000 0 1000

*23|= s s
210 - 06 22 4,000 0 4,000
1. SISAIZEUE I MBS 4,000 0 4,000
Jb. §2Z ZAE 2,000,000 *23]|= 4,000 0 4,000
210 - 12 Lt | 4,500 0 4,500
1. SISAIZEUE I MBS 4,500 0 4,500
Jb. 23 A 89 ¢ 4,500,000 x14= 4,500 0 4,500
04H| 500 0 500
220 - 01 =LHOIHI 500 0 500
1. IS EUS DS HEHS 500 0 500
Jb. g2lg 2t oHl ¢ 500,000&*14)= 500 0 500
L] 2,000 0 2,000
230 - 01 A=A LR=XH| 2,000 0 2,000
1. IDVISE=SEHUS J2EEHEE2S 2,000 0 2,000
Jb. ©93 39| : 1,000,000 *25]= 2,000 0 2,000
neY Ut 654,810 764,810 110,000
718 ¥ ms e 636,820 746,820 A110,000
S FSE P p- 258,770 268,770 10,000
29| 184,400 159,400 25,000
210 - 01 LgrL2H| 16,400 56,400 40,000

JIEEE N - WS AHSL2EANE - nSHRAL - J|= L i i
T aEsHo=me - 2o Huas o -5 - “EF2S e
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2. listlii== S AHE

(&tel @ &)
o= 2024 A= FIHEH A AR
R A = NPT merey | JVEAIE | SEH
1. NI 16,400 56,400 A40,000
Jb. SMQIMHI S AREH| 6,400 6,400 0
o 1) UATHEXAASE SAIMHl : 40,0003 %50 2.000 2.000 0
] 2) EEIILEAE TAOIMHl : 20,0002 *1002 2,000 2 000 0
] 4) EF XA SDA 4 : 20,0008 %1202 2 400 2 400 0
Lb. A7 SESHAAY =7 10,000 50,000 A40,000
aeiai 1) &7 SESAAY =Z 294l : 10,000,000 10,000 50,000 £40,000
210 - 06 2g94+¢ 3,000 3,000 0
1. NIz 3,000 3,000 0
I, AR =9 : 150,0008 *2H*108|= 3,000 3,000 0
210 - 12 LErgsy) 165,000 100,000 65,000
1. NIz 165,000 100,000 65,000
Jb. AT ESESAAMY FX 165,000 100,000 65,000
psierae ) T SERANG 2 241 ¢ 165,000,00 165,000 100,000 65,000
AR FZ| 64,370 64,370 0
230 - 01 AR FAHRFLH| 64,370 64,370 0
1. NI 64,370 64,370 0
It 3loH 11,170 11,170 0
1) THEXAAIY =X 0 14,3402 +10H505]= 7,170 7,170 0
- 2) SEILAAE FT FHAH : 250002104 1,000 1,000 0
— 3) XssAMHE e 29324 ¢ 25,000&+20 1.500 1,500 0
%*205;4*3&?: £ MY F& 239 : 25,000 1,500 1,500 0
Lb.  AlZETYI 3,200 3,200 0
: 20,000%1110(%H95'§1§§§1£:g§|(BJE%E+$ SN=Es ) 3,200 3,200 0
Ch. AR STSAAY =X 50,000 50,000 0
Sleial 1) &7 SFESAAAY = 3 2Hl : 50,000,000 50,000 50,000 0
FE AR 10,000 45,000 A35,000
430 - 01 XKrabs SHI 10,000 45,000 235,000
1. NI 10,000 45,000 A35,000
Jb. AT EESAAMY FX 10,000 45,000 A35,000
,OOO%ﬂA}l Al SEMMAIY FA THAFSH ¢ 10,000 10,000 45000 A35.000
cH &ty ot 51,500 151,500 100,000
24| 48,000 148,000 100,000
JIEES ) - (S AHSU2SAE - usamdst - )2 & usazize
- sHEot - 24l _ 56 - Z2lZZ ool stw
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(&2 @ &J)
o= 2024 AL FItA ol & MAXE SiEolat | mzron
el B = ME o 0] &k ot b
210 - 01 LBt&H| 3,000 3,000 0
1. 8|2 Ites 3,000 3,000 0
Lt JIZEIIQIZE20M 4l : 30,0002 x100%= 3,000 3,000 0
210 - 14 JIEt2%H| 45,000 145,000 A100,000
1. 29IH4& 45,000 145,000 100,000
Jb. SH2R29IHAH| 45,000,000 %13]= 45,000 145,000 A100,000
AR FZy| 3,500 3,500 0
230 - 01 AIY=RARE=ZY| 3,500 3,500 0
1. &2y 3,500 3,500 0
*10§|3+' e RHEOIRANE 293/2H : 20,0002 %13 2 600 2 600 0
. Lt CHEDD|2EOtelE THE 22l @ 30,0002 15« 900 900 0
nsyYEy 320,850 320,850 0
2| 318,450 318,450 0
210 - 01 LbBtx&H| 223,150 223,150 0
1. 08 28 Al 223,150 223,150 0
Jb. OHs =AY 179,000 179,000 0
1) CHLHQI =Y Z7D @ 4,400,000 120 &= 52,800 52,800 0
2) BHROEHAIE ZD @ 4,400,0008 %35]= 13,200 13,200 0
: 3) Al S LB ZD @ 3,000,000 %35 * 10042 90,000 90,000 0
4) #49% S ==2H| : 200,000 %155|= 3,000 3,000 0
5) JIEEZE & : 20,000,000 x14Al= 20,000 20,000 0
L. 22 iH =29 8,400 8,400 0
1) FI|, HIF)| 282 7S : 700,000 *128= 8,400 8,400 0
2) HI 2 M 6,750 6,750 0
Jb) OHE Q& @ 55,000& *505= 2,750 2,750 0
L) 2B S 2lwY @ 2,000,000 *25= 4,000 4,000 0
Ch. 22 22 I® 29 29,000 29,000 0
1) 2=2IIEE : 20,0002 +70004= 14,000 14,000 0
2) H&tea @ 50002 %2,0008= 10,000 10,000 0
3) JHEE 1,000 %4,00001= 4,000 4,000 0
4) JIEHAFXITHZHI) : 100,000 «10&l= 1,000 1,000 0
210 - 02 2322 % HMA 500 500 0
1. 08 28 At 500 500 0
JIEES ) - SAAHSU2SAE - usamdst - )2 & usszize
- ISIVEY - 294 - TIZRS ¢
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(&tel @ &)
= 2024 AF ZEIFAFL AMIF ol | =oron
el B = s ey | 1B SE%
b, ER A 29 500 500 0
] 1) AAX, €38 S ¢&52 1,000 *2508 23] 500 500 0
210 - 07 Lx2 1,800 1,800 0
1. U8 22 Al 1,800 1,800 0
b, ER WM 29 1,800 1,800 0
00%*12%l X 2Y(ZE= 2l0ldA AF2 S) : 150,0 1,800 1,800 0
210 - 09 Al&ZHIKXIH| 3,000 3,000 0
1. 08 22 Al 3,000 3,000 0
b, EE M 2¥ 3,000 3,000 0
aeiai 1) IXAAE Z2IAAE SXES 3,000,000 3,000 3,000 0
210 - 12 LBrE 9y 90,000 90,000 0
1. 08 28 Al 90,000 90,000 0
Jb. OHs =AY 90,000 90,000 0
1) OI0IXIZD S MAHl : 6,000,000 15]= 6,000 6,000 0
2) E2S94 ME(2I%Y) : 4,000,000 «14l= 4,000 4,000 0
3) SNS 2EE2ME 29 : 80,000,000 x14!= 80,000 80,000 0
AR EZ| 2,400 2,400 0
230 - 01 A=A Y| 2,400 2,400 0
1. U8 =22 Al 2,400 2,400 0
Jb. 3l 2,400 2,400 0
1) JIX 23l 20,0002 %10 *123]= 2,400 2,400 0
TS gor == B = 5,700 5,700 0
AR EZ| 5,700 5,700 0
230 - 01 A=A Y| 5,700 5,700 0
1. NogaA:As 29 5,700 5,700 0
Jb. Ar Bl 5,700 5,700 0
om0 d B HE NE(PAR S AEal) 2 800 800 )
2) S HMZ : 25,000*12H+73|= 2,100 2,100 0
O%ﬂog*z)@:ﬂﬂiﬂ gAY =23/9(A4393) : 20,00 800 800 0
*10%*8@1:1) Q SRAI LG LLH 25,0002 2 000 2 000 0
7| ged e 17,990 17,990 0
£A2d| 17,990 17,990 0
24| 12,430 13,430 21,000
ZJQ:E%“OBL'—HltHi*ImI#%!%%)‘IQ S USEFAE - Jjaegde - 2N
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(69 : ®A)
o= 2024 A= FIHAFO|LE MRt SiEolat | mzron
el B = e 0l & o8 ST eET
210 - 01 YEt==ZH| 5,910 5,910 0
1. JIEgEl JI2AHE 5,910 5,910 0
b, AREHI 5,410 5,410 0
5 1) SASX L AREE Yl : 470,000 +3 1,410 1,410 0
Su il 2) SADI 2 ZElH ARF 28l ¢ 4,000,000 4,000 4,000 0
L. XE+==2 & 500 500 0
1) B=2J| #lEdl : 500,000& *14l= 500 500 0
210 - 02 =322= ¥ WAl 2,920 3,920 A1,000
1. JIEg=El JI2AE 2,920 3,920 21,000
Jb. Sl 120 120 0
1) SELS A2 1 10,000« 128= 120 120 0
Lt. 3l 2,800 3,800 21,000
g | EROEITERZESIS FMHT 800,000 1 800 1 800 5
2) JIE&AIXNE S Il 0= 0 500 A500
3) HIHEHEIIEE O @ 08= 0 500 2500
0 ootk & #E EHEEHIEAE 10 T 000 T 000 0
210 - 13 22/ E<%H| 3,600 3,600 0
1. JIEg=El JI2AE 3,600 3,600 0
Jb. duE2d 94| 3,600 3,600 0
,OOO%H?.}: B HAZMAIAE SAE= HIE @ 3,600 3.600 3.600 0
A F =zl 4,560 4,560 0
230 - 02 Z2MPSF=LH] 4,560 4,560 0
1. JIEgEl JI2AHE 4,560 4,560 0
Jb. &2l 4,560 4,560 0
—_ 1) 22 FU S A2HY : 30,0003 *19H 1,710 1,710 0
gz D VHEER ZESEE S0 ¢ 65,0008 > 850 > 850 0
Hetfea 1,000 0 1,000
330 - 03 JIEtRES 1,000 0 1,000
1. JIEgEl JI2AHE 1,000 0 1,000
Jt. g3l 1,000 0 1,000
1) JI=2e|XEols &Ikl 500,000 «15]= 500 0 500
2) MIHEEIOIE QS &ItHl : 500,000 %15]= 500 0 500
Exa & XHEa 10,555,035 10,001,000 554,035
JI2igE ) - Wit =SS HE - 223 € NES
-9 2 Fesnidstn
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CLEEE)
7= 2004 A= ZITEHOIAr AR o | =
qH | oy | AR = AE o ol et 71"tk | SHA
Aped Alod Abed = it = or=
xelZ 10,555,035 10,001,000 554,035
Hare A
2024t =RIHSS A 10,555,035 10,001,000 554,035
ozt 1,304,584 950,749 353,835
110 - 03 agy=z 1,217,435 863, 600 353,835
1. A2y 1,217,435 863, 600 353,835
oF. mMgrole! oy 1,217,435 863, 600 353,835
IO (A MGXE) © 1,217,435,0009
e 1) % ) ©1,217,435,0008+1 1,217,435 863,600 353,835
110 - 04 sz 87,149 87,149 0
1, Bt MZME XY SO 68,949 68,949 0
o usuz 68,949 68,949 0
) SndE "ond T3 (AaEA 24
9 = Drels) L1 346 Q00R A N 1,349 1,349 0
) SuME NeNd D@ AOA A
53.800.000+2012 67,600 67,600 0
0. XA 2FOl I0] 15,700 15,700 0
oF. Exole oAy 15,700 15,700 0
1) NS L4 (4 Zolus 22138 o]
10,0002 % 12A] 2F+ 102 = 1,200 1,200 0
o 2) NSO 9= 2rs o1A0] : 15,0009 +60 900 900 0
3) KIT A0IE =5 ma 01270] 50,0002 %50
03] 5,000 5,000 0
e ) NEEE O A =EOE aa 20,0 500 500 0
5) KIT AFOIOIX G0l Sr8= =0l : 10,0008%20
Sa | 2he el 8,000 8,000 0
S=8 U MBI UM 2,500 2,500 0
oF. Exole oAy 2,500 2,500 0
1) AHZEE =4 I=oi7 01210l © 2,500,00
01T 2,500 2,500 0
2o 5,380,501| 5,380,591 0
210 - 01 Ypragy| 346,860 346,860 0
1. Sa® I e 33,500 33,500 0
ob. ARBH(B4L, JEE =) 33,500 33,500 0
1) LNS/LONS 13 (CONMBI~ 022 : 5.000,
000211411 l 5,000 5,000 0
2) S MM AST273 : 120,000+153l= 1,800 1.800 0
3) W= 22 el &2 2 MA Z6 : 1,000,0
0021141 o= 1,000 1,000 0
4) POIFZONLME S : 300,0008 1A= 300 300 0
. 5) XN E2E% AAE 2= : 1,000,000+ | 200 | 200 0
e 2@= 9/af 00010 22 & : 1,000,0
0021+ 15]= 1,000 1,000 0
- 7) tersidl =8 N AA 2= : 1,000,0008 5 000 5 000 0
*5:: s s
SIEES D - R ANNAUSSTE - 952 € @2 - I9= - 20ma
SRS AANY - 2ob| - abagd)
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Jkit

SES3NUHA

Kumoh Xatianal Institate of Technalogy

2

. == S HE

(&9 0 &J)
o= 2024 AE FIIA™ A AKX} ol A .
A ek | HF = NE - O] AFoH 7ol SE=
AR | AP | AR B - B B
1Al 8) St APIAIAE 2 23 1 5,700,000& 5.700 5.700 0
9) =2ctQl 2o EHE 2loldA 22 ¢ 11,000,
000! »1Al= 11,000 11,000 0
10) ¢33 29 : 1,500,000 1A= 1,500 1,500 0
2. St MZHE N2 X =0 134,150 134,150 0
. AR2BHI(8+2, JIEE S) 134,150 134,150 0
1) A Hetag NMSX@ ot X 0 12,00
0R%1,2505 = 15,000 15,000 0
. 2) SnME MNgX@ T2 @ 7,370,0009 %5 36 850 36 850 0
3= . )
3) HIASE Hlnd FEWS 1 4,000,000 *1
04 & D= 40,000 40,000 0
StAE OfLf =E= MZ : 1,000,0008
Al 4) O i M 1,000,000& *1 1,000 1,000 0
5) ICON 942 UP-UP(BHalddar A1) DN2SY)
1,500, 000%! x65]= 9,000 9,000 0
6) EEZsiE HAAS 29 : 1,800,000& *43]= 7,200 7,200 0
7) Fresh 2SH &8 XI& : 17,200,000% x14!= 17,200 17,200 0
8) st&Y S22 : 600,000% *23]= 1,200 1,200 0
=q o H 29 - 2
{al 9) KIT SAMCIEM Z20& 2% : 1,200,000& 1,200 1,200 0
10) ICON &2 UP-UP(KIT ASEEUP ZE2HE)
1,400,000 «1Al= 1,400 1,400 0
ol 11) Teaching-Assistant Mentoring : 300,000% * 600 600 0
12) KIT H2E& S : 500,0009 *14]= 500 500 0
13) &lgM Jjxsted Z& ¢ 500,000 *14l= 500 500 0
14) AL M D=5t I 500,000 *14l= 500 500 0
15) Sl=Ks A% |RAE SANE £ WS
H 2% : 500,008 *42i= 2,000 2,000 0
3. XA Z2H&Ul J10 91,350 91,350 0
. ARBHI(822, JIEE 8) 91,350 91,350 0
1) 2SU-KDAts] 2SHA & =& : 10,
000& x100H +43|= 4,000 4,000 0
2) XN &2 & eld S& ¢ 20,0003 *100
3 x335|= ) 6,000 6,000 0
3) KIT OIch=&tE Z& @ 30,000% *100% *33]= 9,000 9,000 0
NGAMsl 2328 23E208 22 2,00
0,000 *103]= 20,000 20,000 0
5) 22 sZ=2E : 11,000,000& *14l= 11,000 11,000 0
6) XIQITH HE 2+&H : 7,400,000 *14l= 7,400 7,400 0
7) 3225 A DAY : 3,300,000 x14]= 3,300 3,300 0
8) KIT ADIE 3&tW4Al : 1,500,000&*23]= 3,000 3,000 0
9) X<l Uy FHH 28 ws Z2Y : 50
0,0002 *23|= 1,000 1,000 0
10) ZOoHdel EMSE X @ 2,200,000 *14]= 2,200 2,200 0
1) =M gai(x3) 2= SZ2& : 300,000
A xqAl= ) ( ) 300 300 0
JEESY - SN+ S2SH8 - 552 % N2 - N - 20248
FSUSSLHMNY - 29| - LPLB|
- 61 - IS nistn
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2. ligXd+e3 8 HE
(=E )
o= 2024 A= ZIFAFOIAE M1Af
qH [ o9 | A= = S o e | 120 SEA
At | AR | ALY
12) KITZEEAA 22F : 50,00021+43|= 200 200 0
13) =2£3 2AHE : 1,000,0008*14l= 1,000 1,000 0
00%*350515@ XS 2ad 04 Zojns Z2a2 : 10,0 3.500 3,500 0
a 15) Xo23a Jtx 22 st=0al : 2,250,000 2. 250 2. 250 0
16) WSII® T203 : 3,500,0002 *14l= 3,500 3,500 0
17) AISIZA S LHASH : 550,00080+104l= 5,500 5,500 0
18) KIT A AFRZ2F : 7,400,00021%14Al= 7,400 7,400 0
19) 2EURE SAZE : 800,000 *14l= 800 800 0
4. =EOs 2 o @ 25 6,400 6,400 0
b, AR2BHI(849, oMdl S) 6,400 6,400 0
N 1) NG AgHHA 25 £ 22 5,000,000 5.000 5.000 0
00 oD 7B RO SEuRHHE =8 1 400 T 00 0
5. S3H20F 97 FM As 15,000 15,000 0
Jb. ARE Y s2XA2 15,000 15,000 0
_/.\_E’_%HIQ 5(%%3&;{%&@ oMl 2 =2 mad= A 500 500 0
2) O1A YXEE ADEH| : 500,0008 x2Al= 1,000 1,000 0
3) SEM st=0E X2 ¢ 150,0002 <902 = 13,500 13,500 0
6. S=28 Y 2ol A 50,400 50,400 0
Jb. AREBHI(E4Y, JEE S) 20,400 20,400 0
00%*w=1) =SS 98 1% 97 1Eal : 2,000,0 2000 2000 0
2) D&Y S L A3AS : 500,0002+63|= 3,000 3,000 0
3) Al-2/HOIERS : 1,000,002 *14Al= 1,000 1,000 0
a 4) HIM=A Cha Al-SW JI=0= : 1,000,000 1000 1000 0
5) AHEE DSIZT22 : 1,000,0008«14l= 1,000 1,000 0
6) H#HAEE 3S : 1,000,000 *14l= 1,000 1,000 0
1,000,008)%*5|§1I—=&%m% A Y XA 8 2 A 2.000 2.000 0
8) HHZEE HAE I : 6 ,100,0002*14l= 6,100 6,100 0
9) DY AAE YIL : 2,000,0008 *14l= 2,000 2,000 0
. 10) =9 A&8E o AHEE FA : 50,0008+ 1300 1300 0
Lb, ZJHHl X 30,000 30,000 0
ooo%*ZSF;L 0o n=% 932 2 o= =Jigl : 5,000, 10,000 10,000 0
%gﬁ%tzéiﬁgg%%%%%o% g = B8 20,000 20,000 0
7. 22¢ DS 2™ 25 1,060 1,060 0
JEFEEN - BEAAAUSSHE - B2 € N9=2 - N=2 - 20049
2YHESHAY - 2L - LS| e -
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Jb. AEI2R2QR QIAH| : 26,400,0009 «14l= 26,400 26,400 0

2| 3,552 3,552 0

210 - 03 T=H| 310 310 0

1. NSRRI ol2y| 310 310 0

Jb. AEIS22@ TI=Hl : 310,0008 «14l= 310 310 0

210 - 04 24l 3,242 3,242 0

1. NSRRI ol2y| 3,242 3,242 0

Jb. AEI=R2Q® FAIH| ¢ 3,242,000 %14l= 3,242 3,242 0

o{H| 1,390 1,390 0

220 - 01 =Uj0idl 1,390 1,390 0

1. ANS22d o2y 1,390 1,390 0

Jb. ASI=R2@ WSl 1,390,0008 *14l= 1,390 1,390 0

stmmSo{AM 10,018,000 9,868,000 150,000

AEAl g ZeolMoizlM 10,018,000 9,868,000 150,000

AMEHA LT XA 25 10,018,000 9,868,000 150,000

M| 100,000 100,000 0

420 - 03 ZAHHI 100,000 100,000 0

1. AEASIIXN 2| 100,000 100,000 0

%*wj:' ASA OFMEA J|BFEH (S AL 100,000,000 100,000 100,000 0

TR 9,918,000 9,768,000 150,000

430 - 01 XA SH 9,918,000 9,768,000 150,000

1. AMEASIIKNH 2LH| 9,918,000 9,768,000 150,000

Jb. AEASIIINH 2L 9,668,000,0008 1A= 9,668,000 9,668,000 0

%*m'L:' A4 otEEd DBt 4 (XHAH) 100,000,000 100,000 100,000 0

000,00(5'%*1/%?%%7'”“ (2023, MSSHI|) : 150, 150,000 0 150,000

msaMt 3,907,027 3,907,027 0

7|2y e 3,907,027 3,907,027 0

E20 - INASSAT - RSHI AL - JjB2I2e

- 83 - Fegeznystn
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1. 322t Xg=a 8 AF
(S92l &)
i At I 7 el Ay 7| & of AF =7ZIoH
el B 2 AL 0l ko STE | =ES
JHzEery 3,907,027 3,907,027 0
2| 2,624,000 2,624,000 0
210 - 01 LBt H| 47,000 94,000 247,000
1. =21 J|22Z 3l 47,000 94,000 A47,000
Jt. 294l 47,000 94,000 A47,000
1) AIREZ 7Y : 08= 0 94,000 294,000
2) RUI(IFMREE S) : 6,000,000 «14l= 6,000 0 6,000
3) SHAX P : 36,000,0009 1A= 36,000 0 36,000
0. c00e o SE ST FA EOF ASSE £ 5000 0 5 000
210 - 02 232= ¥ HA 533,217 539,400 6,183
1. =10 J|223 3l 533,217 539,400 26,183
b, 3323 S HAl 533,217 539,400 26,183
1) 222&Z : 10,000,000 * 1A= 10,000 10,000 0
2) =S &Ll @ 523,217,000 x14]= 523,217 529,400 26,183
210 - 05 S20HAHI 30,000 30,000 0
1. =21 J|22Z 3l 30,000 30,000 0
Jb. E20HAHI 30,000 30,000 0
1) S20HAHl : 30,000,000 * 1A= 30,000 30,000 0
210 - 06 2g=¢ 15,000 45,000 A30,000
1. =10 J|22Z3 3l 15,000 45,000 A 30,000
Jt. 29l 0 30,000 230,000
1) A2 MoKA ¢ @ 0&= 0 30,000 A30,000
Lt =2l 15,000 15,000 0
1) =AMl : 15,000,000 *14Al= 15,000 15,000 0
210 - 07 &x= 420,612 200,000 220,612
1. =10 J|22Z3 3l 420,612 200,000 220,612
Jt. 29l 220,612 200,000 20,612
1) YAN2(SELZEN AZLHAISH) @ 0&= 0 200,000 200,000
2) URSsHA 29 220,612,000 «14!= 220,612 0 220,612
L. 2z (B2HLR) 200,000 0 200,000
,400,000%11/%?:0'32&25 OVS-ES(SEAZESRIN) : 66 66,400 0 66,400
V1Al 2) O&ZHl ETLA(SEA2ZERIN) : 81,040,000 81,040 0 81,040
02w Al 3) HWAATEN(SESLEZEN) : 15,000,00 15.000 0 15,000
20 - RNASSAE - u=8ILe - Jzegad - B2 -
2gHl - gxiz



JKkitEsssuiia
1. 2 XS S AY

(25l &)
o= 2024 AL FItA ol & MAXE SiEolat | mzron
el B = ME o 0] &k ot b
051 1AL 4) BAQUA CLA(BRAZEYN) : 37,560,00 37,560 0 37,560
210 - 08 |FHI 5,000 5,000 0
1. 21 JA29FH| 5,000 5,000 0
JF. 29t 5,000 5,000 0
1) SFHl : 5,000,000 *14l= 5,000 5,000 0
210 - 09 AlZ=HISXIHI 180,181 175,000 5,181
1. =21 J|22YAH| 180,181 175,000 5,181
It AEEHIRXI 52,631 175,000 A122,369
aeia 1) ASIIXM, ADIIDI SXE4 7,000,000 7 000 60,000 A53.000
2) =8I, 2AD| #2l : 19,071,000 x14l= 19,071 0 19,071
3) AFRE F&DID| 22l @ 6,900,0008 *14l= 6,900 0 6,900
4) BHES AL 23 £2Idl 1,140,000 x14)= 1,140 0 1,140
5) XSX £2ldl 1 600,000&123|= 7,200 15,000 AT,800
6) Xt A : 112,000 %50H= 560 0 560
7) X ARE WE : 600,000 %123|= 7,200 0 7,200
8) &IX BEXBEEH : 3,560,000 14]= 3,560 0 3,560
9) A244 gXHl 1 0¥= 0 100,000 100,000
Lt. Al EHISXIH (A& D) 127,550 0 127,550
1) FXAIEES : 570,0002%103]= 5,700 0 5,700
oo%*20§|z) JbA WuEl AIQID| HI|ARE WE ¢ 475,0 9,500 0 9,500
) 3) HTE YWD SEAIA 4,750,000 *23] 9.500 0 9,500
4) ZEHIIAH %2l : 570,000 %55]= 2,850 0 2,850
5) AZ2SXIHl : 100,000,000 x14l= 100,000 0 100,000
210 - 11 =2/=4l 210,000 210,000 0
1. =21 J|22YAH| 210,000 210,000 0
It =2lE4H| 210,000 210,000 0
1) LSS =2XHl : 210,000,000 *14!= 210,000 210,000 0
210 - 12 LBt=E9A| 243,390 215,000 28,390
1. =21 J2A2HAH| 243,390 215,000 28,390
Jb. 2gl 6,600 0 6,600
1) BARY U8 S E<Hl : 6,600,000 1A= 6,600 0 6,600
Lb. ety 53,500 215,000 A161,500
1) ANESX Y9(A4) @ 08= 0 215,000 A215,000
Z20 - 2IINASSAE - uSHZI Ut - J[A2I2el - J[AZELY -
29| - Ysrgy)
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1. =27t N3 € AE
(e9l : &8)
IS 2024 A= ZIFAROI AN A1AF
= [ ool | A= = S o e | 120 SEA
AR | AP | AR
2) 288 HEEA : 27,500,000&x141= 27,500 0 27,500
3) YA XY 8 : 25,000,0008 1A= 25,000 0 25,000
] 4) EBIINMW 20 = 29 1 1,000,0008~14 T 000 5 1 000
Cr. Qergoiy|(AlMera ) 183,290 of 183,200
. V) TUEUEN SAwE 89 1 10,800 000%- 10,800 5 -
2) &I SNES 89 : 13,200,000 43l= 52,800 0 52,800
o) ETEOEEENAE FURE B 2,00 5 000 5 5 000
4) 293 B4 : 10,000,000 +23l= 20,000 0 20,000
oy 8 NEIREENEI RUEFEN 6,400,000 5 400 5 5 200
wpz. ©) ZENE EUEE & AEES 1 21,175,00 12 350 5 12,350
7) STA WIIEY 9 : 13,000,008 1A= 13,000 0 13,000
8) AUIZIIE = : 1,200,000 +58= 6,000 0 6,000
gz ) JIECIRAEE ASEZES ¢ 5,000,000 20,000 5 20000
10) MEEOIS FISHRI0] 3,940,000 141 3,940 0 3,040
210 - 13 BEIBAY] 939,600{ 1,110,600 A 171,000
1. 22 Jlzeg 939,600{ 1,110,600 A 171,000
o melEely) 939,600{ 1,110,600 A 171,000
1) 2IZH BO : 33,416,000 x 128+8,0002= 401,000 492,000 91,000
2) HEAAY ST B : 0= of 282,000  ~282,000
00051 125 d608 oo e CIEL SAl= S B 23,833, 286,600{ 336,600  £50,000
1 000 0k, 1G] & SFE ZEER u=s 8a 252000 o 252 000
HErd g 350,027 350,027 0
240 - 01 BHEHAY| 305,027| 305,027 0
1. =0 ozeuAy 305,027| 305,027 0
Oh. mAEELHAY) 35,0271 305,027 0
1) DAPESAG| 1 305,027,0008x141= 305,027 305,027 0
240 - 02 HEABAY| 45,000 45,000 0
1. 22 Jlzeg 45,000 45,000 0
ST EFS ET] 45,000 45,000 0
. D) RESS(EEEET) ¢ 46,000, 0008 5000 5000 5
SERHL 933,000 933,000 0
430 - 01 TSl 933,000 933,000 0
1. =0 ozeaAy 933,000 933,000 0
£00 - SUNESENE - DREEE - SBEgFY JIFEEES -
SETA - A
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1. =20t X&=2 & AHE
(&9 0 &J)
o= 2024 Az FIH4 oo MR} ol A = 1o
A ek | HF = NE - O] AFoH 7ol SE=
AP | AR | AR B - B
b, RparESHI 933,000 933,000 0
1) 83 2 usg FIIRY : 08”= 0 200,000 200,000
021 Al 5) stwAlg Rl otMEtd A= @ 200,000,00 200,000 200,000 0
6) WSME MHlA EHE FU(S04R) : 53
3,000,000 » 1Al 533,000 533,000 0
7) ANFAZOHC BE SN RALSI(WRH
) 1 19,000,000 *1CH= 19,000 0 19,000
8) =8I 7 : 6,000,000 *50H= 30,000 0 30,000
9) A= HIE F2 : 10,000,000 «54!= 50,000 0 50,000
10) (ZS)XALFSHI : 101,000,0002 +141= 101,000 0 101,000
= T =
2. HeN+==32 & AHE
CLER-E)
o= 2024 Ax F7rA-of &k M1At o
= =270
A | chel [ MR = NETE O AF o8 7o ¢t SEN
Eg! 9,939,181| 9,930,381 8,800
oIX At 28 8,800,761| 8,800,761 0
mA| 2l 7| 8,519,303 8,519,303 0
utE| B Rl SolAH| 2,900,000 2,900,000 0
ozt 2,900,000 2,900,000 0
110 - 01 24 2,900,000 2,900,000 0
1. HetZSAY 2,900,000 2,900,000 0
b, getx Zed 24 2,900,000 2,900,000 0
1) =922 o4l 2==8% : 2,900,000,000
lnqAle 2,900,000 2,900,000 0
o 5t| 7 =] gl ol 24 5,619,303| 5,619,303 0
ozt 4,935,400 4,935,400 0
110 - 02 JIEI=B% 4,920,000 4,920,000 0
1. HetZSAY 4,920,000 4,920,000 0
O UEIANE S oAb 4,920,000 4,920,000 0
1) =23 : 3,550,000,000%14l= 3,550,000 3,550,000 0
2) SIAOGIZ : 185,000,0008 *14l= 185,000 185,000 0
3) =W2R=Y : 135,000,000%14= 135,000 135,000 0
4) HHUTAY| @ 220,000,000%14l= 220,000 220,000 0
5) YEEIHI : 300,000,000% 1A= 300,000 300,000 0
6) SII24&H| @ 30,000,000& * 1A= 30,000 30,000 0
7) EXZ0 : 500,000,0008 % 14l= 500,000 500,000 0
EOY - GENNAUISHE - OENASE - BANAA0 - (et A=A _
[y - ol _ JIEA DA v - 87 - SEIFIT
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2. listlii== S AHE

(649 : HR)
o= 2024 A= FIIAXMO| A M1xt IV —
R ST Ol e S
110 - 04 Y=Y 15,400 15,400 0
1. HEzZEAY 15,400 15,400 0
o gz 15,400 15,400 0
1) #EUSYZE : 15,000,000%14l= 15,000 15,000 0
2) USX WEEIIM| : 200,0008 1223l 400 400 0
olzbo| A 683,903 683,903 0
320 - 03 JIEIRESZ 521,980 521,980 0
1. HEzZEAY 521,980 521,980 0
ot JIEE 2ea 521,980 521,980 0
oosted. s e Aae =olgi==2g=2 : 4,740,000,0 213,300 213,300 0
o%*3.545%i e ze AXSHLS= © 4,540,000,00 160,043 160,043 0
0,000%*3?545%Eﬂ1égﬂf% FIQATEEE2 © 4,540,00 20,617 20 617 0
. %24) HEal AR e DE28222 : 4,540,000,00 81 720 61 720 0
e 5) Uas g AMEESSZ ¢ 4,540,000,00 45,400 45,400 0
320 - 04 MBI 157,355 157,385 0
1 ists S At 157,355 157,355 0
ob. ARI 23R 93,726 93,726 0
oo,ooo%*l?f,%?M(@g/Hlﬁg) 2oz Eg=Z ¢ 1,950,0 87 750 87750 0
s =0lxgwe 2002222 ;93,200,000 4194 4198 0
o s AEexeng =022 = 39,600,000 | 782 | 78 0
L. A8 Auss=s3 5,312 5,312 0
a0e3 51 =0z gud ALBETS2 93,200,000 3,304 5 308 0
,ooo%*a.gzts%i;s%%i:gm% SlmeEETEs - 90,20 424 424 0
s pagl) DASEYNE AFTHFEGT 39,600,000 1 404 | a0 0
‘OOO%*S.%%%%%;:QE% FIRIYEEES2 ¢ 39,600 180 180 0
O, A48X nges=g 37,489 37,489 0
oo,ooo%*1.8%§M@g/H|&g) TE2E2g2 ¢ 1,950,0 35,100 —— 0
%*1.8%_1%0()%:295%m% 228282 ¢ 93,200,000 e \ 677 0
%*1.8%_1gooog§@igm% TEE82g2 ¢ 39,600,000 12 1o 0
2f. ABE AEESSS 20,828 20,828 0
oo,ooo%*}%g ZA(EL/HEY) AEE2E2 ¢ 1,950,0 19.500 19500 0
et 2) A=0xgne ANESESE2 93,200,000 o3 o 0
arp D CEEEITE UNEETES ¢ 39,600,000 296 296 0
Zo0 - HENNASSSAE - OENASSE - DN - e AE
2012l - 2I2H0IF - ABASHD




JKitEs2sum

2. listlii== S AHE

o= 2024 A= FIHEH A AR
qH [ o9 | A= = S o e | 2180
At | AR | AR
320 - 05 LEHRES 4,568 4,568
1. UESsSAY 4,568 4,568
Jb. gEAedz 4,568 4,568
] 1) =20I32E2 : 40,437,0002 +4.5%-1,0002 1,819 1,819
2) AUBEHBLUIZ : 40,437,000 *3.545%= 1,434 1,434
N 3) HIIQYEEI : 40,437,000 +3.545%+12.81 184 184
] 4) NRLPEH2SZ 1 40,437,000 1.8%-1,0002 707 797
5) MIEESLS : 40,437,0009«1%-1,0009= 404 404
A o 2kzkst 71,645 71,645
o 2rztst 71,645 71,645
2YH| 23,600 23,600
210 - 01 Lerx2H| 20,000 20,000
1. N AZAG ALY 20,000 20,000
b, MY NsIZ2OY 29 20,000 20,000
1) N2sE gyl @ 200,000 *50%= 10,000 10,000
1021 2) WsEY 1= (2gns ) ¢ 100,0002 8000 8000
3) 22X WEH| : 400,000 5= 2,000 2,000
210 - 06 2Ix¢ 3,600 3,600
1. N AZAF ALY 3,600 3,600
Jb. JIE® HOF & : 200,0008 *3H+65|= 3,600 3,600
o1d| 47,000 47,000
220 - 01 =Uj0idl 2,000 2,000
1. M@ AU ALY 2,000 2,000
Jb. nsEHE oyl 2,000 2,000
1) WKO0Hl : 20,0002 *100F= 2,000 2,000
220 - 02 =AY 20iHI 45,000 45,000
1. N AZA5 ALY 45,000 45,000
Jb, A 22U A AI™ 45,000 45,000
1) =22o4 : 3,000,000 «154!= 45,000 45,000
o B =Ry 1,045 1,045
230 - 01 AR FAHRFLH| 1,045 1,045
1. M@ AU ALY 1,045 1,045
Jb. AP EZ 1,045 1,045
E20 - BANAZU2SHE - ARANASE - ANAAS G - AANHLF
25t - ULFTH| - ARZIYLFTY|



JKitEs2sum

2. listlii== S AHE

(Sh9 @ )
= 2024 AL FIHAF A MRt o =t
ol = = s ey | 1B SE%
108l 1) ©E 9 JE8EIt HRFXH| 104,500 * 1,045 1,045 0
ST ve R 86,513 86,513 0
2 | 2| 74,750 74,750 0
24| 20,000 20,000 0
210 - 01 Et=2H| 9,000 9,000 0
1. IS =3EU SEE2 9,000 9,000 0
5 Jb. 823 ARES & SANEES © 500,000 #4 2,000 2,000 0
Lt. ©o3l &AL JHEl 3 : 1,750,000& «43|= 7,000 7,000 0
210 - 06 2=+ 8,000 8,000 0
1. =)SE=2EUH SEEY 8,000 8,000 0
Jb. Z2A=D1AE 1,000,000 *331= 3,000 3,000 0
L. SZZAMZ @ 2,000,000 *23]= 4,000 4,000 0
Ct. 3I2/=D1AF @ 1,000,000 «13]= 1,000 1,000 0
210 - 14 DJIEF=2ZHI 3,000 3,000 0
1. IS =3EU SEE2 3,000 3,000 0
051 Jb. & 0IFZA &, X2 Zdl : 100,000 3 3,000 3,000 0
ofH| 750 750 0
220 - 01 2LHAYI 750 750 0
1. BHSA=ZYH EZEI3 750 750 0
Jb. ZAH & OBl : 750,000 *14l= 750 750 0
A F =zl 24,000 24,000 0
230 - 01 AISFIHRFLHI 24,000 24,000 0
1. =NSE=Z2EUH SEEYE 24,000 24,000 0
. 82sl glo & ZHH| : 500,000& *55]= 2,500 2,500 0
Lt E2l3 AL 2t& 2l ZH| @ 500,000& *52|= 2,500 2,500 0
Ct. &23l 319 Izl : 3,000,000& *43|= 12,000 12,000 0
gt B A ZEEONENES) ¢ 1,750,008 7 000 7 000 0
HTEAH| 9,000 9,000 0
250 - 02 HHALH] 9,000 9,000 0
1. IS =3EU SEE2 9,000 9,000 0
Jb. EEAHAAH[ @ 3,000,000 *32l= 9,000 9,000 0
HetREa 21,000 21,000 0
330 - 01 =EUSRES 21,000 21,000 0
ES0 - BSAAATYSSHE - OEANASE - unACHze - DAH
22| - HERgs - FYsrea
- %0 2 Fesnidstn




JKitEs2sum

2. listlii== S AHE

(25l &)
o= 2024 AL FItA ol & MAXE SiEolat | mzron
el B = e 0l & o8 ST eET
1. 2ISA=ZTEU 5ZES 21,000 21,000 0
Jb. CHEFRE3 @ 7,000,000 %33)= 21,000 21,000 0
2| A ke 11,763 11,763 0
24| 2,460 2,460 0
210 - 01 Ler24| 2,460 2,460 0
1. XNEHIS 460 460 0
ot AR2EH 460 460 0
osepy.) SRESE(ERE ASEE) IA 2800 460 450 0
2. XNAYI3 2,000 2,000 0
ot AR2EH 2,000 2,000 0
1) ARH2E 22 : 100,0002#103|= 1,000 1,000 0
osan 2O1ES H BASH FNNESE : 1,00, 1,000 1,000 0
0{H| 800 800 0
220 - 01 =W 0idl 800 800 0
1. XNEHIS 400 400 0
Jb. =2U0idl 400 400 0
1) ZEEAZ 0Hl : 40,0002 «2H*55|= 400 400 0
2. XNAYI3 400 400 0
Jb. =2U0idl 400 400 0
1) ZAEAZ 0ol : 40,0002 *2H55|= 400 400 0
AR FZ| 8,503 8,503 0
230 - 01 AIR=RAR=ZY| 8,503 8,503 0
1. XNEHIF 2,128 2,128 0
Jb. AP EZ 2,128 2,128 0
02 1) XEEAZ 2935 39 19,0002 %53] 950 950 0
2) HIIE3| : 950,000 %13]= 950 950 0
3) ZEFOF AR : 228,0008x13]= 228 228 0
2. NAY3 6,375 6,375 0
Jb. 3l 6,175 6,175 0
1) XA AUA F|o 237,500 *63|= 1,425 1,425 0
2) ZAFOlE M3 : 237,5008«125]= 2,850 2,850 0
3) FJIIs3 ¥ LAIS3l ¢ 950,000% x23|= 1,900 1,900 0
Lb. @A 200 200 0
E20 - AN LSSAE - ARKASE - uAACH el - HATH
2ol - YLFTH| - ARFIYLFTY|
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2. st =e=2 & AHE
(29l &4)
o= 2024 Az FIH4 oo MR} SiEolat | mzron
R NP of ar o SAt ) Se5
1) IL(BSEX) : 100,000&= 100 100 0
2) ZHIAMSUIIZHI(ASEX) © 100,0008= 100 100 0
WA =X K| 123,300 123,300 0
WAA=XXH 123,300 123,300 0
2Y4| 123,300 123,300 0
210 - 11 =c/Z= Y| 123,300 123,300 0
1. SRWI|2AL 123,300 123,300 0
Jb. RSE=EXHI 100,000 100,000 0
102 =ty O B 350,000, 000 154-250.,000,0 100,000 100,000 5
Lh. Ss3 X&ZH 3,500 3,500 0
1) S350l3 ALKl : 350,0009%108]= 3,500 3,500 0
Ch. A M DY 10,500 10,500 0
1) & MY J|E ZHl 10,500,000 *14!= 10,500 10,500 0
ct. JIEt 2d 9,300 9,300 0
oo nga]) (THENRE L EFIRA el ;20,0008 5 800 5 800 5
2) =SSAXE A : 20,000& 258 = 500 500 0
St mS0o{Z470 A 3,000 3,000 0
Al =2t E| 3,000 3,000 0
A AlM =S| 3,000 3,000 0
2Y4| 3,000 3,000 0
210 - 12 et=9Y| 3,000 3,000 0
1. JIS&4X 3,000 3,000 0
b, A3 A2E 0 3,000 3,000 0
1) JI8E HJl 89 : 3,000,000&*14]= 3,000 3,000 0
msH™AULt 1,135,420 1,126,620 8,800
7|2y ae 1,135,420 1,126,620 8,800
s Ery 726,300 726,300 0
2Yd| 148,880 148,880 0
210 - 02 232= ¥ HA 44,060 44,060 0
1. He2SAM2d 44,060 44,060 0
. X8 BEs 41,060 41,060 0
Eﬂ@ﬁll) A228 S : 43,000,000&*14]-10,000,000& 33,000 33,000 0
2) SSEEEZ : 6,500,000& *141= 6,500 6,500 0
E00 - QR N-YUSSAE - WeRsgy J@sgas - JH2se
g - 2L - 332 € MA _go - 2e1Zoznigstn




JKitEs2sum

2. listlii== S AHE

e 2024 1= ZIFAHOIN AAF ot
IR = s T
3) DIZE 2HE : 60,0008 13- 60 60
4) U WEEE : 1,500,0008 15 1,500 1,500
L. D=8 mess 3,000 3,000
1) DN MOIPE : 3,000,008 15l 3,000 3,000
210 - 03 TI=H| 10,080 10,080
1. HEERsAYSY 10,080 10,080
b AESXBR 10,080 10,080
gl BEVOIENEE & FEOT =0 ¢ 120,000 10,080 10,080
210 - 05 SZ0HAH] 2,000 2,000
1. HEzsAgey 2,000 2,000
b S2oHA] 2,000 2,000
20000 g T 7 00 <240 + 980,000 > 000 2 000
210 - 06 2A4Y 4,350 4,350
. mszsAEey 4,350 4,350
b, Y&y 4,350 4,350
o moph) EXFE(EE) T 30,0008 24523,000, 000 4 3% 2350
210 - 07 AXEZ 10,890 10,890
1. HEERsAYSY 10,890 10,890
b, 2AY L2 Y 9 YL 10,890 10,890
s TN g2 € B 8% N8 X 1 90 10,890 10,890
210 - 12 wsrE | 5,500 5,500
. HEzsAgey 5,500 5,500
o JIHFIAL R 5,500 5,500
1) #FHIZ 0/™ HIS : 5,500,0008 13- 5,500 5,500
210 - 13 el 39,000 39,000
. mszsAEey 39,000 39,000
b AEZHIRE 2] 39,000 39,000
1&—502,050,00(%@%%%‘5ﬁ%ggﬁ  O41. 000,000 39,000 39,000
210 - 14 JIEF2 S| 33,000 33,000
1. HEERsAYSY 33,000 33,000
b Beg| 33,000 33,000
1) BHSNSYH : 2,750,0008%128= 33,000 33,000
o] 75,000 75,000
o - e AL USSAE - neBEgy - J@egas - JASEs
& = ol
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(649 : &)
[S) ﬂl‘f 2024 IO_:i_I‘:_ —’;‘-7|'7o=’7é‘,'01|{\_|' I-I|1i|- 7[7(-[01[)\} =7 }OoH
el B E ERE 0f &k et b
220 - 01 =2LHGHI 75,000 75,000 0
1. HeSSME2S 75,000 75,000 0
o 2SS0 75,000 75,000 0
1) THE3S0idl : 100,0008 +750%!= 75,000 75,000 0
| 24l A| 31,080 31,080 0
240 - 02 ZHHMgHAY| 9,000 9,000 0
1. HEESSAE2HE 9,000 9,000 0
b, AE A 9,000 9,000 0
600,000%4é§éé;|§ﬂ¢@§|ﬂ| © 50,0003 +36F 128 -12, 9.000 9.000 0
240 - 03 SZ YR AH| 22,080 22,080 0
1. HeSSME2S 22,080 22,080 0
. SZYRFHI 22,080 22,080 0
1) 2AF 2REd @ 80,000 x2H *128= 1,920 1,920 0
2) Ol SREE 150,000 6H *128= 10,800 10,800 0
3) wAF Al REE : 80,000&x1Fx12&= 960 960 0
4)  THRBL A2EE 100,000 <5« 128= 6,000 6,000 0
5) OES&E €Y : 100,000~ 2H*128= 2,400 2,400 0
TE AL 390,340 390,340 0
430 - 01  XH&HFE SHI 390,340 390,340 0
1. HeSSME2S 390,340 390,340 0
Jt SEXHAHF SHI 390,340 390,340 0
OOO,OOO%I%EH?FTH SUH (Y, A7, A8E) 2 1 5,000 5,000 0
2) DJIEH AFRA 2HAI0A : 200,000& *54l= 1,000 1,000 0
o 4) I SSHIS(2X) LA : 400,000 *50 20,000 20,000 0
os i‘ﬂo‘_?%ﬂ:&%ﬁz'\_ HIZ : 5,000,000& *20&-50,000,00 50,000 50,000 0
o 7) waHPA SSHIE WA ¢ 1,500,000 %20 30,000 30,000 0
00 c00m Dy S 2B NEHS (OO, IR ) 20 4 000 4000 0
N 9) ZEX(SE) 7L (21 UiA) : 76,440,00 76,440 76,440 0
OO%*VA‘JO) =10 ASEASIIXNM(KHEXRS) + 173,000,0 173,000 173,000 0
1) SE&ES01(018) &3 # : 600,000%9CH= 5,400 5,400 0
a1 HEELS JECHDI(EE) 22,000,000 22 000 2 000 5
al= 14)  CIXIEO0I0IXIZ2IE (D1&) : 3,500,000 *1 3,500 3,500 0
ofla|d] 3 Z|Ef 81,000 81,000 0
EQD - HEANLSSSAE - U=8828 - J2egae - Jasss
g - ool & OIEt
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(25l &)
_ ﬂkf 2024 AL FItA ol & MAXE SiEolat | mzron
el B 5 AE of &t STE | =R
510 - 01 OilbIgl 1,000 1,000 0
1. oessAgey 1,000 1,000 0
Jb. ollbigl 1,000 1,000 0
1) CHE'3EIH OlHIEl : 1,000,000 «14!= 1,000 1,000 0
510 - 03 &= 80,000 80,000 0
1. Hezsagey 80,000 80,000 0
ob. grEa 80,000 80,000 0
1) S22 S JIE Bt&= © 800,000 100%= 80,000 80,000 0
£ 2d| 409,120 400,320 8,800
24| 354,694 348,294 6,400
210 - 01 LBHE=H 138,492 129,692 8,800
1. 528 2A2Y 59,353 50,553 8,800
b AIREE Y| 6,433 6,433 0
1) =ZAMRX : 15,0002 %63, 1338 A= 947 947 0
o 2) JIEF HYEE(JIZ2 ZE) : 142,500 *10 1,425 1425 0
3) ZHLA HHEE : 1,805,000 *13I= 1,805 1,805 0
4) LA 2 2B AREBE : 2,256,000 +13]= 2,256 2,256 0
L. 928 =& MX 9,800 9,800 0
1) ¢92E =38 M : 14,0008 *7008= 9,800 9,800 0
Ch. D22 s82 2,100 2,100 0
1) SBXN SHB 125,000 *2023|= 500 500 0
2) LEX SH2 : 100,000 #4CH*43|= 1,600 1,600 0
Or. 2t#2 2,736 2,736 0
. 1) FINAHSAS2(LY2HA) : 15,0008 x8F*12 1,368 1,368 0
. 2) ZIIAHMSIREZ(F2HX) : 15,0002 *32 12 513 513 0
— 3) FINHSIAS2(FX) : 15,0002 *552 1 855 855 0
B, =28J A22 P 11,600 11,600 0
1) MAE EY, SHPY : 445,000&*105|= 4,450 4,450 0
i 2) CoMalg =8I F=I| : 1,200,000 x20H*1 2 400 2 400 0
s 3) QMAE =8I 22l8F : 500,000 *20H1 1,000 1,000 0
4) QMM SAEX FY ;25,000 #1508 A= 3,750 3,750 0
AL T22 21,760 12,960 8,800
1) D2LE2A AH22 : 990,0008 x43|= 3,960 3,960 0
Z20 - WAL SSAE - DSF AL - J[Aeg2el - A2
- 294l - U8y
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(et9l : ®2
[S) ﬂl‘f e 3;‘—7|-7047g01|{\_|' I-I|1i|- 7[7(-[01[)\} Z=7oH
el B 2 AL 0l ko STE | =ES
) 2) BSA H2E(+2&) S : 3,560,000&*53] 17 800 9,000 8.800
Ot. JIEt 224 25 7Y 4,924 4,924
5%_1’000%12 0| HHE AHAS 0 39,9003 x50 122 +9 2,274 2,274
0z 2) H=D| BlEE : 46,5003 50128 +95%-1,00 2.650 2.650
2. NM=R(Mare) g 2429 71,881 71,881
b, AREHI 50,272 50,272
1) SAEX 19,0002 758 A *95%-1,000& = 1,353 1,353
%_1‘000%2) JIEHAEEE AR5 72 @ 237,500& 102/ %95 2,256 2,256
_1‘000%:3 HRE EU,EHFAY 6650003 %102 *95% 6.317 6.317
5) 2E AFID SHESEID PY : 285,008 %60H= 1,710 1,710
- 6) =22 RFID XtHIXIEAD ¢ : 1,100&*1,900 2.090 2.090
- 7) ST RFID EH 28 2|2 7Y @ 30,0003 *6 180 180
1231 8) HASZE L HMYALSES © 2,850,000& 34,200 34,200
10) F4I| BZE ;47,5008 <404 120 B +05%- 2,166 2,166
Lh. S Ao 2,530 2,530
1) CHSESIN Gi&tA S 14 © 2,580,0002%13]= 2,530 2,530
Ch. XNE==8 S 19,079 19,079
333’000%123§i9rXH& S F& & SR ga2+== 999 999
e A E NS TEE B2 U3 €% 10,0008 2 000 > 000
4) SE3UEIE : 950,000 *28tJ|= 1,900 1,900
o oo de 0 SSATE SN S22 - 1 980
0 0005 ) ZZE QE 242 : 1,000,0002*12)H2+20 12,200 12,200
3. oHZol 29 2,935 2,935
b, AREFY 1,100 1,100
1) SALSX : 15,0002 %108 A= 150 150
1Al 2) SAI Y DIy A2 P4l ¢ 950,000 950 950
L. JIEt =84 Zl 1,425 1,425
,OOO%_J*3§}= SHNEN ¥ HILMR2HE AR2F 2Y 475 1,425 1,425
Ch. XNE==8 S 410 410
1) FJIMEE @ 34,100~128= 410 410
4. HESANEY 24 420 420
Jb. HESAA 22HIE 420 420
‘103 1) Y FAESE D] €= © 35,0002 104 420 420
ESD - HEAN+USSHE - U=8828 - J@zga - EA=0|
- 29yl - 2ug|
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(25l : #R)
e [ ﬂl‘f 20, IO_:i_I‘:_ 2;:-7|'7o:‘7g01|)\|_|' I-I|1i|- 7[7(-[01[)\} = 70H
IR MBS e L L
6. HIAMA JIZ2AY 3,903 3,903 0
Jb. AREHI 3,903 3,903 0
1) ARH2E 2L : 200,000&*53|= 1,000 1,000 0
2) SAEX 12,1503 %208 A= 243 243 0
3) EUY, =832 : 1,330,000&*2H E= 2,660 2,660 0
210 - 02 2=22= ¥ HA 35,802 38,202 N2 ,400
1. SR8 2A2Y 15,130 15,130 0
Jb. N3 6,480 6,480 0
mpg.) FOEES 28 2393 2 AN 0.0 3 600 3 600 ;
2) ¥ESES S ZAb 2e2ldl : 80,000 *3A 128 = 2,880 2,880 0
Lt. XS XA 2,000 2,000 0
1) XSXHM (22X 80H) : 250,000 *8CH= 2,000 2,000 0
o xEeEz 5,700 5,700 0
1) SZX : 500,000 *20H= 1,000 1,000 0
2) SEX 1 1,000,000 *4CH= 4,000 4,000 0
3) E= : 350,000 *2CH= 700 700 0
O, 2 AETH| 950 950 0
] 1) ANS=a o8 &Ji6l S 90,0008+13] %50 %50 ;
2. OHIZON 29 72 472 2400
. NIEPRE MRE : 3000822« 128= 72 72 0
L. 2(Z)YHED NEUHI22Hs : 08- 0 400 2400
4. HIAA JI=2AE 20,600 22,600 A2,000
Jb. 243 893l 20,600 22,600 A2,000
1) st=tHewn=g2l3 @ 18,000,000 *13]= 18,000 18,000 0
2) MI=2ZEUSEE23S : 1,000,000 «14l= 1,000 1,000 0
e 3) IIEAIZEUSEES 1,600,000 *1 1,600 1,600 0
4) UREEXNGUHSU=ES 0 0&= 0 1,000 21,000
5) URE=IgUEEYS @ 0= 0 1,000 21,000
210 - 06 29=+Y 23,500 23,500 0
1. ER8 2A2Y 13,700 21,700 8,000
Jb. AR HoRAR ¢ 13,700 21,700 28,000
. 1) J/=E B0 ZomE A9 ¢ 150 000808 200 200 0
2) HE3M Aod¥2 =< : 600,0002*15]= 600 600 0
20 - DS AN=2S5AE - Rsgsge - Jazgas - SA=g0|
-2yl - 2day
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(etel @ &J)
= 2024 AL FIHFFO & AR
qH [ o9 | A= = S o e | 120 SEA
A | AR | AL
N 3) dAME AR 5 : 200,000 <225 10,000 10,000 0
4) ZASE : 200,0008553)= 1,000 1,000 0
rmngg D) B EEEATIEL Awed F8 ¢ 450,00 | 800 1 800 5
051 6) ASASIIXM MM EIt A=2AR =& ¢ 0 8,000 8,000
2. MR(WMABREY 2A2Y 9,800 1,800 8,000
b s 49 9,800 1,800 8,000
1) HESA|SISY 1 150,0008 2% *55]= 1,500 1,500 0
2) SE2MAA/E LY : 150,000 «2%*15]= 300 300 0
210 - 07 LxE 20,000 20,000 0
L MR(Ma)EY 2N2Y 1,000 1,000 0
b Xy AxzE 1,000 1,000 0
2) SEHAQUR : 200,0008 *55)= 1,000 1,000 0
2. oHlZAN 2 19,000 19,000 0
b MR 19,000 19,000 0
1) GIHI@ =2 UXE : 19,000,0008 *14)= 19,000 19,000 0
210 - 08 R 57,500 57,500 0
1. B9 2ASY 57,500 57,500 0
b MBKFH 56,000 56,000 0
oost ma oy Nl T 4,058,335E 1411286, 000.0 54500 54500 0
o e F A A T A8 wel | 500 1 500 0
Lt DI3 JIHEX |F 1,500 1,500 0
e D8 FRO(EEN 7R & 2d) ¢ 1250 | 500 1 500 0
210 - 12 Yersey| 20,000 20,000 0
1. 29 PNSY 2,000 2,000 0
o ERY 2ASY 2,000 2,000 0
1) HRIIGA A 2H| : 2,000,008 *13I= 2,000 2,000 0
2. WR(MiER)E 2ASY 18,000 18,000 0
b NB+2E S 18,000 18,000 0
0 g BB A TEAE A5 & ¢ 8.0 15000 18,000 0
210 - 14 JIEF2 Y| 59,400 59,400 0
1. 222 2ASY 48,400 48,400 0
b DIEr2 Yl 48,400 48,400 0

SR - ML= SHE - uSHFHLE - J|22d2e - FASSHI
T =Y o T
- - ==l STl
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. == S HE

- _ ﬂkf 2024 AL FItA ol & MAXE S| of At
Sl | oet | s = SHE Lo 0l Ak ot =il
1) WE FZEAH| : 100,000 %50 = 5,000 5,000
2) CHSFRAEIF 29,400,000 «14l= 29,400 29,400
AL 3) JHwilE 24w, =) 1 10,000,000 10,000 10,000
: 4) ARAD R TAZ 1 4,000,0008 14! 4,000 4,000
2. HINA JI=2AlY 11,000 11,000
Jb. JIEE S HIMA 29 6,000 6,000
1) HIA& 29Hl : 500,000 «12&= 6,000 6,000
Lb. ZEAXI 5,000 5,000
1) FZAMNX L2FFHl : 100,000 +503]= 5,000 5,000
AR FZy| 52,026 52,026
230 - 01 AIY=RARE=ZY| 3,718 3,718
1. E2E 2A29 3,718 3,718
Jb. AB AYENY 3,718 3,718
2) =HAA XY : 100,000 «95%= 95 95
3) OHst SAIEEAY =X @ 2,000,0008 1A= 2,000 2,000
0005 2ZAE A2 2@ 1 28,5002 %30S +25] «95%-2, 1,623 1,623
230 - 02 2NYRFZAH| 48,308 48,308
1. 528 2A2Y 15,239 15,239
Jb. AB AYENY 11,439 11,439
1) CHUHRI YR=X @ 934,000 « 102 *95%= 8,873 8,873
2) JIES8 HIIAARIRAG : 142,5008 x23|= 285 285
3) AHAARARAS : 95,000 «153]= 1,425 1,425
4) 2OHAOIRF| 1 142,000 %335]+2,0008= 428 428
5) HBIIMAS 1 142,000 *35]+2,0002 = 428 428
Lb. WLH SAH 3,800 3,800
1) AISA BAHH  : 950,000 %13]= 950 950
2) JHmII'EAl SAH| : 2,850,000 %15|= 2,850 2,850
2. M(Mar2)E 2A2 11,671 11,671
Lb. 2ALRFZY 11,671 11,671
51 1) MSZAb 2t=3] 312l @ 20,0002 %45.35% « 907 907
005 HEAK3] 3l2d : 30,0008 158 %535]-110, 2 140 2 140
51-20 00041 SE34LA3| F2AHl : 30,000*10% 1 280 280
" 53%*3%*&?“%5“ BHRl ) BER 3|9/H| : 20,0002 * 812 812
EQU - HBAHMTLSSHE - uSHIAs - J[A2F 2| - 2A2T|
- ARENY| - BRI
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(9l @ &)
[} ﬂl‘f 20 2;:-7|'7o:lxo-|01|)\|_|' I-I|1i|- 7[7(‘[01[}\} =Z70H
el B E ERE 0f &k et b

i 5) OI& Y5 E° ¢ 20,0008 182531466000 | 866 | 806 0

e D B S & eI SREel 20,0008 866 866 0

7) BEHY AL : 20,0008 60 45I= 4,800 4,800 0

3. OHIZYN 2 3,398 3,398 0

o, BAYREIM] 3,398 3,398 0

4. ) =@ ma Ea aiEl ;20,000 G814 . s 0

sa8.00h BC B¢ 4@ @e seibl ;30 000% 6% o . 0

Bol 30000868 45119, 0008 | o o 769 769 0

gl OSSR GUZS AOL 2850 - 285 0

5. HIK& JlZAY 18,000 18,000 0

Jb. JIBE PREFMH| ¢ 1,500,008 *128= 18,000 18,000 0

chepe et 2,400 0 2,400

30 - 01 RYoeeL 2,400 0 2,400

2. OlHIZ0 2 400 0 400

g 2@ BOEE SFUE 2SR 400,000 200 5 00

3. HIMA JlZAY 2,000 0 2,000

LT3 CEL 2,000 0 2,000

. D Om@sAsmEm=scis ;1,000,008 1 000 0 T 000

2) UITZSIECEES : 1,000,0008 14l 1,000 0 1,000

- 100 - =Fesul s
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SES3NUHA
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=
(Sl @ HR)
= 2024 Ax FItAYO| A AKXt ol A = 1o
ZATEITAS] = YT ey | 1B SHA
SHA| 12,410,740 12,319,859 90,881
1. 20 XIA3 S A
(&el @ &J)
o= 2024 AT FIHAFOI| L MR ot A = 1o
] = | = e ey | 1BAE | SEH
A 11,891,100 11,891,100 0
St F0{Z47H M 11,891,100/ 11,891,100 0
AlMd gt E| 11,891,100 11,891,100 0
=10Ad &S| 11,891,100/ 11,891,100 0
2| 1,869,100 1,869,100 0
210 - 01 LEt2H| 87,100 87,100 0
1. =10 LBEt=ZH| 28,000 28,000 0
Jb. W=AE oHMQIE 28,000,000 x14l= 28,000 28,000 0
2. = ArSTHoHo 59,100 59,100 0
Db, AFATHSHONE 59,100,000 *141= 59,100 59,100 0
210 - 07 Xz 1,782,000 1,782,000 0
1 Ax = 1,782,000 1,782,000 0
OOO%ﬁMzBTL%ﬂE ©1,759,000,000& 1A= : 1,782,000, 1,782,000 1,782,000 0
A M| 10,022,000 10,022,000 0
420 - 02 AAIE A I 120,000 120,000 0
1. =10 AAIEAHYI 120,000 120,000 0
Jb. A4 &dl 24 @ 120,000,000 x14)= 120,000 120,000 0
420 - 03 3 AtHI 9,832,000 9,832,000 0
1. =10 BAHH| 9,832,000 9,832,000 0
Jb. Al &8l B4 : 5,792,000,000& x14l= 5,792,000 5,792,000 0
%*Vji ZOHQIEHOIAI M (SZD]) EXIARR : 800,000,000 800,000 800,000 0
OF. =% &Z01 WHMALE : 900,000,000 x14)= 900, 000 900,000 0
Of., ==HAI| WX : 200,000,000 x14l= 200,000 200,000 0
A HMIIXE SEAIE &F @ 240,000,000 *141= 240,000 240,000 0
ae Xt srasle Zeld #ZOHM : 1,200,000,0008 1 1,200,000 1,200,000 0
. BEMS : 700,000,000& x14l= 700,000 700,000 0
420 - 04 Zeldl 20,000 20,000 0
gﬁl}g;&:?ﬂ}aéi%xl‘f&ﬁ%ﬁlﬁ - SNNFHAMNSE - AIZESH - 2 DAL - 101 - Zzzomnitystm
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(25l &)

P—Pf 2024 AT F=IIAHo| A MKt 5| ol At = 1on

el B 2 AL 0l ko STE | =ES
1. =21 Zell 20,000 20,000 0
Jb. AlE &Hl 22 0 20,000,000 %14l= 20,000 20,000 0
420 - 05 Al&=20HY 50,000 50,000 0
1. 20 AI&20H| 50,000 50,000 0
Lt Al& &Hl 24 : 50,000,000 14l= 50,000 50,000 0

2. SRR+ LS & HE

(el - &)

o= 2024 Az FIHEEo L MRt ol A = 10

] = | = e ey | 1BAE | SEH
BHA| 519,640 428,759 90,881
St F0o{ 474 27,500 27,500 0
Al =t EH| 27,500 27,500 0
REA| Al A 2 & 27,500 27,500 0
FaP=L-l) 27,500 27,500 0
420 - 02 AL A& 15,000 15,000 0
1. ANESI= 15,000 15,000 0
Jb. AAIEA 15,000 15,000 0
1) ASEE2TAF A2l : 15,000,000 1A= 15,000 15,000 0
420 - 03 SAHHI 2,500 2,500 0
1. AEKI2AL 2,500 2,500 0
Jb. AIEBAHI 2,500 2,500 0
1) ASKX L 24 1 2,500,000 14l= 2,500 2,500 0
420 - 04 22l 10,000 10,000 0
1. AldRI e 10,000 10,000 0
Jb. el 10,000 10,000 0
B 1) ASEZA A8, S48 22| 10,000,000 % 14! 10,000 10,000 0
nsHHA 492,140 401,259 90,881
7l ged e 492,140 401,259 90,881
ez sey 480,405 394,624 85,781
o1 Z4H| 24,000 24,000 0
110 - 04 L2223 24,000 24,000 0
1. AEKI2AL 24,000 24,000 0
o, 2z 24,000 24,000 0
gé%?%égﬁg@f’fgmg - usggYY Oleawe -oEs [
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(25l &)
o= 2024 AL FItA ol & MAXE SiEolat | mzron
el B 2 AL 0l ko STE | =ES
1) ¥SE TA2A2| 1 150,000 *60Z= 9,000 9,000 0
2) MBS ZTA2A2| 1 100,000 %50 = 5,000 5,000 0
3) ASA2(EH) : 200,000& *50H= 10,000 10,000 0
24| 456,405 370,624 85,781
210 - 01 Ler24| 52,827 57,407 A4,580
1. NERIIZel 50,880 55,460 A4,580
ot AR2EH 22,280 26,860 ~4,580
_ 1) ZZADE (X, MXOt S) : 760,000 *23] 1,520 1,520 0
o 2) F+2UCISE(=30HHH S) ¢ 3,040,000 1 3040 3,040 0
3) HIZ ¥ EHl : 20,0002 %228 = 4,560 4,560 0
4) SA(HSHUXE, M=E) : 20,0008 *2508 = 5,000 5,000 0
5) 2F ¥ =57 : 2,160,000 1A= 2,160 4,333 N2,173
6) F=I| EHl : 2,000,000 14l= 2,000 2,707 AT07
7) W L AYUOHEE @ 4,000,0008 x14l= 4,000 5,700 A1,700
Lt. 2E243 2,000 2,000 0
1) S| WFH| : 250,000 +83|= 2,000 2,000 0
Ch. AlgZel 89 2 B2l S 17,600 17,600 0
N 1) &IlEHl SRS 42 : 1,600& *11,000k 17.600 17,600 0
e, SEmME L ¥ 9,000 9,000 0
1) 23 B L OHHE &XI : 200,000 *457H= 9,000 9,000 0
3. Fxegzel 1,947 1,947 0
ot AR2EH 1,947 1,947 0
1) =XBMA EH| ¢ 1,187,000%13]= 1,187 1,187 0
2) HHEEH| : 190,000%43= 760 760 0
210 - 02 B2=22=2 % HMA 194,233 103,352 90,881
1. ANERII=e 182,233 91,352 90,881
b HEBz=2 150,233 59,352 90,881
a2 FAHE B3(SUEEAEH) ¢ 30,000,000 30,000 0 30,000
202 &53%)%5?92 :1,271,919,0002 % 141-1,256,567,0 15,350 15,352 0
Lt. Sal 6,500 6,500 0
1) Q3 : 6,500,000 1= 6,500 6,500 0
Ct. 2=E8d3 1,700 1,700 0
NEOED - HSRHSLSSAE - usamdet - Jjaeg2el - o=
£29 - 224 - 3222 2 HA
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(el @ ®R)
o= 2024 AL FItA ol & MAXE SiEolat | mzron
el B 2 AL 0l ko STE | =ES
1) HIISXNE 222 : 10,000¥+170E= 1,700 1,700 0
2. 3282 23,800 23,800 0
205 1) GARSSEAN ANEE It : 4,0008%5,5 22.000 22.000 0
2) SHAWASH It 500,000 14l= 500 500 0
3) SUINMALE It 1 1,300,000 14l= 1,300 1,300 0
3. Fxegzel 12,000 12,000 0
Jb. »EZEH| 12,000 12,000 0
] 1) SS2222 =224l : 1,000,0002 x128 12,000 12,000 0
210 - 03 T=H| 2,880 2,880 0
1. ANESII=e 2,880 2,880 0
Jb, m=H| 2,880 2,880 0
1) A TI=H| : 120,000 122 *23|= 2,880 2,880 0
210 - 06 R+ 700 700 0
1. ANESI=e 700 700 0
I, DNSTAE 700 700 0
1) GHPHSEAXN DSLAIZ : 350,000% *23|= 700 700 0
210 - 07 Lx2 8,000 8,000 0
1. NERIIZel 8,000 8,000 0
Jb. AEZ2 89 2 ZAH S 8,000 8,000 0
OO,OOO%*L)—&;&@E% sSg4 2= 210l84A 200 - 8,0 8,000 8,000 0
210 - 08 |RFH| 2,425 2,945 A520
1. ANESII=e 2,425 2,945 A520
It AQEH 2,425 2,945 A520
1) ZEE RF 1 1,520&+657 £ +1,000&= 1,000 1,520 A520
2) HIAZEIIE 2T : 1,5832%900 £ +300&= 1,425 1,425 0
210 - 09 Al&ZHIKXIH| 1,900 1,900 0
3. Fxegzel 1,900 1,900 0
b JIAEX &R 1,900 1,900 0
2) =X HASHEX : 50,0002 *197H= 950 950 0
3) FXE 2T HX| : 950,000 «14l= 950 950 0
210 - 12 LBt=E9A| 60,000 60,000 0
1. ANERI=e 60,000 60,000 0
Jb. UXAS(BTL) =3 89 60,000 60,000 0
NEOED - HSAHSLSSAHAE - usazdet - Jjaeg2el - o=
S29 - 294 - YAy



Jkit
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2. listlii== S AHE

(S92l &)
o= 2024 AE FIrAF0 L M1A} SiEolat | mzron
el B 2 AL 0l ko STE | =ES

: 60,000,(1)60%%1%%% MEo OITIANY (BTL) EOHHE S 60,000 60,000 0

210 - 13 Zel=9| 133,440 133,440 0

1. AIERI2e 133,440 133,440 0

Jb. Ald2tel 9 & #HHl S 133,440 133,440 0

1) &2 IIZA 138,460 +26H+40& = 3,600 3,600 0

3) JtAAESAIE HIIEZ : 400,000&*13]= 400 400 0

4) GRESTAX HZHZX @ 72,0003 *375%= 27,000 27,000 0

- 6) AEHII= fEHMel Y : 10,0002 *3, 100k 31,000 31.000 0

— 7) HEH= A M2l Y 140,000 *57E+20 8,000 8,000 0

6_3,94()’08%%?3”2%571&'75% fIEHMeldl : 290,000&*310&+0. 50,000 50,000 0

12) OrMZRIX RIEEESA : 560,0009 *120H &= 6,720 6,720 0

13) EAZ2IX /ASEA @ 560,000 1200 &= 6,720 6,720 0

FAM2dH| 11,735 6,635 5,100

2| 5,100 0 5,100

210 - 01 LBt H| 5,100 0 5,100

1. d#8 A28 2 5,100 0 5,100

Jb. ARES & 22F F2 & 5,100,000& 1A= 5,100 0 5,100

A F2ld| 6,635 6,635 0

230 - 01 AISFIHRFLHI 6,635 6,635 0

1. AMEsIZel 6,255 6,255 0

OO-?—J:}. ANEAY SEZ=XH| © 2,185,000& *141%95%1,0 2.075 2.075 0

Lh. &I -S| @ 475,000 *42] *95%= 1,805 1,805 0

Ct. AlEAHl @ 475,000 x14l= 475 475 0

ch. THHSHEAIE ME A 22Ul : 475,000&+23]= 950 950 0

Or. TH-teotdet=Ead 2FHl 950,000 «13]= 950 950 0

3. =xdgael 380 380 0

Jb. 312dl @ 200,000 23] x95%= 380 380 0

- 105 -
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< prstEch >
g A

(&2 @ #J)

) b= 2024 AT FIIZAH0| A MK} S| ol At I

o] = | = e 0f &t SR =R
A 964,242 954,242 10,000

2. HEXM+2U3 S HE

(cte @ &)

o= 2024 A FIHAEol & MAX} ot |zl

] = | = e 0f &t st | =EE
BHA| 964,242 954,242 10,000
Lot ghE X | 964,242 954,242 10,000
sted T EEX 2 964,242 954,242 10,000
st X3 407,142 407,142 0
f’jf&i; =t 407,142 407,142 0
260 - 01 WRATP L SHIZHIE 407,142 407,142 0
1. S=03AXY ALY 407,142 407,142 0
ot SHR=2AMM - LEZH X 407,000 407,000 0
1) SAR=2AMBH X 387,000 387,000 0
Jb) =22l : 1,000,000 %3402A= 340,000 340,000 0
L) =W : 200,000& *23524= 47,000 47,000 0
2) GP=2UTAHIXNH 20,000 20,000 0
Jb) =W : 100,000 %20024= 20,000 20,000 0
L. M= K& 142 142 0
1) XM& : 142,000 %1 A= 142 142 0
ATAIL L S F X} 557,100 547,100 10,000
o ks 555,000 545,000 10,000
340 - 01 ¢RI HSAH 555,000 545,000 10,000
2. Grand ICT ARAE XA 200,000 200,000 0
OOO%ﬂimflQXI%@@MCLIIH%MJAP@ S X2 : 200,000 200,000 200,000 0
_3 EASEHAY HEOIHALAIY @ 15,000,000 x 14! 15,000 15,000 0
4, AT HSAL(SSHUSHAME) 100,000 100,000 0
0,000?500%%%4%2@ SSTHA LK JAANS HEXS 10 100,000 100,000 0
080%5@9 ANAEIBIER dAHMESISEAAHALY @ 10,000, 10,000 10,000 0
Ogo%glf—lfl ZEH APAXNAAMG (MATHSATA) 20,000, 20,000 10,000 10,000
*@:Olg—)ﬂ S ARAXAAI (ICTAIE) : 10,000,000 10,000 10,000 0
8. 3EHH LINCAY CHEXI2 : 200,000,000 *14l= 200,000 200,000 0
HANRHSET - HoXIA BN AR dEaeu - 106 - 2uZesn 2L




JKitEs2sum

2. listlii== S AHE

(et &)
A= 2024 1= ZI1AF0IAF M1AL o
A o] [ A = AE o e | 120 SEA
Al | Kbt | Abed - HEE &
ofluld] 2 7|E} 2,100 2,100 0
510 - 03 gretz 2,100 2,100 0
1. SA3HD|Y RD & IE XA 2,100 2,100 0
Jb. AEHl ZAH HE BrEta 0 2,100,000+ 1A= 2,100 2,100 0
- 107 - =EHE2sistn



JKitEs2sum

< EME >
g Al

(&2 @ #J)

] } ﬂf 2024 AL FItAFo & ®AX} SiEoat | mzioy

o] = | B e 04 4 o St
A 51,266 51,266 0

2. HEXM+2U3 S HE

(cte @ &)

o= 2024 AT FIHAFOI| L MR ot A = 1o

] = | = e ey | 1BAE | SEH
SHA| 51,266 51,266 0
YAyt 51,266 51,266 0
EME Y HE32YE 51,266 51,266 0
EMH2EX 51,266 51,266 0
24| 35,804 37,624 A1,820
210 - 01 LBt&H| 19,353 19,424 AT
CAZ 2HIA 19,353 19,424 AT
Jh. HOIZ(MXZE) @ 20024+8, 10501= 1,621 1,621 0
Lt. HIOIZ(HIRE 8) : 95,400&*108= 954 954 0
Ch. MEEE(ZAMNESESE S) @ 712,5008 *23]= 1,425 1,425 0
2t HAADRE : 331,0008%53|= 1,655 2,275 A620
O, HMASI| A2 : 123,500 %33 *20H= 741 741 0
BE. &'&X M2 : 10,0008 %2352 = 2,350 2,350 0
Ab. OHLE EE3 L S0 R ;2,000 *2,657%= 5,314 5,314 0
Of. QIMAI2 RS : 17,1022*135+128= 2,668 2,668 0
Xt 22A 0IBE : 1,424R+250%= 356 356 0
. B UodE 23 ¢ 423,000 +30H= 1,269 720 549
b, ANE M2us NEESHl : 100,0002%103)= 1,000 1,000 0
210 - 02 2322 % MA 540 1,740 21,200
CAHZ 2EXH 540 1,740 A1,200
Jb. REQRI 540 540 0
1) JIBEM &5 @ 1,5002%1400H= 210 210 0
2) =BT AN U2 S : 15,0002+123/= 180 180 0
3) StY=2 ¢E ¢ 75,000:%23|= 150 150 0
L. s 2g3 0 1,200 21,200
1) =3EUE A2 @ 08= 0 500 2500
3) Y2AMOILE &IHHl @ 0R= 0 700 AT00




JKitEs2sum

2. listlii== S AHE

(649 : &)
o= 2024 A= FIHAFO|LE MRt SiEolat | mzron
el B = e 0l & o8 ST eET

210 - 12 YEtEHH| 15,911 16,460 A549

1. EA2 2EX& 8,911 9,460 A549

L. Of. BYUBENZE O/F &3 20l : 8,911,000+] 8,011 9. 460 549

Lt AlE 22| E9Y 7,000 7,000 0

1) JIHE HA : 5,000,000&*14!= 5,000 5,000 0

2) &M ¥ UE4A A= 1 2,000,000 1A= 2,000 2,000 0

A F =2y 1,292 1,292 0

230 - 02 ZMYS=EH 1,292 1,292 0

1. EA2 28X 1,292 1,292 0

Jb. sl 1,292 1,292 0

1) UHESAN22I/A3s 20,0009 *198= 380 380 0

2) SMNUZSH2ZAAJS @ 19,000&*10E*15]= 190 190 0

3) SN2 U2 O : 152,000 *53] *95%= 722 722 0

HetREa 1,820 0 1,820

330 - 01 =8USRES 500 0 500

1. EM2 2EX& 500 0 500

o, AE RES 500 0 500

1) =3EHE SA2E23IH|l : 500,000&*13]= 500 0 500

330 - 03 JIEtRES 1,320 0 1,320

1. EA2 2EX& 1,320 0 1,320

. 248 B3 1,320 0 1,320

1) SRS M2E3IHl 0 620,0002*15]= 620 0 620

3) YRAMOILE Il @ 70,0002 +103]= 700 0 700

TE AL 12,350 12,350 0

430 - 01 KH&HFE SHI 12,350 12,350 0

1. EXA2 Ttz &3 12,350 12,350 0

Jb. =2 ASB2HSZ 1 440,000&+108= 4,400 4,400 0

L, =W AS2te= 0 150,0003 465 = 6,900 6,900 0

Ct. 2UW &, 83Xl @ 350,000 *38t3]= 1,050 1,050 0

- 100 -




JKitEs2sum

A
0z
HI
[z
pa
[0
v

n
=

(el + &)
= 2024 AL FIHAF & MAA ol A = 1o
ST = U ey | 1B SHA
A 720,541 720,541 0
2. HEM4+L3 S HE
(etel @ &J)
o= 2024 AT FIHAFOI| L MR ot A = > ron
Rl S NETE ey | 1BAE | SEH
A 720,541 720,541 0
nsdy ALt 720,541 720,541 0
TME Y YRRy 521,861 521,861 0
HEstedx Y 521,861 521,861 0
29| 53,861 61,861 28,000
210 - 01 w24 10,000 15,000 5,000
1. T =AY 10,000 15,000 A5,000
Ob. XM SEIRAAL DH(LFIIB) 10,000 15,000 A5,000
1) ZEAHA £28 1 10,000,0008 *14l= 10,000 15,000 5,000
210 - 06 2d+g 2,000 5,000 £3,000
1. BITA J2AY 2,000 5,000 £3,000
Jb. XA SERSAAY RE(2LEIIZ) 2,000 5,000 A3,000
1) RISHAEIL LA+ © 2,000,0002 14l= 2,000 5,000 £3,000
210 - 13 22|8%H| 41,861 41,861 0
1. EEs JZAY 41,861 41,861 0
b, EUKRIESES 41,861 41,861 0
6,000 +1 4-300. 00,0008 Sere | o 28,426 28,426 0
AP S| 418,000 410,000 8,000
250 - 01 gretay 418,000 410,000 8,000
1. HEEs JZAY 418,000 410,000 8,000
Jb. XM SEFEAAL PEH(LEIIB) 418,000 410,000 8,000
1) AAE 2= 8% : 288,000,0008 *14l= 288,000 280,000 8,000
2) NAE PE 2ARIES @ 60,000,0008 *141= 60,000 60,000 0
3) MIFSHSEI % : 70,000,0008 *141= 70,000 70,000 0
FEAR 50,000 50,000 0
430 - 01 XH&HE S| 50,000 50,000 0
SR S e E i L FuFBUYAD



Jkit
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2. listlii== S AHE

(et @ BE)
L 2024 Ax FIHAHo L MR} Sisoyat | maztoy
el B 5 AE ey | J1BAE | SEH
1. FHAI|A UPS == FHI WA 50,000 50,000 0
e b, FHAIIA UPS == HHIwH : 50,000,000 *1 50,000 50,000 0
7|z 198,680 198,680 0
sy 194,283 194,283 0
2YH| 194,283 194,283 0
210 - 01 gBt=EH| 29,620 29,620 0
1. ZEJNE JI=2AE 29,620 29,620 0
Jb. AR2ZHI 8,893 8,893 0
1) AN #FARE 7Y : 922,500 23] x95%= 1,753 1,753 0
{00%He FHAD] HAE HOIZIIECIX @ 31,4003 % 3,140 3,140 0
] bl 3) FHMIIUPS == =AX WA : 4,000,000 4,000 4,000 0
B N 3,727 3,727 0
1) FEIIAEE : 35,583R+1228= 427 427 0
2) NICE 2QIQIE HI& : 3,300,000% *18]= 3,300 3,300 0
Ct. PC S 2= uH 04 17,000 17,000 0
1) PC & 2% WA : 700,000&*103|= 7,000 7,000 0
3) UIES3 Zdl 2E M : 10,000,000 14l= 10,000 10,000 0
210 - 02 3323 & MAl 108,523 108,523 0
1. ZEJNE JI=2AE 108,523 108,523 0
Jb. Sl 108,523 108,523 0
1) wWsIALAY 0IEE : 6,500,000&*12&= 78,000 78,000 0
- dSss MBS dE3H 0|&Z : 770,000 * 9,240 9,240 0
3) SEEXHAIX @ 1,666,666 *128= 20,000 20,000 0
4) ZHAALEZ @ 333,000 *13]= 333 333 0
5) HAMUHAASHSH| @ 950,000 +15]= 950 950 0
210 - 06 2g=+E 2,000 2,000 0
1. FEFLR JEAY 2,000 2,000 0
b 2o & RAS=E 0 2,000,000 «14= 2,000 2,000 0
210 - 07 ZX= 31,140 31,140 0
1. FEdAE Jl=AY 31,140 31,140 0
. SE2ZEON A2 AESH 7Y 31,140 31,140 0
1) POF E&EDJ| : 12,100,0008 *14l= 12,100 12,100 0
" 3) AlRHEl DAE £2HE KE 6,600,000 1 6,600 6,600 0
JEHNMA - S NM-LSSAHE - Dl_%’wso”’é!_ét& - Jl2gael - I3
S2g - 2g4l - X2




JKitEs2sum

2. listlii== S AHE

(291 : @)
7= 2004 oI5 ZIAEONM AR N
2AERIAE] = LS ey | J1BAE | SEH

002! —Eﬂgﬁ?%gmﬁ CLA : 50,000,000& »14!-37,560,0 12,440 12,440 0

210 - 09 AIZEHIRXIHI 3,000 3,000 0

1. ZEJNME JI2AE 3,000 3,000 0

Jb. LANZIOIE&E X : 3,000,000& *14= 3,000 3,000 0

210 - 12 s3] 20,000 20,000 0

1. ZEJNME JI2AE 20,000 20,000 0

Lk, ZHOIX Ol0IXl JH& @ 10,000,000& «14l= 10,000 10,000 0

,OOO%EiiMiE&/éI I e 2 MBE &3 JHA 10,000 10,000 10,000 0

FMELH| 4,397 4,397 0

24| 2,400 3,200 A 800

210 - 02 =322= ¥ WAl 2,400 3,200 A800

1. ZEJNME JI2AE 2,400 3,200 A800

Jb. E3Hl ¥ AEE "R 2,400 3,200 A 800

OO,OOO%*1§I=EE et sdEAL 2LHI(IPAEZ) & 2,4 2,400 2400 0

2) &= IZEUE FEII2AEAS  0@= 0 800 2800

A F =2y 1,197 1,197 0

230 - 01 AISFTHRFEHI 1,197 1,197 0

1. FEFLR JE2AY 1,197 1,197 0

Jb. sl 1,197 1,197 0

1) ZESFZAJS @ 13,3008 *10H*55]= 665 665 0

2) ZELUA2AARZS : 53,2002 *108]= 532 532 0

et ea 800 0 800

330 - 03 JIEIRES 800 0 800

1. ZEJNME JI2AE 800 0 800

Jb. E3Hl ¥ AEE "R 800 0 800

‘13l 1) &= FI3UE FEI2825 800,000 800 0 800

- 112 - =ga2sastn



JKitEs2sum

< MEP >
=
(&2 @ #J)
] o= 2024 A FIHAEol & MAXL St |zl
o] = | = e 0f &t SR =EE
A 3,133,455 3,133,455 0
2. HEXM+2U3 S HE
(e H)
- _ P’f 2024 AT FIIAH-Oo| A HMAXL S| ol ot N
] = | u e 0fl &+ ST =ES
BHA| 3,133,455 3,133,455 0
Tl Ay 3,133,455 3,133,455 0
Tt Ay 3,133,455 3,133,455 0
fj’i%ﬂ_}(?%%) 2gd 1,995,602 1,995,602 0
kel 714,018 714,018 0
110 - 02 JIEtEI 2= 714,018 714,018 0
1. ZEH 292 714,018 714,018 0
Jb, H@QlAH| 714,018 714,018 0
1) 2=A2HI2Y 714,018 714,018 0
Jb) A2 1 2,750,000 x5 x 128 = 165,000 165,000 0
ch) 5@ @ 2,110,000 +«3H+128= 75,960 75,960 0
OF) OI3H : 2,000,000%7*12&= 168,000 168,000 0
sopepme ) EHETHEAR) 1 18,00825N 2 27 000 27 000 0
st A E=WB22E(015H) : 17,0002 *10AI 2 7,140 7 140 0
. OF) ZEU2PE(LS) : 11,0002 *10AI2H* 3.960 3.960 0
sopepme ) OFUETHE(EE) 154008120412 23 328 23 308 0
) FUSAHl : 140,000 x15H 128 = 25,200 25,200 0
Ib) YESIHHl : 1,240,000 %14 *23]|= 34,720 34,720 0
Et) SJF2AHH| : 85,0002 %3H*10L= 2,550 2,550 0
) Sua0= : 2,800,000 *14%= 39,200 39,200 0
5t) OrS2(Ys) @ 2,060,740 +3H+8&= 49,458 49,458 0
%*8%—1,000:3” OF22 X2 24E : 10,530« 10A12H+3 2 507 2 507 0
2555 ) OIS2 OFIZ 2L @ 5,300 *70AI2H* 8,904 8.904 0
: Cl) OlS2 HHZAHl : 140,000 3% +8L 3.360 3,360 0
ol 2) o= fos AX4Y : 85,0002 3% 2 040 2 040 0
M) JIEt=E : 2,000,000 *14%= 28,000 28,000 0
) EXZ0 : 572,058,000 /12&-1,000= 47,671 47,671 0
g%?égmg?éf}f{‘;ﬁ%ﬁ%-ﬁgéﬁ+é;%EHH%H' - LU - dER(E 13 - [



Jkit
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2. listlii== S AHE

Jo

F2HE ™o & MRt
od

7| "ol &k

763,568

55,020

55,020

55,020

46,720

46,720

12,000

8,000

2x43|=

6,000

*820H *235|=

4,920

08l*15]=

2 1,500,00

1,500

0,000 63]=

3,600

: 5,000&+820

8,200

: 25,000&+10

2,500

2)

6,400

6,400

ZAHHl + 1,500,000& 23]=

3,000

Hl : 200,000& *1

TAIJEA AFEAIE EOIE A

200

=ZZAH|

1,600,000%23]

3,200

3,200

400

400

1 200,000& *23]=

400

400

1,200

1,200

: 300,000 *43]=

1,200

1,200

300

300

100,000 3

300

300

436,220

441,720

25,500

436,220

441,720

25,500

436,220

441,720

A5,500

21,720

21,720

1 200,000 *12&=

2,400

2,400

(2E2) : 610,0008 *12&=

7,320

7,320

(OF&2) : 700,000& *12&=

8,400

8,400

: 300,000 x12&=

3,600

3,600

TE=

FE [ ol [ A%

Abed | Atel | AR
2oiu|
Mo - (M-S SHE -
E&) 2l - 2IHl - 33




JKitEs2sum

2. listlii== S AHE

(el @ ®R)
o= 2024 AL FItA ol & MAXE SiEolat | mzron
el B 2 AL 0l ko STE | =ES
2) >=E=3gy| 414,000 414,000 0
o) zeldl 29 414,000 414,000 0
(1) HIIRS : 14,000,000 *12&= 168,000 168,000 0
- (2) ®IIQ3(A0F) : 3,500,000& *12 42,000 42.000 0
) (3) SAIIIA 23 : 12,000,000 « 122 144,000 144,000 0
(4) &Adte=T 23 : 5,000,0002«128= 60,000 60,000 0
3) 282 500 500 0
o Jb) JbA AL, S0 B BAEE @ 500 500 500 0
4) €3l 0 5,500 A5,500
. o XM= 80 ME2 gog &Il -0 0 4,200 4200
Lh) &= HAAb o3l HIHHl @ 0)= 0 300 A300
o Ch) &= M2 22X olg &otdl 1 0 0 1,000 A1,000
210 - 03 Tl=Y| 2,400 2,400 0
1. ZE3 29zl 2,400 2,400 0
Jb. MER 2 2,400 2,400 0
1) o=l 2,400 2,400 0
Jt) BE22X 1 240,000 %10Y*15]= 2,400 2,400 0
210 - 05 S20HAH 6,048 6,048 0
1. =S 29zl 6,048 6,048 0
Jb. MED 294 6,048 6,048 0
1) SZ0HAH 6,048 6,048 0
Jb) AIZ2El 22 1 7,000 12F «62* 128 = 6,048 6,048 0
210 - 06 2Y+Y 3,300 3,300 0
1. ZFE 2922 3,300 3,300 0
Jb. MER 29 3,300 3,300 0
1) f23 ¢ 3,000 3,000 0
S Jb) MEAH AR =G 1 150,000 1,500 1,500 0
,ooo%*5g*2§|Li HWE NSAAM L HE 22 24 @ 150 1,500 1,500 0
2) NIEUA ZUAAS 300 300 0
Jb) YA HRWS : 300,000 *13l= 300 300 0
210 - 09 Al&EHIS XL 102,000 102,000 0
1. ZE3 29zl 102,000 102,000 0
Jb. MER 2 102,000 102,000 0
B - HEAAHTLSSHE - ~AUMBYl - 2LUHMBH - 2 (E
Sn) 2goel - 294 - ASRHIK Y



JKitEs2sum

2. listlii== S AHE

(649 : &)
o= 2024 AE FIrAF0 L M1A} SiEolat | mzron
el B E ERE 0f &k et b
1) a8 S| 36,000 36,000 0
g AIERX : 2,000,000&*128]= 24,000 24,000 0
Lh) 228X (=F &) : 2,000,000&+63]= 12,000 12,000 0
2) JIAEX >HERXH| 66,000 66,000 0
Jh &M= g2l @ 3,000,000& *123]= 36,000 36,000 0
Lh) =224 FHdl=2l : 2,000,000&*63]= 12,000 12,000 0
CH) o2& FHI| Xl : 1,500,000&*123|= 18,000 18,000 0
210 - 11 == 4| 13,500 13,500 0
1. F85& 22 13,500 13,500 0
b, Mgz 23| 13,500 13,500 0
1) LHEH=XHI 11,250 11,250 0
Jh)  Zeldl29 : 750,000 *15%= 11,250 11,250 0
2) M@ MY g 450 450 0
Jr  Z2l8l2g : 30,0009 *15%= 450 450 0
3) U3 & o HE22N 2 1,800 1,800 0
Jh) Z2lHl2g : 50,0009 *18Y *23]= 1,800 1,800 0
210 - 13 22/ E<%H| 136,340 136,340 0
1. F85& 22 136,340 136,340 0
It Mgz 23| 136,340 136,340 0
1) AEZHIRA 229 136,340 136,340 0
b Zelgl2dg 136,340 136,340 0
ogi- (1) &2I1 |XE=Hl : 1,100,000& 1 13.200 13,200 0
01 +52= (2) FI| gY9As RXE=H @ 700,00 3.500 3,500 0
- (3) oflEs L S 0 1,200,000&*10 12,000 12,000 0
DB~ (5) CCTV &Hl RXI24 : 1,500,000& 18.000 18,000 0
a- (6) &=I| RXIE=Hl : 800,000&*12 9.600 9.600 0
848123l (7) 2MA HE2A AS 15,0003+ 25440 25440 0
30074251 (8) ZMA oXF IHE AR : 10,0003 6.000 6.000 0
_ (9) AYAIE HHZ : 3,500,000 23] 7.000 7.000 0
. (10) LEHHIDISHMeElEl : 3,000,000 * 36,000 36,000 0
5l (1) HIISHERE2 : 1,500,000 1 1,500 1,500 0
000%I*18]= (12) 22 UoIE XMHItEE @ 2,500 2,500 2.500 0
o3| (13) OS2 M= HA @ 800,000 * 1,600 1,600 0
MED - (HEHM+L2EHE - LU - ~LUHZH - M2 (=
S2) 2gael - 294 - 228y




JKitEs2sum

2. listlii== S AHE

- _ ﬂkf 2024 AL FItA ol & MAXE S| of At
Sl | oet | s = SHE Lo 0l Ak ot =il
210 - 14 JIEt2gH| 3,240 3,240
1. ZEZ 292 3,240 3,240
Jb. MER 2 3,240 3,240
1) JIEt2gy| 3,240 3,240
JF) 222 : 18,0008 x15% «128= 3,240 3,240
0{H| 8,680 8,680
220 - 01 =2UH0IHI 8,680 8,680
1. ZEZ 292 8,680 8,680
Jb. MER 2 8,680 8,680
1) 20 8,680 8,680
o) eldled 8,680 8,680
1) EoBEA : 200,0008 7 *23|= 2,800 2,800
o1 23] (2) NEZAF L 2UEZ : 70,0009 +7 5.880 5,880
o FF | 17,600 17,600
230 - 01 AFAFTAREXY| 3,000 3,000
1. ZEZ 292 3,000 3,000
Jb. MER 294 3,000 3,000
1) AFREEIY 3,000 3,000
Jb) AR EZH| : 300,0002 x63|= 1,800 1,800
Lh) 29293 3o/t : 300,000 *43|= 1,200 1,200
230 - 02 2NLSFAH| 14,600 14,600
1. ZEZ 292 14,600 14,600
Jb. MED 294 14,600 14,600
1) DAY FNY 14,600 14,600
o) zeldled 14,600 14,600
B (1) e 4P 2+e3| © 400,0002 103 4.000 4,000
(2) HAAA : 300,000 162 *23|= 9,600 9,600
(3) 2= 319 : 200,000 %53]= 1,000 1,000
BHZ 13,400 13,400
310 - 03 ZaZ 200 200
1. ZEZ 292 200 200
Jb. MER 294 200 200
1) ZaZ 200 200
M - PEAAHMTLSSAHAE - ~AUWHMBYl - 2L UHASH - A2 (E
S) 29 - B3 - X3

- 117 - SEHIF2S Y



JKitEs2sum

2. listlii== S AHE

(&2 @ &)
o) 2024 A= FIFEFOIN MR | o
A o] [ A = AE o e | 120 SEA
Al_o.| Al_o.| Al_lo:.! = == -
oh melledy 200 200 0
(1) ME2 =2 2A=E : 200,0008 ]
5= 200 200 0
310 - 04 =2 13,200 13,200 0
1. Z=z 292 13,200 13,200 0
Jb. BB 29y 13,200 13,200 0
1) zs3 13,200 13,200 0
oh melled 13,200 13,200 0
(1) YASSXS : 10,0002 5 +BAI 2F
*63|= - 2,400 2,400 0
(2) MEz pelorel : 150,0008 6% 1 10800 10,800 0
o8- : ,
alzto| & 70,218 70,218 0
320 - 03 JIEIREYS 70,218 70,218 0
1. m=z 2922 70,218 70,218 0
ob. M 29| 70,218 70,218 0
1) JIEA 40EE wE2a 70,218 70,218 0
55 sneda(2eled) © 638,34
6,960 *11%21-1,000= 70,218 70,218 0
et eta 5,500 0 5,500
330 - 03 JlEtRY= 5,500 0 5,500
1. m=z 2922 5,500 0 5,500
ob. M 29| 5,500 0 5,500
1) &3yl 5,500 0 5,500
I M= =20 MEZ 595 =JHl 30
0,00021 %72 *23] = 4,200 0 4,200
() &= IYAF 203 ZJrdl © 300,000
wigi= 300 0 300
0f) &= Mz 2ok @93 =l : 50
0,000% *2% 13- 1,000 0 1,000
M| 351,118 351,118 0
420 - 03 ZAHH| 351,118 351,118 0
1. Zsm 29pe 351,118 351,118 0
Jb. BB 29y 351,118 351,118 0
1) A&l 351,118 351,118 0
I meldey 351,118 351,118 0
(1) MENME2 AES2 ZAF : 2881
18,000%14l= 288,118 288,118 0
(0) Z=20E D= EA a5 e
DA 10,000,000% 1A= 10,000 10,000 0
(3) OI=ZBE AEE= Z Al : 53,000
000% 141 53,000 53,000 0
SE R 53,000 53,000 0
SED - HEUAAS2SAE - 290020 - 29020 - B2 (=
S2) 2gnel - REA




JKitEs2sum

2. listlii== S AHE

GCLIEE-ED
= 2004 oI5 ZIAEONM AR T o
IR = s ey | 1B SE%
430 - 01 XH&HESH| 53,000 53,000 0
| =22 2yng 53,000 53,000 0
b MEm e 53,000 53,000 0
1) THarE S| 53,000 53,000 0
o by 53,000 53,000 0
o0 oy D) 0BEE & sEFNE SoiEE) 800 800 0
- (3) OISF8A WUEIl : 1,200,0008 1 1 200 1 200 0
o 4) BHA SHASI] - 2,000,008 > 000 > 000 ;
(5) ®XA =8| : 15,000,008 1CH= 15,000 15,000 0
s (O 758 A=g@d AXZAL 5 00 500 5
S 7) Z=2 dadad AFES - 80, 500 800 ;
0 ooy P 010 A=EEE SAEY 12 200 1 200 ;
o1 1000 0008 D 5208 MEEEd SETEEN > 000 > 000 0
0 st (10 BHEEE mRE @0 20 17, 7 000 7 000 ;
opse AL (1) Cece= a2@d &I : 8,000 5 000 5 000 ;
e (14) == ZEH 707 : 1,500,0009 4 500 4 500 0
ofuls] 2 7|} 4,000 4,000 0
510 - 01 oflEIg] 1,000 1,000 0
|, m=a 2gne 1,000 1,000 0
b MEm e 1,000 1,000 0
1) o] 1,000 1,000 0
oh) IS GBIl : 1,000,0008 1A= 1,000 1,000 0
510 - 03 ez 3,000 3,000 0
|, ms2 2gne 3,000 3,000 0
b MEB 2 3,000 3,000 0
1) sz 3,000 3,000 0
1) 2Bl BHE : 300,00021%10%= 3,000 3,000 0
SEE(TRE) S48 1,137,853 1,137,853 0
ol 74| 251,389 251,389 0
110 - 02 JIEIRE4 241,389 241,389 0
ECIENT 241,389 241,389 0
b F2I® : 2,100, 0008 +58 « 128= 126,000 126,000 0
. ZBcoeag(ZeD) ¢ 17,0008-56N 2 bE 12 57 120 57 120 0
TEE - A+ ISSAE - 2a0AZ0 - 200A30 - 82 (=
So) samel - 028 - JEA D,




Jkit

SES3NUHA
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2. listlii== S AHE

(B9 : @)
7 = [S) ﬂl’f 2024 IO_:i_I‘:_ —’_|57|-7o=’7é‘,'01|{\_|' X-I|1i|- 7[7(-[01[)\} =7 }OoH
el B o e 0f &by ST =ET
Ch. ENZAHl @ 140,0008 5« 128 = 8,400 8,400 0
ck. ZEFIHl : 1,300,000& x5 23]= 13,000 13,000 0
Ob. SIJEAHH| @ 86,0003 x5 10 = 4,300 4,300 0
B, &&0i= ¢ 2,800,0008 5= 14,000 14,000 0
At BRSO @ 222,820,000& /12= 18,569 18,569 0
110 - 04 223 10,000 10,000 0
1. AEelAd] 10,000 10,000 0
Jb. 2E2= @ 2,500,000 *x1H~43= 10,000 10,000 0
24| 757,699 757,699 0
210 - 01 Er=2H| 19,300 19,300 0
1. g2l 19,300 19,300 0
Jb. 22FH| 16,600 16,600 0
1) AZMHMF : 600,000 128= 7,200 7,200 0
2) AYA2F : 500,000 *128= 6,000 6,000 0
3) ZXoY F=AuZ7L ¢ 300,000 *15]= 300 300 0
4) AREE : 300,000&*43|= 1,200 1,200 0
5) OIES XA AFA 722 20,000 «5H*23]= 200 200 0
- 6) ZZU 2 /M 2 A=EF 28 ¢ 500,00 1,500 1,500 0
7) F=J| 26 P& @ 100,000&*23]= 200 200 0
Lt nsE&H| 200 200 0
1) ALW=Hl @ 100,000 *23|= 200 200 0
Ch. Ne==== 2,500 2,500 0
1) Z2lg 2 FXE @ 500,000 +5H= 2,500 2,500 0
210 - 02 332= % HMAl 55,060 55,060 0
1. 29l 55,060 55,060 0
. N2 960 960 0
1) UtEE 018 == : 80,000 12&8= 960 960 0
Lt =2 S| 54,000 54,000 0
1) SAJIALS(AE) : 1,600,0002«128= 19,200 19,200 0
2) HIIR3(2E) @ 1,600,000 128= 19,200 19,200 0
3) &ots=E RB(EE) : 1,300,000&*12&= 15,600 15,600 0
. 2&8& 100 100 0
1) JtA, AE= BE2 100,000 *14l= 100 100 0
Mea - S UH+LSSHE - =LUMZH - LUHZH - de2(F
S2) Zapel - 298 - 2223
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- 121 -

o= 2004 S5 EITAEOIA AiF ot
Al = MBS maer | 71BAE
210 - 03 Il=Hl 1,200 1,200
1. 2%l 1,200 1,200
Jt. T=Hl 1,200 1,200
1) SE22RX(SA) : 240,000 +5H*13]|= 1,200 1,200
210 - 04 =AMl 643,485 643,485
1. 234l 643,485 643,485
Jbt. A EHI 643,485 643,485
1) 1831 : 565,164,000 *66%= 373,009 373,009
2) 28| : 409,811,000 *66%= 270,476 270,476
210 - 05 S20HAHI 4,928 4,928
1. 2%l 4,928 4,928
. S20HAMH| 4,928 4,928
1) At 22(34l) © 7,0008 x5 x112 =128 4,620 4,620
B 2) A2tel 22(J12HM) : 7,000« 1&x112 42 308 308
210 - 09 AIEZHIKRXIYI 10,200 10,200
1. 29l 10,200 10,200
Jt. &I € HE&+=d | 10,200 10,200
1) SAZHl : 600,000 *123]= 7,200 7,200
2) DJIEtEHl : 500,000 *63|= 3,000 3,000
210 - 11 Scl=4t] 4,630 4,630
1. 23l 4,630 4,630
b, Scl=4t| 4,630 4,630
1) ¥EBF=XLl 750,000 *5H= 3,750 3,750
2) @ & J1g ¢ 30,0008 %6= 180 180
ey L ENE HE § B G2k 2 500 o~ -
210 - 13 Zcl89H] 17,600 17,600
1. 23l 17,600 17,600
Jb. 2telE49| 17,600 17,600
2) SAHIISHMeldl ¢ 1,300,000&*128= 15,600 15,600
3) EERAIIJ| RXAL==Hl : 1,320,000%1E= 1,320 1,320
4) CCTV ZHl RXEHl 0 17,000& *40H+10&= 680 680
210 - 14 JIE&t2Z&H] 1,296 1,296
1. 23l 1,296 1,296
et Xtx+=USSHE - +~LUMBHl - +LUHZL - d2(F
Mgl - 220l - Jleed




Jkit
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2. listlii== S AHE

(&2 @ H2
= 2024 AT FIHAFOIL A7 ol ar | =ron
el B = e meey | 1B SES
Jb. JIEI2ZHI(RPA2HI) : 18,000 «6H *12&= 1,296 1,296
0{H| 500 500
220 - 01 =2Ui0ibl 500 500
1. 29 500 500
ok, 0oddl 500 500
1) Z2l® WS ofl : 50,0008 *5H *23|= 500 500
om= 4,440 4,440
230 - 02 ZANYR=ZH| 4,440 4,440
1. 29y 4,440 4,440
b, HRFLAY] 4,440 4,440
1) otz 300,000 «5H*23|= 3,000 3,000
2) HA eS| 30,000 «8H*63|= 1,440 1,440
282 83,894 83,894
310 - 03 ZAS 200 200
1. 29y 200 200
D PN = 200 200
1) M 22 HHE : 100,000%23|= 200 200
310 - 04 Es2 83,694 83,694
1. 29 83,694 83,694
b, 22EE3 83,694 83,694
. 1) A5l Hial X 9,860 *10AI 2t%32 +1 37.863 37.863
2) AJIMIE : 12,3202 %10A1 2H+31H* 128 = 45,831 45,831
g1zZto| 24,511 24,511
320 - 03 JIEtERe= 24,511 24,511
1. 29 24,511 24,511
I JIEHE gE=2gZ2 24 511 24,511
1) SAHI2Y : 222,820,000 11%= 24,511 24,511
M| 3,000 3,000
420 - 03 S AHHI 3,000 3,000
1. 29y 3,000 3,000
Jb. AlEH| 3,000 3,000
1) Ag A2 ZAF: 3,000,000 %14]= 3,000 3,000
T 12,220 12,220
MEP - JENHTLUSSAE - 2LUMB - FSUMZBY - HH2(F
S) SAT - SEIA
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- _ J_'—Ff 2024 Az FIH4 oo MR} S| of At
el B = e 0 &t ==

430 - 01 KtebHE SH| 12,220 12,220

1. 2l 12,220 12,220

b, XHAHFE SHI 12,220 12,220

1) Ag &HIIF @ 7,220,000 *14l= 7,220 7,220

2) Al W) o 5,000,000 «1C0H= 5,000 5,000

ofla|d] 3 Z|Ef 200 200

510 - 01 Olldldl 100 100

1. 2l 100 100

Jt. oldlsl 100 100

1) OiglBl : 100,000&*14]= 100 100

510 - 03 gretz 100 100

1. 22l 100 100

b, BtEt= 100 100

1) Sl gkt @ 100,000 *14l= 100 100

- 123 - TEF23 TS



JKitEs2sum

< SeEgalsdy >
=t 9

(&2 @ #J)

] ﬂf 2024 AL FItAFo & ®AX} SiEoat | mzioy

RN RN S HE of o et
B 2,404 2,404 0

2. tistitd=e= & AHE

(e H)

o= 2024 A FIHAEol & MAX} SiEoat | mzioy

] = | = e 0f aro st | =&S
SHA| 2,404 2,404 0
mSs ot 2,404 2,404 0
7|y e 2,404 2,404 0
FM 29| 2,404 2,404 0
24| 2,004 2,004 0
210 - 01 LBHE=H 264 264 0
1. HE JI2Ad 264 264 0
. Na==2 264 264 0
1) Y4 el 22,0002 x128 10 = 264 264 0
210 - 03 T=H| 540 540 0
1. HIE JI=2A 540 540 0
Jb EEI=Y 540 540 0
1) == 200,0002 2= 400 400 0
2) QrESH 1 70,0009 x2H= 140 140 0
210 - 10 =24l 1,200 1,200 0
1. HE JI2Ad 1,200 1,200 0
JF, AEASTHEY 1,200 1,200 0
1) ASASH2Yl : 1,200,000 «14l= 1,200 1,200 0
SE-EL 400 400 0
230 - 01 AFAZTAREXY| 400 400 0
1. HIE JI2Ad 400 400 0
Jb. 2993 3o 400 400 0
1) 2AAF| : 200,000 *23|= 400 400 0
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<EMISZ >
g Al

(&2 @ #J)

- _ ﬂf 2024 AT FIIZAXo| A H1X} S .

o] = | s Az 0l &k et b
A 642,136 322,000 320,136

2. OtRA+AS S AT

(&el @ &J)

ﬂrf 2024 A= FIHA™O| & MRt ot |zl

] = | = e 0f &t st | =EE
A 642,136 322,000 320,136
Sl Z | 327,136 297,000 30,136
Ao A AH| 327,136 297,000 30,136
HMuse 29 297,000 297,000 0
olzZ4d| 219,880 218,880 1,000
110 - 02 JIEI&EE S 87,080 86,080 1,000
1. BHNSI JS2AtY 87,080 86,080 1,000
b, GHESHRRE B 87,080 86,080 1,000
1) 23 : 2,200,000 128 *x2H= 52,800 52,800 0
2) SUANHZ : 4,000,000 2= 8,000 7,000 1,000
3) ZU2RAY 20,0003 *14A| 2Ex2H 128 = 6,720 6,720 0
4) HAZAH| 1 140,000 «2H 128 = 3,360 3,360 0
5) Y&ESIHHl : 1,300,000 2% %23|= 5,200 5,200 0
6) EXELZ : 5,500,000&*2Y= 11,000 11,000 0
110 - 04 2882 132,800 132,800 0
1. BAHNSI JS2AtY 132,800 132,800 0
b, Al n=0E 104,000 104,000 0
1) ZAF2 : 40,0002 x1,300A] 2t%284 )| = 104,000 104,000 0
Lt. St&ESA 28,800 28,800 0
1) ZAIE 32,0002 *3AI2Hx15F 10 S*25t )| = 28,800 28,800 0
2| 59,480 60,480 A1,000
210 - 01 Bt2H| 19,152 19,152 0
1 MNEH J|I2AY 19,152 19,152 0
o, A22FH| 2,502 2,502 0
1) AIREEZ 2 : 251,000 *23]= 502 502 0
2) &% BIE 72 200,0002*1038|= 2,000 2,000 0
LE. oIMH] 8,450 8,450 0

FUNEE - SANATLSSAE - 29
S8 29 - 29| - L+




JKitEs2sum

N

. == S HE

- _ J_'—Ff 2024 Az FIH4 oo MR} S| of At
el B = e 0 &t ==
1) 2lE3 M : 1,0002*1,0008*43]= 4,000 4,000
2) &eJ] 2 uteld M : 1,500 *1,5005 = 2,250 2,250
3) ZAE MZ : 200,000 *43]= 800 800
4) oIME HME : 700,000&*23|= 1,400 1,400
Ct. =4I 4,000 4,000
1) &=8 HMZ : 100,000 *10&*435|= 4,000 4,000
ct. A= 3,600 3,600
5 1) SZsS2 MEZ 25,0003 *6IH R *12H *2 3.600 3.600
O |32 600 600
1) f3& : 100,000&*2H *33|= 600 600
210 - 02 232= ¥ HA 31,140 31,140
1. BYNSF JI2AE 31,140 31,140
b 33L= 3,940 3,940
1) SRERZ : 50,0002 *83|= 400 400
2) &322 : 150,000&*12&= 1,800 1,800
3) 21223 : 31,2503 +40+12&= 1,500 1,500
4) JIEIR2 : 20,000&*128= 240 240
L. AEBRYS3 3,500 3,500
- 1) SESH SSU=SLHEl 0 2,000,000 *1 2,000 2,000
2) SHUiAMABEI : 1,500,0009 1A= 1,500 1,500
Ch. 33322 23,700 23,700
1) 383323 : 23,700,000&*14]= 23,700 23,700
210 - 05 SI20HAlHI 840 840
1. BYNSF JI2AE 840 840
Jb. E20HAlH| 840 840
1) S20HAHl 7,000 *5L*x2H * 128 = 840 840
210 - 06 29=+Y 2,400 2,400
1. BHWSI JI=AMY 2,400 2,400
o AAE 2,400 2,400
_ 1) 2ENE HEHA 2 : 200,008« 1F+23] 200 200
_ 2) AR 3o =< : 200,000% *5H *23] 2.000 2.000
210 - 09 A& EHIS XY 2,000 2,000
1. BHNSI JISMY 2,000 2,000
BHNSY - S HM+-U=SSHE - =dUMBH - =LUHMS3E - B0
s 29 - 29| - AEZHISA

- 126 - TEF23 TS



JKitEs2sum

2. listlii== S AHE

(el @ &)
= 2024 AL FIHAF A MRt o =t
el B 5 AE ey | J1BAE | SEH
Jb. AIEEHIR AL 2,000 2,000 0
1) =&Jl4el : 50,0008 +23]= 1,000 1,000 0
2) YIZ=Z=HE 2| 500,0002*23]= 1,000 1,000 0
210 - 10 EH] 100 100 0
1. BYDSH J=AY 100 100 0
Jb. MW=zl 100 100 0
1) THEHI : 100,0008*12 3= 100 100 0
210 - 11 =elsay| 1,300 1,200 100
1. BYNSF JI2AE 1,300 1,200 100
Jb. =cl= 4| 1,300 1,200 100
1) UES=NY : 650,008 +2%= 1,300 1,200 100
210 - 12 LErE9y| 1,900 3,000 A1,100
1. BYusE JI=2AE 1,900 3,000 A1,100
o gerge] 1,900 3,000 A1,100
1) YH3 BA2S(SHFS) : 1,900,0008*13]= 1,900 3,000 A1,100
210 - 14 JIEtr2 Y| 648 648 0
1. BYDSH J=AY 648 648 0
Jt. JIEt2gY| 648 648 0
1) SN2l : 18,0008 *32«128= 648 648 0
o] 3,930 3,930 0
220 - 01 =U0IHI 3,920 3,920 0
1. BYusE JI=2AE 3,920 3,920 0
b RUEZOI 3,920 3,920 0
1) BUEE : 10,0002 +43] x4« 128= 1,920 1,920 0
2) ZAEZF : 200,000&*108l= 2,000 2,000 0
220 - 02 22AL204Y| 10 10 0
. BMDS JZAY 10 10 0
. =A=H 10 10 0
1) 2elgi4 : 10,0009 +12= 10 10 0
o7zl 3,200 4,200 21,000
230 - 01 AISFIHRF=LHI 1,100 2,100 A1,000
1. BYUsE JI2AE 1,100 2,100 A1,000
Jb. At E=EHI 1,100 2,100 21,000
GUUSH - NN+ LSSHE - +=LUMBH - =LUHMELE - B
S92 2Y - ALETY| - ALEVYLREAY|



Jkit
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Kumoh Xatianal Institate of Technalogy
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CLER-ED
o= 2024 AE FIrAF0 L M1A} SiEolat | mzron
el B = e 0l & o8 ST eET
1) AIOILE &DH1 : 0Ri= 0 800 A800
2) ®olsl &I ¢ 0R= 0 800 800
3) AFRIZAHI 1 2750008 %43]= 1,100 500 600
230 - 02 BMYLEAY| 2,100 2,100 0
I, BMDSH JI=AY 2,100 2,100 0
o BMYREX 2,100 2,100 0
1) BAHLREIH : 200,000435]= 600 600 0
2) AAELE : 18,00081x25% 03l= 900 900 0
3) 2SI/ 59 ¢ 30,0008 102 +235]= 600 600 0
Bl1zko| & 9,000 9,000 0
320 - 03 JIEINTES 9,000 9,000 0
1. BMDSE JI=AY 9,000 9,000 0
oh. JlEERe3 9,000 9,000 0
1) JIEFREESED 1 750,0008 128= 9,000 9,000 0
FETEEE 1,000 0 1,000
330 - 03 Dlepeea 1,000 0 1,000
. BMDSH JI=AY 1,000 0 1,000
Jb. golBlHl ¥ A 1,000 0 1,000
1) EOlslHl W EIMHI 1 200,000 x55]= 1,000 0 1,000
SR 10 10 0
430 - 01 XH&HEISH] 10 10 0
. BMDSH JI2AY 10 10 0
o, TS 10 10 0
1) TAHESH 10,0008 x14l= 10 10 0
oflelul] & Z|Ef 500 500 0
510 - 03 B3 500 500 0
1. BMDSE JI=AY 500 500 0
I 500 500 0
1) StEHIBLEE : 50,0002 10%= 500 500 0
2 HusHeE 30,136 0 30,136
29| 29,336 0 29,336
210 - 01 YgragH 6,910 0 6,910
1. AR 3,820 0 3,820
EADRE - OEUAAUaSHE - ~90M3t - 2U0A30 - 2009
NesENLEE AY - 2ol - Ysa 2
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2. listlii== S AHE

a2)
== 2024 A% =FAEONM A1 o
el B = e 0l & o8 =
Jb. TMEE © 76,4002 x50%= 3,820 3,820
sy 2,540 2,540
b BEEE ME 1 1,270,000223]= 2,540 2,540
o1 44| 550 550
b WA HE : 11,0002%509= 550 550
210 - 02 BB 2 MA 4,886 4,886
24z 2oa 120 120
Jb. EEZ : 200008563l 120 120
zEzze3 4,766 4,766
. ZEBZRI : 4,766,0002 141 4,766 4,766
210 - 06 2ALE 15,780 15,780
TN 15,780 15,780
Jb. ZALR T 50,0002 256A12t= 12,800 12,800
Lt SZEAIZ : 20,0002 *149AI 2= 2,980 2,980
210 - 07 YRE 1,760 1,760
Axa 1,760 1,760
Jb. ATESIOl GIRAIRE 1 10,0008 x167H= 1,760 1,760
=L 800 800
230 - 01 ARZETYDETH] 800 800
NEESH 800 800
Jb. ISlHl 1 200,008 43]= 800 800
2x3 o XU 315,000 290,000
CEE 285,000 285,000
e I 80,000 80,000
29| 65,580 65,580
210 - 01 YeragH| 6,180 6,180
PN=F- 1] 1,260 1,260
b NSEE T 1 11,0008 %308 x23I= 660 660
Li. StAUZ HIE : 20,0002 %30%= 600 600
20| 1,440 1,440
b BEEE ME : 72,0008%208= 1,440 1,440
o1 44| 3,480 3,480
Jb. WUEE : 33,0008 %302 %23 1,980 1,980
EADSa - OENAZU2ENE S5 - Bx3 - 00id
S N I T e coyl - guray|
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(&tel @ &)
o= 2024 A= FItA™O| A MKt SR o] AF = o
R NP of ar o SAt ) Se5
Lt =SM : 1,500,000814!= 1,500 0 1,500
210 - 02 2382 2 HAl 4,732 0 4,732
1. 24z 2243 732 0 732
ot EE2 : 61,0008%125]= 732 0 732
2. BEZBR3 4,000 0 4,000
o, BSIZRZ : 4,000,000 x14!= 4,000 0 4,000
210 - 06 24 43,418 0 43,418
1. 2AE 39,410 0 39,410
ot ZAR(SZ) : 800,000 *33|= 2,400 0 2,400
L. ZAFE(12) © 490,000 +95|= 4,410 0 4,410
Ch. 2AIZ(Z2HE) : 300,000 143|+3Y= 12,600 0 12,600
2h. YAIS(EE) : 500,000 x4 «10IH = 20,000 0 20,000
2. @0z 2,808 0 2,808
Jb. D2 1 78,0009 %3A2H#125]= 2,808 0 2,808
3. MARG 1,200 0 1,200
Jb. & AFE : 200,0008 %32 *23|= 1,200 0 1,200
210 - 07 X2 5,250 0 5,250
1. oaxnz 5,250 0 5,250
Jb. X AXE ¢ 750,000 *73|= 5,250 0 5,250
210 - 12 L=y 6,000 0 6,000
1. Lerg9y 6,000 0 6,000
ot S22l : 3,000,000 x23|= 6,000 0 6,000
o H| 600 0 600
220 - 01 =2LH0IYI 600 0 600
1. =Uol 600 0 600
Jt. ZUH0IHI : 60,0009 %105]= 600 0 600
A FF 2| 13,820 0 13,820
230 - 01 AIAZRAREXY| 13,820 0 13,820
1. AFEZ=TH| 13,820 0 13,820
Jb. CHHHI : 3,0002 302 #373]= 3,330 0 3,330
Lb. 32l : 8,000 302 *153]= 3,600 0 3,600
Ch. HMEESHl : 41,0008%30H*35|= 3,690 0 3,690
2t. BAFZHI @ 3,200,0008 x14l= 3,200 0 3,200
BANSY - QSN+ A2SE - B2 & A= - B&2 - 20249
AECOH=S YU TOUUAIDY SN - ALFAY| - AYZTALS
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2. listlii== S AHE

(el @a)
o= 2024 9% EIIATOIN AiF
= [ ool | A= = S o e | 120 SEA
At | AR | AL
024, 5522 Roh 100,000 0 100,000
olzdu] 30,000 0 30,000
110 - 03 &=e= 30,000 0 30,000
1. ol 30,000 0 30,000
Jb. 20 S : 3,000,0008*10} 2= 30,000 0 30,000
24| 58,740 0 58,740
210 - 01 YeragH| 5,640 0 5,640
RS-t 400 0 400
b AIRBE 7Y 1 200,000 23] 400 0 400
2. =8| 5,240 0 5,240
b, B0 RIE : 197,0008 %2004= 3,940 0 3,940
L. ZAES M= : 100,0002+43]= 400 0 400
C. JIEF S| © 3000008 *35]= 900 0 900
210- 02 ZZR2 ¥ MAl 1,500 0 1,500
. ZEzzesz 1,500 0 1,500
o, BEZZRS : 1,500,0008 *14l= 1,500 0 1,500
210 - 06 2P+ 17,100 0 17,100
1. 2AE 16,700 0 16,700
b, LPHEZ : 400,000 x263]= 10,400 0 10,400
Lh. FO/DA : 90,0008 +73]= 6,300 0 6,300
2. MY 400 0 400
b, 2gRA:/s &Y 0 200,000 23] = 400 0 400
210 - 07 YUxZ 1,500 0 1,500
1. axne 1,500 0 1,500
b, MUl URE : 500,000 %35]= 1,500 0 1,500
210 - 12 Yergoy| 33,000 0 33,000
1. Yprgoly] 33,000 0 33,000
b, S22l : 6,600,000 53] 33,000 0 33,000
o] 660 0 660
220 - 01 =LHOIHI 660 0 660
1. 2ot 660 0 660
b, 2UH0iHI : 20,0009 *333]= 660 0 660
A F =Ty 7,100 0 7,100
BELSd - GENAAYSSHE - 552 @ 9= - BES - 2004
gz Ropls BaES - gexa
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a2)
== 2024 A% =FAEONM A1 o
el B 2 AL 0l ko =

RS EEESSE 7,100 7,100

SRS 7,100 7,100

TOIZ : 500,0002 3% +33l= 4,500 4,500

CHIHI © 2,00020+302+3081= 1,800 1,800

51906l 1 200,000 43l= 800 800

JEI 3,500 3,500

NEREIE 3,500 3,500

2g3 3,500 3,500

SESST ¢ 350,00080* 107 2= 3,500 3,500

g Tog s 60,000 60,000

ol 2| 18,000 18,000

4893 18,000 18,000

bl 18,000 18,000

201 S 1,800,0002 10 2= 18,000 18,000

22| 33,920 33,920

22 2,708 2,708

22 848 848

ANPEE Pe 1 98,0008 +13l= % %

HEF A : 15,0008 +507H= 750 750

sy 660 660

B0 M 1 66,0002 107 660 660

bl 1,200 1,200

DX HE 12,0002 %505 +251= 1,200 1,200

2223 o HA 3,340 3,340

== 340 340

SEHE : 1,7002+502x45I= 340 340

2223 3,000 3,000

ZEZZ23 : 3,000,0008 1 4l= 3,000 3,000

2g4g 14,632 14,632

AR 10,376 10,376

BAY : 370,0008+265I= 9,620 9,620

SOR21Z9] 1 42,0008 183l= 756 756

a0z 4,06 4,056
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(291 : @)
o= 2024 Az FIH4 oo MR} SiEolat | mzron
el B = e 0f &by ST =ET

O, 0= : 156,0008%263]= 4,056 0 4,056

3. Mg 200 0 200

Jb. AAAE © 200,001 200 0 200

210 - 07 YXZ 2,640 0 2,640

1. ene 2,640 0 2,640

Jb. XIE AXE : 660,008 %43 2,640 0 2,640

210 - 12 Yerg s 10,600 0 10,600

1. ey 10,600 0 10,600

Jb. STSAHI ¢ 4,000,008 *23= 8,000 0 8,000

Lb. BIEES : 2,600,000213l= 2,600 0 2,600

ofs| 180 0 180

220 - 01 =LHOIHI 180 0 180

1. 2uoibl 180 0 180

Ok, UYL : 30,0008 #63]= 180 0 180

EEESIPT 5,900 0 5,900

230 - 01 AlIZTYDZAY| 5,900 0 5,900

TRNEEST 5,900 0 5,900

Jb. BAZHI © 36,0002 %502i= 1,800 0 1,800

Li. CHRIHI @ 2,00021%502x315l= 3,100 0 3,100

Ch. sloltl © 250,008 %43l= 1,000 0 1,000

el zbo| & 2,000 0 2,000

320 - 04 AENTYD 2,000 0 2,000

I, wE=se3 2,000 0 2,000

Jb. WESED 200,002 104 8= 2,000 0 2,000

A2 EassR 45,000 0 45,000

298| 38,200 0 38,200

210 - 01 YetagH| 5,050 0 5,050

1. AQEY 2,010 0 2,010

b, AUSE Y 33,0008x208= 660 0 660

L. MSES 79 : 450,0008+33l= 1,350 0 1,350

2. 2l 2,290 0 2,290

b BEEE MR 1 572,508 %43 2,290 0 2,290

3. oIl 750 0 750
FADEE - DR AAZUSSHE - 953 2 U89S - BEa - 2004d
A=o ARHNLE NN HEOI HADE - bl - Yo
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(25l &)
e [S) ﬂl‘f 20, IO_:‘E 3;‘—7|-7O=’7,§‘,|01|{\_|' I-Ihil- 7[7(-[01|A|. Z=7oH
el B = e 0l & o8 ST eET

Jb. LM : 30,0009 258 = 750 0 750

210 - 02 2322 % HMA 380 0 380

1. 2s82d3 380 0 380

Jb., 282 : 95,0002%43]|= 380 0 380

210 - 06 2Y+Y 30,870 0 30,870

1. 2ZAZ 24,870 0 24,870

b, ZAE(M2uL) : 310,000 *505!= 15,500 0 15,500

Lt ZAR(ALFAWSK) : 230,000 %83|= 1,840 0 1,840

Ch. ZAMZ(SFSES) © 1950008 x43|= 780 0 780

et. ZAIS(2&EE) : 843,750&*8H &= 6,750 0 6,750

2. 9908 6,000 0 6,000

Jb. ®1DZ : 100,0002%603|= 6,000 0 6,000

210 - 07 X2 1,400 0 1,400

1. 2x=2 1,400 0 1,400

Jb. X AR : 700,000 %23|= 1,400 0 1,400

210 - 12 LBt=E9A| 500 0 500

1. LgtE9y 500 0 500

Jb. BIHZHAHHL : 500,000 %13]= 500 0 500

0{H| 800 0 800

220 - 01 =2UH0idl 800 0 800

1. 22Ul 800 0 800

Jb. 22U 0iHI : 20,0002 *405]= 800 0 800

R F 7| 6,000 0 6,000

230 - 01 A=A Y| 6,000 0 6,000

1. AYFTYR=XY 6,000 0 6,000

Jb. CHHHI : 64,0002 %603|= 3,840 0 3,840

Lb. 3o/t : 352,000 %55|= 1,760 0 1,760

Ch. @AHZHI : 200,000 x24!= 400 0 400

X2 30,000 25,000 5,000

HAYWS2 SIEALY| 30,000 25,000 5,000

Q17| 28,000 23,000 5,000

110 - 04 L2223 28,000 23,000 5,000

1. D20 29 28,000 23,000 5,000

AN - WM+ =2
I -

=
=)
B FIETAIEH] - Q1A - 48

HE - EX3
T=¢
&=
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CLEE-E)
e [S) ﬂl‘f 22 IO_:i_I‘:_ 2;:-7|'7o:lxo-|0:”)\|_|' I-I|1i|- 7'7('[01[}\[- Z=7oH
el B = e 0 &t Sl

b M= 28,000 23,000 5,000

1) ASZ2 2 AIZ 40,0002 *700A1 2t= 28,000 23,000 5,000

2| 2,000 2,000 0

210 - 01 eS| 2,000 2,000 0

1. /IZZ2OY 29 2,000 2,000 0

Jb. orafdl 2,000 2,000 0

1) 2lE3 ME : 6702 *1,0008+15]= 670 700 A30

2) =83 2L : 2650008 *23]= 530 580 A50

3) =9 MZ : 80,000&*1004= 800 720 80
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< uWsS it >
2 Al

(&t M)

o= 2024 Ax FItAYO| A AKXt ol A Lon

ZATEITAS] = YT ey | 1B SHA
A 6,954 6,954 0

2. UEd=232 S HE

(et M)

3= 2024 A= FIFAHOIA F1Af ik o

Rl S NETE ey | 1BAE | SEH
| 6,954 6,954 0
mE=2- T ESL=T 6,954 6,954 0
718 ¥ nsiE 6,954 6,954 0
mE=2SE P IE] 6,954 6,954 0
294 4,089 4,389 A300
210 - 01 LEt=24| 4,089 4,089 0
O ESSEHAMEF AFEHI 4,089 4,089 0
Jb. OlHusSsAE22 24| © 300,000 *134] *95%= 3,705 3,705 0
Ct. OlnssEM2® d4)| =58 : 384,000 *1 384 384 0
210 - 02 3322 % HMA 0 300 A 300
Ol ESEAMESE AFSH| 0 300 A 300
Jb, BRI WE 23yl 0&= 0 300 300
HFFZ2H| 2,565 2,565 0
230 - 01 A FXHRFXH| 2,565 2,565 0
DIHRESSHA2LF A 2,565 2,565 0
Jb, WAL F2lH] ¢ 300,000 94! x95%= 2,565 2,565 0
st et 300 0 300
330 - 03 JIEIREE2 300 0 300
O ESSEHAMESF AFEHI 300 0 300
Jb, HlnWwWs 23l : 300,000 1A= 300 0 300
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< SSelgdsa >
g Al
(&2 @ #J)
- _ ﬂf 2024 AT FIIZAH0| A MK} S| ol At = 1o
o] = | B e 04 4 o St
SHA| 24,484 24,484 0
2. HEXM+2U3 S HE
(e H)
o= 2024 AT FIHAFOI| L MR SiEoat | mzioy
Rl S T ofl ar o S
SHA| 24,484 24,484 0
meY Ut 24,484 24,484 0
7|22 e 24,484 24,484 0
FM 29| 24,484 24,484 0
kel 600 600 0
110 - 04 L2AS 600 600 0
1. SSagEasH JI=AY 600 600 0
Jb. BARAI2AY 600 600 0
1) 2ARXY g 600 600 0
Jb) 2A8XA 29 1 12,0008 *50Al2t= 600 600 0
24| 16,857 17,857 21,000
210 - 01 LBHE=H 11,572 11,572 0
1. SSagasH JI=AY 11,572 11,572 0
Jb. SA2AII2AS 11,572 11,572 0
1) AREE72Y 2,340 2,340 0
) o) SAEX, EUW 2Ll ¢ 180,000 *53] 900 900 0
Lh) AMREE FHl @ 180,0009*83|= 1,440 1,440 0
2) ABoIM 3,800 3,800 0
o) E=2294 1 1,900,000 «15|= 1,900 1,900 0
L) ZBE2J192 : 1,900,000 +13|= 1,900 1,900 0
3) XN3%==x2 3,432 3,432 0
Jb) H2D| g 1 36,0002 *12)0E= 432 432 0
anpypme D VA FIEHUE 242 © 250,000 3,000 3.000 0
4) H@A A23 W 2,000 2,000 0
oh) HHI24 HPUS : 200,0002%103]= 2,000 2,000 0
210 - 02 2223 % WA 285 1,285 A1,000
1. SSaEAEH =AY 285 1,285 A1,000
Neah - euu . 28eS & WA ooT REEEETE g IuFeBn D
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(&tel @ &)
= 2024 AT FIHAFOIL A7 ot nr | moron
IR = s ey | 1B SE%
Jb. BAEII2AY 285 1,285 A1,000
1) 22822 S 285 1,285 A1,000
Jb) RERI, Ul S : 285,000 *14l= 285 285 0
s Lh) =8l ssSdsds2EsH S 1 0 0 1,000 A1,000
210 - 06 2g+¢ 600 600 0
1. SSAEASE JI2AMY 600 600 0
Jb. BAEII2AY 600 600 0
1) f23 ¢ 600 600 0
o b)) JIXNMEERE =Y @ 150,000% «2H +2 600 600 0
210 - 09 Al&ZHIKXIH| 2,400 2,400 0
1. SSagEAsH JI=AY 2,400 2,400 0
Jb. BAZII2AY 2,400 2,400 0
1) HMALE HEISSA 2,400 2,400 0
. ) 342 SHOIXISXIE2H : 200,000 2 400 2 400 0
210 - 12 ey 2,000 2,000 0
1. SSaEASH JI=2AY 2,000 2,000 0
Jb. BARII2AY 2,000 2,000 0
1) JIXM ols 29| 2,000 2,000 0
N Jb) JIXHM, HIZ S 0l 29| : 1,000,0 2,000 2 000 0
0{H| 3,500 3,500 0
220 - 01 =2Ui0ibl 3,500 3,500 0
1. SSaEASH JI=2AY 3,500 3,500 0
Jb. BARII2AY 3,500 3,500 0
1) 20 3,500 3,500 0
Jb) 2AAEFO0H : 150,000 *203|= 3,000 3,000 0
Lt) ZHHEZOHl : 20,0008 %253]= 500 500 0
A F =Ty 2,527 2,527 0
230 - 02 2AMLR=ZH| 2,527 2,527 0
1. SSAEASS JIS2AMY 2,527 2,527 0
Jb. SA2AI|2AE 2,527 2,527 0
1) s g9t S 2,527 2,527 0
- b fId3 ¥ tHHAHSFAHl 180,500 1. 444 1,444 0
Lt) 2AMAR359H] : 108,300 %108|= 1,083 1,083 0
SSASASE - ENHMLTLSSAE - usHF U - JjHege - 2
Negdyl - Y28 - BHYRFEY
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(B9 : @)
s 2024 1= ZI1AF0IAF M1AL Srolat | sl
el B 2 AL 0l ko STE | =ES
e = 1,000 0 1,000
330 - 01 =EUSRES 1,000 0 1,000
1. SSAEASS JIEMY 1,000 0 1,000
Jb. S22 AE 1,000 0 1,000
1) 3322 S 1,000 0 1,000
00005251~ J =g SSdsgsds2Ed S 50 1,000 0 1,000
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2. Hsttd=e= & AHE

(e : &)
= 2024 A= FItA™O| A MKt =l
A o [ AR = AE Lo e | 120 SEA
Al_o.| Al_o.| Al_lo:.! = == -
Jb. geldl 475 475 0
1) B WFEAEE 328l : 95,0008 *53|= 475 475 0
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< AMZ-ISAF >
g Al

(Sl @ HR)

] ﬂf 2024 Ax FItAYO| A AKXt SiEoat | mzioy

o] = | B e 04 4 o St
A 40,024 40,024 0

2. OtRA+AS S AT

(&el @ &J)

o= 2024 AT FIHAFOI| L MR ot A = > ron

] = | = e ey | 1BAE | SEH
A 40,024 40,024 0
IS=EXXHA 31,024 31,024 0
sSEs ¥ FASX 31,024 31,024 0
MELHSAIRY 31,024 31,024 0
294 30,144 30,144 0
210 - 01 LEt2H| 5,144 5,144 0
1 AMBYUSA JI2AHY 3,280 3,280 0
I, A2FH| 1,000 1,000 0
1) &8 HOIE S : 100,000 *20H= 200 200 0
2) EH P : 200,000&*39H= 600 600 0
3) AREE P : 200,000 *13]= 200 200 0
Ct. X288 & 864 864 0
1) H4D| dE @ 36,0002 *20H*128= 864 864 0
ch. @A 2EALE © 28,0008%1038|= 280 280 0
OF., <S&23 WsHl : 500,000&*63= 3,000 3,000 0
210 - 06 29=+Y 25,000 25,000 0
1 MEYUSA JI2AILS 600 600 0
o, JIA 229318 ZAE ¢ 300,000 *2Y= 600 600 0
L, |1 2 w3dH| 24,400 24,400 0
N 3) €3EE= IR UYS |ANE ¢ 500,00 4,000 4,000 0
4) gSEAd= D WAHH| : 300,000 *83= 2,400 2,400 0
ceipm &% SNS 2E= WA 42 : 1,500,000 18,000 18,000 0
AT Tz 880 880 0
230 - 01 AIS=XARZNY| 880 880 0
1 AMBYUSA JI2AHY 880 880 0
Db, MSSHEAL A ZAIH 5,000 %20 x6Al= 600 600 0
OOOO—L A2YUSAE @A CHIHHl @ 3,000 20 *43]+40, 280 280 0
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(et @ &3)
== 2024 AE FIHAFOIS A1} Sisolal | ool
el B = e 0l & o8 ST eET

msdydet 9,000 9,000 0

7| eeg e 9,000 9,000 0

M2y 9,000 9,000 0

P F2s| 1,500 1,500 0

230 - 01 AtAFALLRZTH] 1,500 1,500 0

1. A2YSA JI2A 1,500 1,500 0

ok slesl 1,500 1,500 0

1) J18 S8l : 100,000 *108|= 1,000 1,000 0

2) AL 2Bl 1 250,0008*x28]= 500 500 0

TR 7,500 7,500 0

430 - 01 XHAHF SHI 7,500 7,500 0

1. A2YSA JI2A 7,500 7,500 0

Db RHAEFESHI 7,500 7,500 0

4) sog & 200,0008*1H= 200 200 0

5) A& oIXt : 75,0008 x4H= 300 300 0

6) ZYE XY : 120,000&*3CH= 360 360 0

7) DSLR 8= : 2,500,000 *1JH= 2,500 2,500 0

e 8) DOSLR BiEel & HHEfel &% : 800,000& 1 800 800 0

9) A0 : 600,00082CH= 1,200 1,200 0

10) ZHFE =M : 2,140,000% «1CH= 2,140 2,140 0
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< ZMUFUEH >
g Al

(Sl @ HR)

] ﬂf 2024 Ax FItAYO| A AKXt SiEoat | mzioy

o] = | B e 04 4 o St
A 438,645 326,145 112,500

2. OtRA+AS S AT

(&9 @ &H)

o= 2024 AT FIHAFOI| L MR SiEoat | mzioy

] = | = T 0f & AL b
A 438,645 326,145 112,500
Isegs2YXH 43,645 43,645 0
E N 43,645 43,645 0
=M F X[ 41,840 41,840 0
04d| 35,000 35,000 0
220 - 02 =2ASR0HI 35,000 35,000 0
1. ZHLSXHAA 35,000 35,000 0
Jb. =2 ol 35,000 35,000 0
1) =2 odl : 3,500,000 2% *53|= 35,000 35,000 0
HFFZ2H| 6,840 6,840 0
230 - 01 A FXHRFXH| 6,840 6,840 0
1. I HLSXHAS 6,840 6,840 0
Jb. 32l & AP FZIY| 6,840 6,840 0
1) 2SI SHAJA3 : 190,000 *43|= 760 760 0
5 2) oHAXtoHZACis el XIE : 266,000& %10 2.660 2.660 0
— 3) 2= DSusI|Z0 A 285,000 * 3,420 3,420 0
T X2 1,805 1,805 0
g FF=2lH| 1,805 1,805 0
230 - 01 MYFAIRFAH| 1,805 1,805 0
1 SMXIE Al 1,805 1,805 0
Jb. =20 S22 2te3 1 190,000& *23| *95%= 361 361 0
Lt. =0 et 2te3) @ 190,000 #23] *95%= 361 361 0
e Ch. GKS H=x3 ZFstd 203 © 190,0008 +431+9 792 790 0
ct. =NWUSER00 2tE3 @ 190,000 *23] *95%= 361 361 0
Atetoi gtz x| 20,000 20,000 0
st ets XY 20,000 20,000 0
ATFAILCH S F At 20,000 20,000 0
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2. listlii== S AHE

(25l &)
o= 2024 A= ZIFAFOIAE M1Af
qH [ o9 | A= = S o e | 120 SEA
Al_o-l A|.o-| A|-,°:‘||
0{H| 15,000 15,000 0
220 - 02 =Y20idl 15,000 15,000 0
1. Z=E8 =3 MM SK2 15,000 15,000 0
Jb. =22 ol 15,000 15,000 0
1) =2 O4Hl : 2,500,000 *2H *35|= 15,000 15,000 0
AR FZ| 5,000 5,000 0
230 - 01 AR FAHRFLH| 5,000 5,000 0
1. Z=8 =3 JSAY USK3 5,000 5,000 0
Jb. SoHl ¥ AFEFEH 5,000 5,000 0
2) HerM DESAE Y 2HEF 500,000 *45]= 2,000 2,000 0
nsdYAgLt 500 500 0
PR St R = 500 500 0
I HZE2YE 500 500 0
2| 0 500 A500
210 - 02 232= ¥ HA 0 500 A500
1. o3 =t L #MALEHI 0 500 A500
Jb. o3l &Il : 0= 0 500 A500
et ea 500 0 500
330 - 03 JIEtRE2 500 0 500
1. 893 &I & #AEYI 500 0 500
Jb. 23 &Il : 500,000 %13|= 500 0 500
=2l O & ZH| 262,000 262,000 0
=l & 2 v 262,000 262,000 0
ZHUFuS 29 262,000 262,000 0
21| 108,790 108,790 0
110 - 02 JIEtE 22 42,790 42,790 0
1. MRS 2922 2,200 2,200 0
Jb. CHEtSIHAE Q1A 37,590 37,590 0
1) 201 : 2,600,000 1 *128= 31,200 31,200 0
2) ZL2L4E 1 100,000%1H*128= 1,200 1,200 0
3) HUZAIH| : 140,000« 1Y 128 = 1,680 1,680 0
4) YESIIH : 1,600,000 1 *23|= 3,200 3,200 0

SHMUFREE - WS -LSSHE -
HMuFnsa 29 - o2l - JIgHEs

1
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2. listlii== S AHE

= 2)
__ ﬂkf 2024 AL FIHAH L MK S| of At S von
ol B 2 sHEU 0fl &ty R -
5) HDtEAtH| : 300,000+ 1= 300 300 0
6) HBAHIZ : 10,0008 *13]= 10 10 0
Lt. 22d3(S2l) 200,000 «1E#53]= 1,000 1,000 0
Ct. 22LS(HEZXYR) : 300,000+43|= 1,200 1,200 0
ct. EX30 3,000 3,000 0
1) EX=Z3 @ 3,000,000 1= 3,000 3,000 0
110 - 03 &8s 66,000 66,000 0
1. =R usd 22 66,000 66,000 0
ok, O e ez 66,000 66,000 0
t"_k*zéqmzﬂ St=01g =08 ZAZ 33,0008 *200A1 2k*5 66,000 66,000 0
2| 104,920 104,930 A10
210 - 01 gBt=EH| 38,110 38,110 0
1. IMus FA2E 38,110 38,110 0
It SAEX 1 15,0003 x408 A= 600 600 0
L. JIEtHEE 223 22 : 800,000&+23]= 1,600 1,600 0
OO%*ZUEF dZAE 2 OS2 HE EH, =87 1 500,0 1,000 1,000 0
ct. =] dEZ : 50,000 *4U*12&= 2,400 2,400 0
OF. 2AM2gHl : 20,000+12«12&= 240 240 0
g, 2=¢l |8 X& : 600,000&*52|= 3,000 3,000 0
o000, 38 TEEBARTRE T S 10,000 10,000 0
oo N F=UIRHE BX SE8 WH 2,000,008+ 2,000 2,000 0
X, |sterars] &Ml 1 2,000,0008 %23]= 4,000 4,000 0
3. SStetes] 28 sl ¢ 250,0008 %28l= 500 500 0
Et. S201914DE T 04 : 10,0008 +23]= 20 20 0
ot o 2A=o=srd TOPIK SAIZ XI& @ 55,0002 %50 2.750 2.750 0
210 - 02 3323 % MAl 58,000 58,010 A10
1. 2= Ftd ALK 2,000 2,000 0
b =Y KEd A BE& ¢ 10,0002 +50S *43 2.000 2.000 0
2. =M FA2Y 56,000 56,010 A10
. 332= ¥ HA 56,000 56,010 A10
~ 1) S=20g20d 283 @ 100,000 «40H <23 8,000 8.000 0
i 2 SESIEI(S Auctel 20%) © 48,000,000 48,000 48,000 0
- Ustd-eaS FUUMBY - ~LUMBH - =
1 29 - 294 - 33 L KAl _ 145 - 2e1Zoznigstn
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2. listlii== S AHE

__ J_'—Pf 2024 AE FIIA™ A AKX} 5| ol At
ol B 2 AL 0l ko =Te

3) ZMDEDSH 2@ Hols &I} : 0 0 10
210 - 05 S2OHAH] 2,400 2,400
. 2WDE =N2Y 2,400 2,400
b mel pjA| 2 400 2,400
1) S30HAHI © 50,0002 4% *128= 2,400 2,400
210 - 07 YUxZ 2,000 2,000
1. =0l KA HAK 2,000 2,000
b, MZYAXIEZ : 1,000,0008+23I= 2,000 2,000
210 - 09 A& FHISXHI 3,000 3,000
. 2ADE 2NSY 3,000 3,000
o EIHIEALSX 3,000 3,000
1) Ofst2olal AKXl : 500,0008 6= 3,000 3,000
210 - 11 =2l=MH| 1,400 1,400
. 2WDE =NSY 1,400 1,400
b e wEH=X| 1,400 1,400
1) QES=TH : 700,0008 x2%*13]= 1,400 1,400
210 - 14 JlEr2 | 10 10
1. 2WDE =N2Y 10 10
b EAE 2| 10 10
g | FEAEBO0 BE =EX 261 10,008 0 0
o] 3,020 3,020
220 - 01 2LHOIHI 3,000 3,000
. 2WDE =NSY 3,000 3,000
b 2oyl 3,000 3,000
1) 2B OfHl : 100,00042% *153]= 3,000 3,000
220 - 02 29IL20iH] 20 20
. 2WDE =N2Y 20 20
o =elof| 20 20

1) ShelIl0150i 01 U =010
X BE : 10,0008 1% +15]- 10 10
mn i Ly BRS8N =88 42 4 3g 0 0
SEESI 5,300 5,300
230 - 01 AREQREZY] 5,300 5,300
. 2WDE =N2Y 5,300 5,300

o
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2. listlii== S AHE

(&tel @ &)
o= 2024 AL FItA ol & MAXE Sisoyat | maztoy
ol = = s ey | 1B SE%
Jb. HRFX 5,300 5,300 0
1) Of8tT 272 A 2HEF3| @ 300,000 %63]= 1,800 1,800 0
— (Hel 918 =272 2 Q2= @ 300,000 1,500 1,500 0
3) Y2 Hl : 200,000%103/= 2,000 2,000 0
2x3 14,600 14,600 0
310 - 02 HH&3 1,000 1,000 0
1. 2ANLE AR 1,000 1,000 0
ob. HHAS 1,000 1,000 0
3l 1) EY= A0 A4 2 202 : 1,000,000 1,000 1,000 0
310 - 04 stz 13,600 13,600 0
1. 2ALE A2 13,600 13,600 0
Jb ZE23 13,600 13,600 0
1) sstd Zsta 300,000 *10F*23|= 6,000 6,000 0
e 2) 222X XX 22FE2 @ 650,0002+8 5.200 5.200 0
3) S2OHSIE HE2 1 600,000% 2 *25|= 2,400 2,400 0
alzto|™ 5,700 5,700 0
320 - 03 JIEtR=RGZ 5,700 5,700 0
1. ZHLE BA2Y 5,700 5,700 0
Jb JIEHERES 5,700 5,700 0
1) =01012 2243 : 160,000 *1H*128= 1,920 1,920 0
2) AYEE 23 1 90,000 *1H#128= 1,080 1,080 0
3) NEEE 23 : 135,0002#128= 1,620 1,620 0
4) ATHEE 2SS 0 90,000 *128= 1,080 1,080 0
Hetfea 10 0 10
330 - 03 JIEtRE3 10 0 10
1. 2ALE A2 10 0 10
b, 3323 ¥ HAl 10 0 10
*10|*1§|:1) IMLUFNSIA 2 25 &It 10,0009 10 0 10
FEY XA 10,554 10,554 0
430 - 01 XHAHFE SH 10,554 10,554 0
1. 2MLE FA2E 10,554 10,554 0
Jb. AEASIIXHM 10,554 10,554 0
A 1) OISIIXM L 2oal H|E : 10,554,000 *1 10,554 10,554 0
SMRERSE - HENHMFTLSEAT - 2SUMZBY - FLUAZY - =
HUBNSY 2% - QEXA - THAF S|

- 148 -
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2. listlii== S AHE

CERELE)
e M oi| A A1 RE ol A S ron
T}Zﬂ /E'\{;E! fl}:z: = arol 7| Mo A ZioH
ofblu] 2 |E} 9,106 9,106 0
9,106 9,106 0
108 2A2Y 9,106 9,106 0
9,106 9,106 0
© 227,65081+403]= 9,106 9,106 0
2xg 3 XYz 112,500 0 112,500
Bxg 112,500 0 112,500
s g5 112,500 of 112,50
2o 10,000 0 10,000
10,000 0 10,000
10,000 0 10,000
K=+ 10,000,00 10,000 0 10,000
of | 9,920 0 9,920
9,920 0 9,920
9,920 0 9,920
© 992,0008*10%= 9,920 0 9,920
ERE 92,580 0 92,580
92,580 0 92,580
92,580 0 92,580
1,308,0008+10 65,400 0 65,400
)+ 2,718,000&*10¥= 27,180 0 27,180




JKitEs2sum

< SESAHEA-HIAL >
g Al
(< A2)
o= 2024 AT FIHAH o MR} -
Ao [ AR = AEL oy | 1B EE
o.| o-| o-| - I_IngH_l O:”l_llﬁ
BHA| 340,773 340,773 0
- =0 AL =
2. OHBA+LZ S HE
CLER-)
o= 2024 A= FIHEFOI N MR}
A | chel [ MR = NENTS O AF o8 718t Sa
Al_o.| A|‘°;:1 A ‘o=.I| = = = (R
SHA| 340,773 340,773 0
IsEs2d9xd 328,200 328,200 0
WESARX 2 328,200 328,200 0
LRSI NS 159,000 159,000 0
294 85,480 109,000 A23,520
210 - 01 Lgr&H| 85,480 109,000 A23,520
1. S22 29X At 85,480 109,000 A23,520
Jb. LBt 85,480 109,000 A23,520
(a 1) StH(8) Let=24| XI|H| 85,480,000 85,480 109,000 £23.520
o] 10,730 10,000 730
220 - 01 =LHOIHI 10,730 10,000 730
1. S22 29X ALY 10,730 10,000 730
Jb. 22U 0| 10,730 10,000 730
1) SIHE) Sl - 10,730,000& * 1A= 10,730 10,000 730
HEFZH| 62,790 40,000 22,790
230 - 01 ARSI LREZXY| 62,790 40,000 22,790
1. 20 2IEXA ALY 62,790 40,000 22,790
Jb. AFH =R 62,790 40,000 22,790
1) SIH(E) LR=XY| : 62,790,000 *14l= 62,790 40,000 22,790
A A S| 169,200 169,200 0
29| 169,200 169,200 0
210 - 10 IHZHI 169,200 169,200 0
1. WNRAI WH2H| 169,200 169,200 0
o, WA M4 169,200 169,200 0
) 1) SIHR) ASASTHEEl - 28,2002 %6,000H 169,200 169,200 0
neY Ut 12,573 12,573 0
7|22 g e 12,573 12,573 0
SSAHEA-HAL - HSHHMSLSSHE - uSHFAL - J|22

FE 3oy

ol

st

J




JKitEs2sum

2. listlii== S AHE

(&9 @ H¥)
o= 2024 A= FIHEH A AR
R A = S ey | 1B SE%
FM2gH| 12,573 12,573 0
294 11,133 11,133 0
210 - 01 Lpr==EHl 11,133 11,133 0
1. HI-2FA J=AY 11,133 11,133 0
Jb. ARE 9,572 9,572 0
ooo%*ml) FAX, SADI, Z2lE EH € S8 : 4,640, 4.640 4640 0
0025 11 g DEH EU ¥ cH(AENS) 1,202,0 1,202 1,202 0
3) S=AIEX : 23,5002 +90% A= 2,115 2,115 0
e 2248 =8 2 AFES F2Hl ¢ 332,500& 665 665 0
5) *=L8EH| : 475,0002 *23= 950 950 0
L. XZg==*& 1,561 1,561 0
1) F=D| WHA : 53,2002 <1204 H+10H= 639 639 0
goge 2 2071 BHA(UELRE) : 384008128 461 461 0
. 3) FI| WHA (0o w4) : 38,4002 1204 461 461 0
o T 1,440 1,440 0
230 - 02 BNLRFAY 1,440 1,440 0
1. HI-2HIL J|2AL 1,440 1,440 0
o, el 1,440 1,440 0
1) SIAFTA HA2FOl 20,0008 *12L *63|= 1,440 1,440 0
- 151 - a2
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= SHEShH SH XA Al — =
< Sttt EA-CIXIE >
& A
(&t
= 2024 A FIAE| A A1} .
e Cfo = - 7 Off AL
o] = | = AU Ol &t o <
A 8,260 8,260
=5 — [
2. S22 S HE
(&t
= 2024 A= FIHA ™A MR} —
Rl S e ey | 1B
=
A 8,260 8,260
mE=3- BSTEDS 8,260 8,260
7| aed s 8,260 8,260
22| 8,260 8,260
2| 7,006 7,006
210 - 01 YUekgY] 7,006 7,006
1. CIXNE2HIA J|=2AY 7,006 7,006
I AQEY 5,734 5,734
ol 1) =ADI, Zele EH 2 =& = : 2,600,000 2,600 2,600
2) EAD|, ZelH EH L CE(HHnsa,
SEHA) ¢ 500,0008%14l= 500 500
3) EASX 19,475 408 A= 779 779
- 1) N2BE S 204 22294| : 213,750 855 855
43|=
5) 4A2EH| : 500,000 *23]= 1,000 1,000
L. a2 1,272 1,272
1) ®&I| MHA 38,0002 1200 *20H= 912 912
2) H3J| WHA(Z0m22a) : 30,0002 1270
210l 360 360
o FF2id| 1,254 1,254
230 - 02 DAYDREXIY| 1,254 1,254
1. CIXNE2HIA J|=2ALY 1,254 1,254
Jb. 3o 1,254 1,254
1) SIAIHFAADREO| 1 22,800 +11H*535]= 1,254 1,254

- 152 - TEF23 TS
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< SYEABFA-22Y >
g Al
(&2 @ #J)
] o= 2024 AL FItAFo & ®AX} SiEoat | mzioy
o] = | = e 0f &t SR =R
A 7,543 7,543 0
2. HEXM+2U3 S HE
(e H)
o= 2024 AT FIHAFOI| L MR ol & = > ron
Rl S NETE ey | 1BAE | SEH
SHA| 7,543 7,543 0
nSY AL 7,543 7,543 0
7|y e 7,543 7,543 0
FM 29| 7,543 7,543 0
24| 5,947 5,947 0
210 - 01 LBHE=H 5,947 5,947 0
1. SZg2dFA J|=2AY 5,947 5,947 0
It ADEH 5,035 5,035 0
. FAX, 2AP|, TZ2IH €4 2 €8 : 2,261,0 2 261 2 261 0
2) =ZARX : 684,000 x14Al= 684 684 0
aeia 3) A4 BE Y AREE P4l : 1,330,000 1,330 1.330 0
4) £UEEH| 1 380,0002x24l= 760 760 0
L. X3%%2 912 912 0
1) =D HHA : 38,0003 1204 & +20H= 912 912 0
A2 FZly| 1,596 1,596 0
230 - 02 2MLREZH| 1,596 1,596 0
1. SZUZHFA J|I=2AY 1,596 1,596 0
Jt. &l 1,596 1,596 0
1) SHAMHE AREO @ 26,600 *10H«63|= 1,596 1,596 0
- 153 - =g Fznisn
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< AZBE >
2 A
(9 © Hel)
] o= 2024 Az FIHAFo L M1kt SiEoat | mzioy
o] = | = e 0f &t SR =R
A 38,600 38,600 0
2. HE XNz S HE
(S92 BE)
o= 2024 AT FIHAFOI| L MR SiEoat | mzioy
] = | = T 0f & AL b
A 38,600 38,600 0
IS=EXXHA 6,000 6,000 0
sHets 3 SMEX| 6,000 6,000 0
st X| Y 6,000 6,000 0
294 6,000 6,000 0
210 - 01 Let=&H| 6,000 6,000 0
1. SQLASHYA=S=3IXE 6,000 6,000 0
b, st=8iAl S 6,000 6,000 0
p 1) 22A=®™ L st=H K& : 6,000,000 *1 6,000 6,000 0
msy At 32,600 32,600 0
7| gh2d e 32,600 32,600 0
FAM29y| 32,600 32,600 0
294 32,200 32,200 0
210 - 01 LBt H| 3,000 3,000 0
1. A=Sus 2SAS 3,000 3,000 0
Jb. S ACIMYI 3,000 3,000 0
1) CIESENAM oMl @ 3,000,000 * 1A= 3,000 3,000 0
210 - 02 252= ¥ HA 28,200 28,200 0
1. ASstu=s 2SAY 28,200 28,200 0
Jbt. eESXH 2,000 2,000 0
1) QIS RXIHl : 2,000,000 *14]= 2,000 2,000 0
Lt alArE 2] 1,200 1,200 0
1) AARE2H] ¢ 1,200,000 %13]= 1,200 1,200 0
Ct. QCISAAHYI 25,000 25,000 0
1) QIS A AHHl : 25,000,0009 *13]= 25,000 25,000 0
210 - 06 2=+ 1,000 1,000 0
1. A=Ss s 2SAS 1,000 1,000 0
ﬁ%iﬁ;’—g;ﬁfﬂi@g&zﬁ’:}%%ﬁ\g - NESYIUL - I[P - RARY 154 - ZelzomagEn




P KitzEazsmi
2. HER+LS S HEB

= 2024 A& ZIIATON AR o
el B = e 0 &t ==

b, cstE ¥ EZ 1,000 1,000

1) CISX2 L S2AHl : 1,000,000& «14l= 1,000 1,000

GL] 400 400

220 - 01 =LH04HI 400 400

1. ASSWE ISAMY 400 400

Jb. =W 400 400

1) OIS&Es &&04| : 200,000 *23]= 400 400

- 155 - =g
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g A
(&9 0 &J)
= 2024 AT FIHAHof| A ML ; Lo
= X A =710
FATETAST = YT ey | J1BOIE ) SE
At | AP | AR
A 5,500 5,500 0
=5 T =
2. Uisitd+== S HE
(el @ &R
= 2024 A FIHAEol & MAX} ~odl A = 1om
A | chel [ MR = NETE O AF o8 7o ¢t SEN
AI_O-] AI‘?:'! A ?:]l - — - —
A 5,500 5,500 0
mE=2-Ips-INC]s 5,500 5,500 0
7l ged e 5,500 5,500 0
B 29| 5,500 5,500 0
Sodu| 5,500 5,500 0
210 - 01 L2 5,500 5,500 0
1. HdF23c22 JI2AY 5,500 5,500 0
ob S AQIMY 5,500 5,500 0
1) SdF=s22h oM : 20,0002 x2755= 5,500 5,500 0
- 156 - FeFesndstn
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< Ustg2dz >
|
(etel @ &)
X | CfS ﬂ}f 20288 e 2k & O R 7| & of A =7}oH
o] = | s Az 0l &k et b
A 4,000 4,000 0
2. OtRA+AS S AT
(2l - &)
] o= 2024 AL FIHAFO &k MR ot |zl
] = | = e 0f &t soer ) s&
A 4,000 4,000 0
MR ZE 4,000 4,000 0
mESE LS o R 4,000 4,000 0
ook el 4,000 4,000 0
24| 350 350 0
210 - 01 er=2H| 350 350 0
1. Hstmolas 2y 350 350 0
b, SAEX TH : 10,0008 %108 A= 100 100 0
Lt. AIRESH| : 50,0008 *14= 50 50 0
Ch. Bs20AM 2 US=SAHHE @ 10,0008 +102= 100 100 0
ct. =9 & S : 100,000 *13|= 100 100 0
L 300 300 0
220 - 01 =U0ILI 300 300 0
1. srgods 24 300 300 0
Jb. SR8 & ¢l @ 75,0002 *23|= 300 300 0
A F =Ty 3,350 3,350 0
230 - 01 AMEFIPRFZHI 3,350 3,350 0
1. tstgeds 294 3,350 3,350 0
b, w==CHstEelg 42 g2l 150,000& x1028|= 1,500 1,500 0
Lt &JIal 32l @ 250,000 *43]= 1,000 1,000 0
Ch. 2AIE 32l @ 175,000¥ »25!= 350 350 0
ck.  22/=Hldl @ 100,000 *58!= 500 500 0
- 157 - =ga2sastn
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< W3l
g A

(Sl @ &)

o= 2024 Az FIHAFo L M1kt ol & = > ron

ZATEITAS] = YT ey | 1B SHA
A 23,370 23,370 0

2. HERH+L2 S H

CLEE-)

o= 2024 AT FIHAFOI| L MR ol & = > ron

Rl S NETE ey | 1BAE | SEH
A 23,370 23,370 0
nSY AL 23,370 23,370 0
7|y e 23,370 23,370 0
FM 29| 23,370 23,370 0
24| 5,870 5,970 A100
210 - 01 YEt==ZH| 4,370 4,370 0
1. =3 JI2A 4,370 4,370 0
Jb. ARE 2L 1,690 1,690 0
1) ZEEHEUW : 240,000@ *14l= 240 240 0
2) S8 &8 4 E4 : 800,000&*14l= 800 800 0
3) SAIEX Rl : 25,0008%108 A= 250 250 0
4) MREEH] © 200,000« 14l= 200 200 0
5) AT #ASS2UHl 200,000 x14l= 200 200 0
Lt. S Myl 700 700 0
o 1) 2S20AM 2 US=AL M2 : 20,0008+35 700 700 0
2) Ho|zrgig =2 480 480 0
Jt) =ZEX ¢ 10,000 12+ 128= 120 120 0
L) &2FX 10,0003 +32*12&= 360 360 0
Ct. ZD&EH| 1,020 1,020 0
1) =% 1 & : 100,000&*83|= 800 800 0
2) WA S 220,000&+13]= 220 220 0
et. X2 480 480 0
1) B=2J| &g 40,000% *128= 480 480 0
210 - 02 =322= ¥ WAl 1,500 1,600 A100
1. =3 JI2A 1,500 1,600 A100
ot =03 8 1,500 1,600 A100
- 1) 2wd A3yl ¢ &Ot| © 1,000,000 *1 1,000 1,000 0

g%tjj JEEgEe - RASI
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2. listlii== S AHE

(Sh9 @ )
7 =H <) ﬂl-f 20 3;‘—7|-7O=’7,§‘,|01|{\_|' I-IHil- 7[7(-[01[)\} =Z70H
el B = e 0l & o8 ST eET

2) =2=" A3ldl : 500,000 *13|= 500 500 0

3) HstmHsslHl S : 0= 0 100 £100

098] 2,100 2,100 0

220 - 01 =LHOdHI 2,100 2,100 0

1. =3 J2AY 2,100 2,100 0

Jb. U 2,100 2,100 0

1) R S odl : 105,000 *4H*55]|= 2,100 2,100 0

7T 15,300 15,300 0

230 - 01 MEFIPRFZHI 15,300 15,300 0

1. w3 Jl=AMg 15,300 15,300 0

b sl 15,300 15,300 0

1) D=3 g2 82 : 30,000&+5H*103|= 1,500 1,500 0

5 2) ¥s 2 Y 32Hl 25,000 *5H 12 1,500 1,500 0

3) HOY 3oqHl 25,0002 10 *128]= 3,000 3,000 0

4) 3|9FHIHl @ 200,000& *13|= 200 200 0

. 5) FJI1&38 & YASEE S 16,000 %150 4,800 4,800 0

6) HHEEZ3| : 13,0008 502 *43]= 2,600 2,600 0

7) SAAIE 1 100,0002*17*15]= 1,700 1,700 0

st E= 100 0 100

330 - 03 JIEIRE= 100 0 100

1. =3 J|2A 100 0 100

o s=lld s 100 0 100

1) SFEEsHl £ @ 100,000 *18]= 100 0 100

- 19 2 Fesnidstn




JKitEs2sum

< wsstgsaldy >
g Al

(Erel &)

- = f 2024 ?_:i_II:_ _7;57[-%:)’7;'01'& X-IHil- 7|X—IO1IA[- =7 }0oH

o] = | s Az 0l &k ST =ET
A 36,146 36,146 0

2. UEtM=23 S AE

(B9 : @)

o= 2024 A= FIrHHo L MRt ot |zl

Rl S T Ol At sHlE | SE5
A 36,146 36,146 0
™AL 36,146 36,146 0
7|2 e 36,146 36,146 0
FM 29| 36,146 36,146 0
2gH| 33,206 35,006 1,800
210 - 01 YEt==ZH| 8,639 8,639 0
1. WSSy JI2AHE 8,639 8,639 0
b, AREHI 5,251 5,251 0
00051 1) ZAZ2E EU : 342,000& x1CH 45 +95%1, 1,299 1,299 0
4t 000%= S EH ¥ EE : 266,000 *10H*13]%95 252 250 0
" 3) =3t= HIOIZ(HOCAM) & Hl : 31,666 *60 1,900 1,900 0
SuiAl 4) LoHEAM &M JI0IS= Myl ¢ 300,000 300 300 0
1‘500,008?%*%L?:| =3t ¥ ARORE A2 EH 7 1,500 1,500 0
L. XE=s=2 1,539 1,539 0
1) d&=2I Zel @ 30,1008 128 *20= 723 723 0
2) JBIIEFI| &2l : 34,0009 *12&«20H= 816 816 0
Ct. 29l 1,849 1,849 0
055 141 1) s nastE AEIZAF 293l ¢ 1,849,00 1,849 1,849 0
210 - 02 322= ¥ WAl 0 1,800 A1,800
1. W=sEsAdy JIZAMg 0 1,800 21,800
ot S=H3 0 1,800 1,800
~ 1) K-MOOCE<2lsl, Ol A A EIHdl @ O 0 1,800 A1.,800
210 - 09 AIEZHIKRXIYI 24,567 24,567 0
1. wW=sSssddE JI2AHE 24,567 24,567 0
Jb. JIHEX = 2RI 24,567 24,567 0
~ 3) ssEUAMNAE RAUB2 @ 1,132,250 «128 13,587 13,587 0
,OOO%HZ%L 2ctel StEZFE=x A 22l /FX2+ 915 10,980 10,980 0
i 4 s SEEECELES
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o= 2024 AL FItA ol & MAXE Sisoyat | maztoy
ol = = s ey | 1B SE%

o F 2| 1,140 1,140 0

230 - 01 MYFAIRFAHI 1,140 1,140 0

1. wstSSEAMEH JI2AE 1,140 1,140 0

b AR 29 1,140 1,140 0

1) 2923 3| : 22,800& *10H*53]= 1,140 1,140 0

etRea 1,800 0 1,800

330 - 03 JIEtRE3 1,800 0 1,800

1. wWsStSEMEH JI2A 1,800 0 1,800

b, st=Ugl 1,800 0 1,800

‘OOO*1§|*;%=K—MOOC&'9|§I, Oldy AMHaAA &ItHl @ 360 1,800 0 1,800
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2. Hstid=&23 S HE
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= 2024 A= FIHA ™A MR} ol A = 10
A | chel [ MR = NENTS O AF o8 7o ¢t SEN
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SHA| 4,267 4,267 0
meY Ut 4,267 4,267 0
7|22 g e 4,267 4,267 0
M 2| 4,267 4,267 0
294 2,542 2,842 A300
210 - 01 Lgr&H| 1,538 1,538 0
1. IRMIE JI=AMY 1,538 1,538 0
b, AQREY| 1,538 1,538 0
1) SAFRX : 20,0008 %58 A x95%= 95 95 0
MNRES 8 224 &5 24l : 190,000&
33| %05%-1,000 8= 541 541 0
3) =S8J EUH, &8 S Fdl : 950,000 *1
Alx95%-1,00021= 902 902 0
210 - 02 3322 2 HA 0 300 A300
1. IRMIE JI=ALY 0 300 300
ot 83l ot 0 300 A300
1) IRE3 JtYH| : 0f= 0 300 A300
210 - 07 24x2 1,004 1,004 0
1. IRHIE J|=2AY 1,004 1,004 0
. SXES 1,004 1,004 0
1) st 2A0h @ 83,6002 x124l= 1,004 1,004 0
o FF2id| 1,425 1,425 0
230 - 01 A FRLRF&IH| 1,425 1,425 0
1. IRMIE JI=ALY 1,425 1,425 0
Jb. sl 1,425 1,425 0
1) IRMIE 29AKA3| 5|2/H| : 23,0002 %10H %3
3[+13,000&= 703 703 0
2) SABA L2324l : 190,000 *43| «95%= 722 722 0
fsteeta 300 0 300
330 - 03 JIEtRE2 300 0 300
AFoE - J|Eedae - EA29H|
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300

1. IREIE Jl=At
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1) RSl It @ 300,000 *141= 300

- 163 -



J kit =Eassu
< M==23tdg >

g Al
(el @ &)
T = 2024 AT FIIZAXo| A H1X} ol A = o100
ZATEITAS] = YT ey | 1B SHA
A 335,040 305,040 30,000
2. OtRA+AS S AT
(&el @ &J)
o= 2024 A= FIHA™O| & MRt . = 10
Rl S NETE maey | 71BAE | SEH
A 335,040 305,040 30,000
ot 145,000 145,000 0
ofzlo|ld 2y 145,000 145,000 0
ofzlo|ld ey 145,000 145,000 0
gizio|™ 145,000 145,000 0
320 - 08 H&EDI2HCHEHAFS HI 145,000 145,000 0
1. AFOUE0E fEALI 145,000 145,000 0
b, HEOE0IE fIEAIZHl @ 145,000,000 1A= 145,000 145,000 0
msyddt 160,040 160,040 0
7| H2g e 160,040 160,040 0
SM29y| 160,040 160,040 0
elzdd| 52,700 52,700 0
110 - 02 JIEI&EE S 44,900 44,900 0
1. HEHLA 2Y 44,900 44,900 0
Jb. HEdR HUAA 1AH| 44,900 44,900 0
1) 22lel J122 : 2,300,000 12&« 1= 27,600 27,600 0
2) 2e2lol E1:Z0 : 4,000,000&*1H*13]= 4,000 4,000 0
3) =2|Ql GHIIEAH| 2,500,000 «13]= 2,500 2,500 0
4) HelQl OF2tEE @ 900,000 x12¢ = 10,800 10,800 0
110 - 04 =23 7,800 7,800 0
1. HEHSA 29 7,800 7,800 0
L. diQ8dHsd dgof 7,800 7,800 0
1) Lgol8 olAHY| : 7,800,000 x1H= 7,800 7,800 0
2| 99,130 99,130 0
210 - 01 Bt2H| 28,910 28,910 0
1. HEHSA 29 7,890 7,890 0
Jb. HEdRA AREH 2L 7,890 7,890 0
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2. STLSE 2Y 14,000 14,000 0
L. XZx=2(Ys S =28) 3,420 3,420 0
1) 2D Y2 : 50,000 +30H*128= 1,800 1,800 0
2) QALYSAIEI 50,000 «12&= 600 600 0
3) SMSEX2 : 60,000 *12&= 720 720 0
4) ANRIAS2 : 150,0008*23|= 300 300 0
o SEBU(EEEES, BANE, B4U 8) ¢ 14,000 14,000 )
3. WS 2X 2l 2,400 2,400 0
a - MEE EY ADE(EESE S) ¢ 1.00,0008 1,000 1,000 0
o Lt XMS2 ¥4I g2 : 38,880 *30H* 1284320 1,400 1,400 0
4, HS2HE 29 1,200 1,200 0
Jb. HS25ME 29 1,200 1,200 0
1) HE2Y 22FH 2 @ 200,000 *63]= 1,200 1,200 0
210 - 02 B2=22=2 % HMA 52,320 52,320 0
1. HEd4+d 29 19,320 19,320 0
Jb HEMLY B322 19,320 19,320 0
1) &IIK2 : 1,020,000 x128= 12,240 12,240 0
2) 3 S SAR3 1 140,000 *128= 1,680 1,680 0
3) ABHEZRZ : 100,000 128= 1,200 1,200 0
4) JtAQ2 : 300,000 *128= 3,600 3,600 0
5) DJIEFR2 : 50,0002 x128= 600 600 0
2. STLSE 29 33,000 33,000 0
Jb. BHEsE B33 33,000 33,000 0
00%*%':1 TESSA ZBR3(+ZZZHl) : 16,000,0 16,000 16,000 0
2) SIIEXIA : 16,800,000 x14l= 16,800 16,800 0
3) MASSHIIY 1 200,000 *14l= 200 200 0
210 - 08 K=l 900 900 0
1. STssd 29 900 900 0
p) =Zsts2 SFHl 0 900,000 x14l= 900 900 0
210 - 09 A& EHISXIHI 9,600 9,600 0
1. de8d+d 29 2,000 2,000 0
HE2SHAE - WA+ LSEHE - RSHZ L - J[2A2d | - 2A
29Hl - 294l - AEEHIKAY
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2. HetXid=¢

= & AE

(9l ®E)
T 2024 A& FIIAFOIL M1xf
qH [ o9 | A= = S o e | 120 SEA
A | AR | AL
1) LB HESLT : 1,000,0008x14= 1,000 1,000 0
R 2,250 2,250 0
430 - 01 TSl 2,250 2,250 0
1. BEstsE 29 2,250 2,250 0
Jb. HEI S MMTY : 450,0008 8541 2,250 2,250 0
253 9 "YU 30,000 0 30,000
2xa 30,000 0 30,000
S B8 Brls 30,000 0 30,000
21| 30,000 0 30,000
420 - 03 BAHI 30,000 0 30,000
1. SONF B2 ANF H2a 30,000 0 30,000
o WEE JTSNEES, AES) ¢ 30,00,00 30,000 5 -
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< WstE >
g Al

(&

= 2024 AT FIHAHof| A ML Sl

ZATEITAS] = YT e | 71BAE
A 27,552 27,552

2. HEXM+2U3 S HE

(et

= 2024 AT FIHAFOIN A7 o

] = | = e T
BHA| 27,552 27,552
nSY AL 27,552 27,552
7|y e 27,552 27,552
I HSE2YE 10,800 10,800
2| 10,800 10,800
210 - 11 =2I=4H| 10,800 10,800
1. 220 ZLULAF FHEZHI 10,800 10,800
DH%:J}. =0l ZYUAA FHEXH| : 300,000 3% %12 10,800 10,800
FM2YH| 16,752 16,752
2| 15,252 15,252
210 - 01 LBt H| 15,252 15,252
1. mYstE J|2AY 15,252 15,252
It AZEH 13,776 13,776
750 Oog)é*fgi%ﬁo”’ég SAIN(ZRE) EH & 7Y 7,000 7.000
2) =SAEX S : 25,0002 1202 A-40,0008= 2,960 2,960
AL 3) Qeiura 2H(AZE FY) : 3,816,0002 3816 3816
L. XE=+=2 & 1,476 1,476
1) A<D 22yl : 41,0008 *30H*123]= 1,476 1,476
AR FZI| 1,500 1,500
230 - 01 AIS=XAR=ZY| 1,000 1,000
1. mYstE J|2AY 1,000 1,000
Jb. A EZ 1,000 1,000
1) Qeiu4 294l : 250,000 *43]= 1,000 1,000
230 - 02 2MLR=ZH| 500 500
1. mMYstE J|2AY 500 500
It 3loH 500 500
05 1) WS A2 : 20,0002 x4H«63]+20,0 500 500
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